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ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΣΤΟ Α.Σ. ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ

Στο γνώριμο του ύπατο αξίωμα του Προέδρου της Ελ­
ληνικής Δημοκρατίας εξελέγη χθες ο κ. Κωνσταντίνος Κα­
ραμανλής, κατά τη δεύτερη ψηφοφορία της Βουλής.

Η υποψηφιότητα του κ. Καραμανλή συγκέντρωσε 153 
ψήφους, έναντι 151 που απαιτεί το Σύνταγμα.

Ο κ. Καραμανλής πέραν από τους 150 ψήφους της Ν.Δ.- 
που τον πρότεινε για το ύπατο αξίωμα της χώρας- 
υπερψηφίστηκε επίσης από τον Θ. Κατσίκη της ΔΗΑΝΑ 
και τους δύο Μουσουλμάνους βουλευτές Α. Φαϊκογλου και

Α. Σαδικ.
Οι 125 βουλευτές του ΠΑΣΟΚ ψήφισαν υπέρ του πρώ­

ην προέδρου της Βουλής Γιάννη Αλευρά και οι 21 του Συ­
νασπισμού υπέρ του Ακαδημαϊκού, πρώην υπουργού, κ. 
Δεσποτόπουλου. «Παρούσα» δήλωσε η βουλευτής των Οι- 
κολόγων Αν. Ανδρεαδάκη.

Η διαδικασία εκλογής του κ. Καραμανλή, που είχε δια- 
τελέσει πρόεδρος της Δημοκρατίας και κατά την περίοδο 
1980-1985, κύλησε ομαλά, με εξαίρεση ένα επεισόδιο που

σημειώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης.
Οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ Γ. Κατσιμπαρδης και I. Δα- 

σκαλάκης διαμαρτυρήθηκαν ότι ο πρόεδρος της Βουλής Αθ. 
Τσαλδάρης δεν τους έδωσε το λόγο επί του κανονισμού, 
όπως είχαν ζητήσει με αίτηση τους. Ο κ. Τσαλδάρης είπε 
ότι δεν μπορεί να διεξαχθεί καμμιά συζήτηση και ανεκάλε- 
σεαην τάξη τους δυο βουλευτές.

Όπως έγινε γνωστό οι κ.κ. Κατσιμπάρδης και Δασκα- 
λάκης ήθελαν να διαβαστεί στο σώμα και επιστολή που εί­
χαν στείλει στις 30/4/1990 προς τον πρόεδρο της Βουλής. 
Στην επιστολή αυτή επεσήμαναν ότι κατά τη διάρκεια των 
προγραμματικών δηλώσεων της κυβέρνησης σημειώθηκαν 
απαράδεκτα φαινόμενα στο χώρο του Κοινοβουλίου και ζη­
τούσαν τη λήψη μέτρων από τον πρόεδρο της Βουλής.

Ο πρόεδρος της Βουλής Αθανάσιος Τσαλδάρης μετά τη 
λήξη της συνεδρίασης, επικεφαλής του προεδρείου του σώ­
ματος, μετέβει στην Πολιτεία και ανακοίνωσε στον εκλε- 
γέντα πρόεδρο της Δημοκρατίας Κωνσταντίνο Καραμανλή 

συνέχεια στη σελ. 3

ΕΝΤΟΠΙΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

πλοίο φορέας 
ρύπανσης στο λιμάνι

Πλοίο-φορέας μόλυνσης εν­
τοπίστηκε χθες το πρωί, από 
τις λιμενικές αρχές, στο λιμά­
νι του Ηρακλείου. Το παλιό ψα­
ράδικο πλοίο «Βαλσαμύτης», 
νυολογίου Σύρου, είναι αραγμέ­
νο στο λιμάνι και χρησιμοποιεί­
ται σαν αποδέκτης πάσης φύ- 
σεως απορριμμάτων με αποτέ­
λεσμα τη ρύπανση θαλλάσιας 
περιοχής.

«Ήταν αρκετές μέρες αραγ­
μένο στο λιμάνι. Σήμερα διαπι­
στώσαμε το φορτίο μόλυνσης 
που περιέχει και αμέσως ειδο­
ποιήσαμε τη διεύθυνση Υγιει­
νής. Ανάλογο περιστατικό είχε 
γίνει πριν 3 περίπου χρόνια» εί­
πε στην «Π» ο κ. Βασιλάκος, 
από το Λιμεναρχείο. Αμέσως 
μετά τον εντοπισμό του πλοίου.

έφτασε στο λιμάνι ο επόπτης υ­
γείας κ. Μελετάκης, ο οποίος 
μετά από έρευνα κατέληξε: 
«Τέτοιου είδους φαινόμενα, εί­
ναι άκρως επικίνδυνα για τη 
θαλάσσια περιοχή του λιμα­
νιού. Είναι χαρακτηριστική η 
δυσοσμία του». Το λιμεναρχείο 
σε συνεργασία με την Εισαγγε- 
λεία Ηρακλείου, φροντίζουν για 
την άμεση απομάκρυνση του 
πλοίου-ρυπαντή. Είναι αξιοση­
μείωτο ότι στο τμήμα του λιμα­
νιού που εντοπίστηκε το πλοίο, 
η θάλασσα χρησιμοποιείται 
σαν υγρός αποδέκτης απορριμ­
μάτων, από αλλοδαπούς ψαρά­
δες, οι οποίοι έχουν μοναδικό 
τόπο διανυκτέρευσης, τις βάρ­
κες που εργάζονται...

ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Υπόμνημα στην κυβέρνηση 
για την καθυστέρηση 
στην αναμπέλωση

Υπόμνημα προς την ηγεσία 
του υπουργείου Γεωργίας πρό­
κειται να επιδώσει σύντομα αν­
τιπροσωπεία συνεταιριστών 
του νομού Ηρακλείου με α­
φορμή την καθυστέρηση πλη­
ρωμής επιδότησης της ανα- 
μπέλωσης.

Την απόφαση αυτή πήρε 
χθες το Δ.Σ. της Ενωσης Αγρο- 
τικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου που συνεδρίαζε για να 
εκτιμήσει την κατάσταση όπως 
αυτή έχει διαμορφωθεί όσον 
αφορά την πορεία της αναμ- 
πέλωσης.

Στη συνεδρίαση της διοίκ η 
σης της εαςη συζητήθηκαν α­
κόμα οι εξελίξεις για τη 
σταφίδα και τονίστηκε η ανάγ-

κη της υπερκομματικής αντι­
μετώπισης από την ελληνική 
πλευρά ώστε στην επόμενη 
σύνοδο υπουργών Γεωργίας 
της εοκ να επιτευχθεί το καλύ­
τερο δυνατό αποτέλεσμα για
το προϊόν.

ΣΕ 24ΩΡΗ 
ΑΠΕΡΓΙΑ 
Η ΑΔΕΔΥ

Την κήρυξη 24ωρης Πανελ 
λαδικής απεργίας η οποία θα 
πραγιχατοποιηθεί στο διά-

ακριβής ημερομηνία θα καθο- 
ρισθεί τις προσεχείς μέρες σε
συνεννόηση
ΓΣΕΕ.

με τη

, rat '' ra ' .

ΣΠΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑ1ΕΣ
I ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ

Σχέδιο Περιφερειακής Ανάπτυξης για τη στήριξη 
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων προωθείται στην Ευ­
ρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα, σύμφωνα με τις πλη­
ροφορίες της «Π».

Το συγκεκριμένο ΣΠΑ σχεδιάζεται να ξεκινήσει στα 
τέλη του 1990 και θα περιλαμβάνει προγράμματα α­
νάπτυξης μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων.

Το αμέσως επόμενο διάστημα αναμένεται να ξεκι­
νήσει η εκπόνηση μιας σχετικής μελέτης σε ολόκλη­
ρη τη χώρα. _________________

TOSHIBA
ΚΛΙΜΑ ΤΙΣΜΟΣ

Η επίσημη Αντιπροσωπεία της TOSHIBA που Αντιπροσω­
πεύεται αποκλειστικά στην Κρήτη, απ’ την

ΕΥΡΩΚΛΙΜΑ Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ Λ Σία Ο.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 93

Ανακοινώνει ότι το τηλέφωνό της: 221061, άλλαξε.
Το νέο τηλέφωνο της Εταιρίας, είναι:

210.210

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΜΙΝΟΡΕ»
ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ Π ΑΤΣΙΔΩΝ - Τηλ.: 731.351

Ζωντανή Λαϊκή Μουσική 
κάθε ΠΕΜΠΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ και αργίες.
Σπεσιαλιτέ μας κρέας οπτόν 

της ώρας, όλα στα κάρβουνα.
Ταχεία εξυπηρέτηση · Τιμές λογικές.

Σας περιμένουμε για καλό φαί και διασκέδαση.

Αύξηση 15 %
στο νερό

ΣΕ αύξηση των δημοτικών τε­
λών ύδρευσης και αποχέτευσης 
προχωρεί η ΔΕΥΑΗ, σύμφωνα με 
τις πληροφορίες της «Π». Η αύ­
ξηση αυτή αναμένεται να είναι 
της τάξης του 15%, θα καλύπτει 
δηλαδή τον τιμάριθμο από την 
περυσινή περίοδο, όταν και πά­
λι τα τέλη της Δημοτικής Επιχεί­
ρησης Ύδρευσης και Αποχέ­
τευσης είχαν αυξηθεί.

ΤΟ θέμα πρόκειται να έλθει 
για συζήτηση στην επόμενη συ­
νεδρίαση του διοικητικού συ­
μβουλίου της 1.ΕΥΑΗ, που θα γί­
νει τη Δευτέρα το μεσημέρι. Την 
σχετική πρόταση έχει υποβάλλει 
ο διευθυντής της δημοτικής επι­
χείρησης κ. Αλέκος Μακατούνης 
στηρίζοντας την επιχειρηματο­
λογία του όχι μόνο στην αύξηση 
του κόστους ζωής αλλά και στο 
γεγονός ότι σήμερα πλέον η 
ΔΕΥΑΗ έχει τη δυνατότητα να 
προσφέρει υπηρεσίες στους δη­
μότες ανάλογες με τα χρήματα 
που ζητάει απ’ αυτούς. Είναι, συ-

νεπώς και κατά την άποψη του 
κ. Μακατούνη, τα τέλη αυτά 
πραγματικά ανταποδοτικά.

ΣΥΜΦΩΝΑ με τις ίδιες πληρο­
φορίες η αύξηση του 15% θα ε­
πιβληθεί στην παροχή του 
τρίτου τριμήνου, θα αρχίσει να

του
ΑΛ.Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

πληρώνεται δηλαδή με τους λο­
γαριασμούς της 1ης Οκτωβρίου. 
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η 
πρόταση αυτή δεν σχετίζεται με 
την εξέλιξη που υπάρχει στην Α­
θήνα και σύμφωνα με την οποία 
αυξάνονται κατά... 200% τα τιμο­
λόγια της ύδρευσης ώστε να υ­
ποχρεωθούν οι Αθηναίοι να κά­
νουν οικονομία στο νερό, μιας 
και αυτό είναι ελάχιστο στην 
πρωτεύουσα. Το ευχάριστο είναι 
ότι το Ηράκλειο, όπως τουλάχι­
στο προβλέπει η ΔΕΥΑΗ και δεν 
φαίνεται να πέφτει έξω, δεν θα 
αντιμετωπίσει υδρευτικό πρό-

Νέος κομητης 
παρατηρήθηκε 

από το Σκίνακα

Του ΜΑΝΟΥ Ν. ΛΟΥΚΑΚΗ

VIDEO CLUB

CINECITA

---- ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΕ------
ΙΑΝΤΩΝ1ΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣΙ

Κεφαλή και μέρος της ουράς του κομήτη Austin 
ανατολή του Ήλιου και βαθμιαία

«ΠΑΜΕ»

βλήμα το φετινό καλοκαίρι. Οι 
γεωτρήσεις στην Τύλισσο ήδη α­
ποδίδουν αρκετά για την πόλη 
και η αντικατάσταση του παλιού 
υδρευτικού δικτύου περιόρισε 
σημαντικά τις διαρροές του νε­
ρού. Η πόλη του Ηρακλείου, κά­
τω απ’ αυτές τις συνθήκες, δεν 
θα αντιμετωπίσει το πρόβλημα 
της υπόλοιπης χώρας που δη- 
μιουργήθηκε από τη φετινή 
ξηρασία.

ΤΟ ΠΑΓΙΟ
ΝΑ θυμίσουμε ότι σήμερα το 

πάγιο ποσό που πληρώνει το τρί­
μηνο κάθε δημότης καταναλω­
τής είναι 1800 δραχμές για 24 
κυβικά. Κοστίζει δηλαδή το κά­
θε κυβικό 75 δραχμές. Τώρα α­
ναμένεται να αυξηθεί στις 86-87 
δραχμές. Αυτή όμως δεν είναι η 
μόνη τιμή που η ΔΕΥΑΗ πουλά­
ει το νερό. Σε επιχειρήσεις ε­
κτός των ορίων του Δήμου το 
κόστος μπορεί να φθόσει τις 250 
δραχμές. Κι έτσι ανάλογη θα εί­
ναι η αύξηση εδώ.

ΝΑ τονίσουμε ότι οι σχετικές 
αποφάσεις, εφόσον ληφθούν 
από το διοικητικό συμβούλιο της 
ΔΕΥΑΗ τη Δευτέρα, θα συζητη­
θούν στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΣΤΗΝ μεθαυριανή συζήτηση 
θα τεθούν ακόμη τα θέματα: 
— Πορεία εκτέλεσης έργων 
ΔΕΥΑΗ 
— Ενημέρωση επί του δετούς 
προγράμματος 1990-1994 
— Οικονομική κατάσταση 
ΔΕΥΑΗ-Προτάσεις Υπηρεσίας 
— Έκδοση ενημερωτικού φυλ­
λαδίου ΔΕΥΑΗ 
— Έκθεση Ορκωτών Λογιστών 
έτους 1988 
Αναθέσεις των έργων: 
— Έρευνα υδροφορέων βο­
ρείου τμήματος Ν. Ηρακλείου 
(Θ' στάδιο), προϋπολογισμού 
45.000.000 δρχ.
— Προμήθεια αντλητικού συγ­
κροτήματος, προϋπολογισμού 
8.200.000 δρχ.
— Λοιπές προμήθειες προϋπο­
λογισμού 7.430.000 δρχ.

’Λείπουν" 50 εκατομμύρια για τη μεταφορά 10 έργων

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΠΑ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ 
ΓΚΡΕΚΟ ΑΝΑΖΗΤΕΙ 0 ΔΗΜΟΣ

τέσσερις περίπου μήνες 
πριν από την έναρξη του Διε­
θνούς Επιστημονικού Συνε­
δρίου και έκθεσης έργων του 
Δομήνικου θεοτοκόπουλου, 
με τη συμπλήρωση 450 χρό­
νων από τη γέννησή του, ο Δή­
μος Ηρακλείου αντιμετωπίζει 
έντονο οικονομικό πρόβλημα 
σε σημείο που να μην διαθέτει 
-προς το παρόν τουλάχιστον- 
τα χρήματα που απαιτούνται 
για τη μεταφορά στην πόλη 
μας 10 πινάκων του μεγάλου 
ζωγράφου. Το ποσό που απαι-

τείται για τη διαδικασία αυτή 
φθάνει τα 50 εκατομμύρια 
δραχμές.

Ετσι χθες ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. κώστας Κληρονόμος

Ρεπορτάζ 
ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΒΕΚΚΑ

251.628

και ο υπεύθυνος σχεδιασμού 
της εκδήλωσης καθηγητής της 
ιστορίας της Τέχνης του Πανε­
πιστημίου Κρήτης κ. Νίκος Χατ- 
ζηνικολάου απηύθυναν -στη 
διάρκεια συνέντευξης τύπου- 
έκκληση προς τους φορείς αλ­
λά και τους δημότες της πόλης 
ώστε να συγκεντρωθούν -έστω 
και ένα μικρό μέρος τους- χρή­
ματα για την εξασφάλιση της 
«έλευσης» των πινάκων αυτών 
στο. Ηράκλειο.

Για το σκοπό αυτό μάλιστα 
έχουν ανοιχθεί δύο λογαρια­
σμοί σε δύο Τράπεζες (Εθνική 
205/9493 04-20 και Αγροτική 
11.22385-38).

Οι πίνακες που θα μεταφερ­
θούν στο Ηράκλειο είναι συνο-

ΥΔΡΑ ΥΛΙΚΟΙ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ
ALGI ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Απ' ενδείας εισαγωγής

ΓΕΝ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

Δ. ΛΥΔΑΚΗΣ
Λ. ΙΩΝΙΑΣ 99 - Τηλ.: 239.115

Έκκληση για οικονομική βοήθεια απηυθυναν χθες στους 
φορείς και στους δημότες, για την επιτυχία των εκδηλώσε­
ων του Ελ Γκρέκο, ο Δήμαρχος κ. Κληρονόμος και ο εκ­
πρόσωπος της οργανωτικής επιτροπής κ. Χατζηνικολαου.

λικάκ 35, μαζί με 2 γλυπτά του 
El Greco. Απ’ αυτούς οι 15 φυ­
λάσσονται εκτός Ισπανίας και 
μ’ αυτούς είναι το πρόβλημα. 
Το κόστος μεταφοράς των 5, 
που ανέρχεται σε 5 εκατομμύ­
ρια δραχμές για τον καθένα, α- 
νέλαβαν το ίδρυμα Ωνάση, το

Λεβέντειο Ίδρυμα και n ΕΤΒΑ. 
0 δανεισμός των 15 συνκεκρι- 
μένων έργων που βρίσκονται 
σε δημόσιες συλλογές εκτός Ι­
σπανίας, εξασφαλίσθηκε πριν 
από ένα μήνα περίπου με τον 
όρο ότι η έκθεση σχετικά με τις 
τεχνικές εγκαταστάσεις, που 

συνέπεια στη σελ. 5

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ειδ/νος στο Γενικό κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθη- 
νών-Ειδ/νος στους υπέ­
ρηχους και στην παιδια­
τρική υπερηχογραφία. 
Πλ. κορνάρου 31 (Στοά 
Γιαλεράκη)

Ηράκλειο 280294

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Ιωάνναν Νικάκη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Χαρ. Νικάκη 
για τα Ιδρύματα Παναγι,ας Κα- 
λυβιανής.

— Η οικογ. Γεωργίου Χαιρέ- 
τη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του α­
δελφού των Μανώλη για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

— Η οικογ. Αντωνίου Κρητι­
κού, κατέθεσε στα γραφεία μας
δρχ. 5.000 στη μνήμη Αντωνίου 
Αραμπατζόγλου και αντί στε­
φάνου για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

Ένας εντυπωσιακός Κομήτης 
που για πρώτη φορά «εισέβαλε» 
στο εσωτερικό του ηλιακού μας 
συστήματος βρίσκεται στο επί­
κεντρο των αστρονομικών παρα­
τηρήσεων αυτές τις ημέρες. Ο 
Κομήτης Austin που ανακαλύ­
φθηκε τον περασμένο Δεκέμβριο 
ανήμερα του Αγίου Νικολάου 
στη Νέα Ζηλανδία πέρασε ήδη 
από την κοντινότερη του θέση 
ως προς τον Ήλιο και έχει ανα­
πτύξει μια εντυπωσιακή ουρά μή­
κους 2 εκατομμυρίων χμ. όπως 
δείχνουν οι παρατηρήσεις από 
το Αστεροσκοπείο Σκίνακα (1750 
μ. υψόμετρο στον Ψηλορείτη). 
Όπως μας ενημερώνει ο αναπλη­
ρωτής Καθηγητής Αστροφυσι­
κής και Διαστημικής Φυσικής κ. 
Γιάννης Παπαμαστοράκης ο κο­
μήτης παρατηρήθηκε τις περα­
σμένες 10 ημέρες βρισκόμενος 
σε απόσταση περίπου 80 εκτ.χμ. 
από τους επιστήμονες του Πανε­
πιστημίου και του Ερευνητικού 
Κέντρου Κρήτης σε συνεργασία 
με πενταμελή αποστολή του Ιν­
στιτούτου MAX PLANCK Διαστη­
μικής Φυσικής της Δυτ. Γερμα­
νίας που με επικεφαλή τον Δ/ντή 
του Ινστιτούτου Καθηγητή 
Haerendel ήρθαν στην Κρήτη για 
τον σκοπό αυτό.

Ο Κομήτης Austin είναι ορα­
τός τη νύχτα λίγες ώρες πριν την

θα εξασθενεΙ τις επόμενες εβδο­
μάδες, απομακρυνόμενος από 
τον Ήλιο αλλά πλησιάζοντας τη 
Γη. Όμως αναμένεται να παρα- 
μείνει ορατός με ισχυρά κυάλια 
σαν φωτεινή κηλίδα έως το τέλος 
Μαίου. Πλησιέστερα στη Γη θα 
βρίσκεται αρχές Ιουνίου σε από­
σταση 38 εκτ. χμ. Ο Κομήτης 
Austin έχει δύο ουρές, μια ουρά 
σκόνης που επηρεάζεται από την 
πίεση της ηλιακής ακτινοβολίας 
και μια ουρά ιονισμένων αερίων 
που οφείλεται στην αλληλοεπί­
δραση των εξαχνωμένων αερίων 
της επιφανείας του με τον ηλια­
κό άνεμο. Ιδιαίτερη βαρύτητα δό­
θηκε στις παρατηρήσεις από το 
Σκίνακα στην παρακολούθηση' 
μορφολογικών χαρακτηριστικών 
της ουράς που συνδέονται με μα- 
γνητικά πεδία του ηλιακού ανέ­
μου και παρασύρονται με 
ταχύτητες εκατοντάδων χιλιομέ­
τρων το δευτερόλεπτο στο διά­
στημα αλλάζοντας διαρκώς τη 
μορφή της ουράς του Κομήτη 
Austin. Ο ίδιος ο πυρήνας του 
Κομήτη που δεν είναι ορατός - 
λόγω του μικρού του μεγέθους- 
από γήινα τηλεσκόπια αποτελεί­
ται απο ένα μείγμα σκόνης και 
πάγου, έχει δηλαδή τη μορφή 
μιας βρώμικης χιονόμπαλας με­
γέθους 10 περίπου χμ.

Διακατέχομαι υπό βαθείας 
αγωνίας. Ήδη οι φίλοι μου χαι- 
ρεκάκως άλλοτε και άλλοτε 
πάλιν εξ ειλικρινούς αγάπης 
δια το πρόσωπόν μου-μου υπεν­
θυμίζουν ότι μετ’ ου πολύ θα 
έχω διαβεί το 40ον έτος της η­
λικίας μου. Δεν με ανησυχεί ο 
αριθμός των χρόνων. Περισσό­
τερον με κάνει ανάστατον η φο­
βερά και ανεπίδεκτος παρα­
κλήσεων, σταδιακή μεν, βέ­
βαια όμως και αγέρωχος εφόρ- 
μησις του γήρατος εις την ζωήν 
μου. Ανεξήγητον διατί, αλλά το 
γήρας ανέκαθεν το εφοβούμην 
και ως προοίμιον θανάτου-έστω

και αν η κοινή των πάντων με- 
ρίς εις τους βιολογικούς νόμους 
με παρηγορεί-και ως φορέα μό­
νον μνήμης των παρελθόντων, 
ουδόλως δε παραγωγόν μελ­
λοντικών σχεδιασμών. Παρά 
τούτο είμαι αποφασισμένος 
καρτερικώς να το υποστώ, εάν 
βεβαίως μου δοθεί η χάρις του. 
Θα υποτάξω τον εαυτόν μου εις 
την ασφάλειαν της αδιαφιλονει- 
κήτου, λόγω πείρας, σοφίας 
μου, θα τρέφομαι συντηρούμε­
νος από τας γονυκλισίας των 
νεωτέρων μου και θα αποσυρ­
θώ εις την μονήρη αυτάρκειαν

Συνέχεια στη σελίδα 4

ΚΟΝΔ ΥΛΑΚΗ 17 - ΘΕΡΙΣΣΟΣ 
(Πλησίον Καφετέριας Αλέξη) ■ Τηλ. 258531) 

Λόγω ριζικής ανακαίνισης ■ ανανέωσης 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΥΜΕ

3.000 ΓΝΗΣΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΣΕ ΤΙΜΗ ΣΟΚ III

2 (ΔΥΟ) ΚΑΣΕΤΕΣ 150 ΔΡΧ.
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ 50 ΔΡΧ.
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Τίί^ί^ν

00.00 Ειδήσεις

10.00 0 μικρός πράσινος 
ανβρωπακος

10.10 Ρωσικό παραμύθι
10.30 θέατρο Σκιών του Ευ­

γένιου Σπαθαρη
11.00 Εκπαιδευτική τηλεό­

ραση

10.30 Έναρξη ■ Αναγγελία 
προγράμματος

10.35 Κάτω από το ομπρε- 
λόδεντρο

10.50 Κόυκλοαποθήκη 
Μικρός μεγάλος κό­
σμος___________

12.00 Άρτον και θεάματα 
Έρευνα - επιμέλεια: Δα­
νάη Στρατηγάκη. Σκηνο­
θεσία: Δημήτρης Καψω­
μένος.

11.20 Σαν παιδικό τραγούδι
1140 Κινηματογραφική 

ταινία
«0 γιος της Λάου». Περι­
πέτεια αμερικανικής πα-

12.30 Στο χώρο του ελληνι­
κού κινηματογράφου

13.00 Ελλάδα δεν είναι μό­
νο η Αθήνα

ραγωγής 1945 Σκηνοθε­
σία: Σύλβαν Σιμόν, Παί­
ζουν: Πήτερ Λώφορντ, 
Ντόναλντ Κρισπ.

13.00 Ειδήσεις
13.30 Τοπικές διαδρομές
14.00 Ειδήσεις
14.20 Ξένη τηλεταινία

13.150 καλός άγγελος
14.05 Ωφέλιμα και πρακτικά
14.35 Αθλητικοί παλμοί

15.50 Μουσικό πρόγραμμα 17.00 Ειδήσεις
16.00 Αθλητικές συναντή­

σεις
17.15 Η περιπέτεια ενός 

ποιήματος
18.30 Ειδήσεις 1745 Ντοκιμαντέρ
18.45 Πάνω στο φτερό

Μια ταινία αφιερωμένη 
στο όνειρο της ανθρώπι­
νης ψυχής για πτήση, 
αμερικανικής παραγω­
γής. Διάρκεια: 33 λεπτά.

18.15 Μουσικόραμα

18.35 Συναυλία X. Αεοντή 
στο Ηράκλειο

20.00 Μπιλ Κόσμπι
20.30 Σάββατο και οκτώμκπ

21.30 Ελληνικός κινηματο­
γράφος

20.15 Τυχερή πτήση 22.55 Πυρ και μανία
21.00 Ειδήσεις
21.35 Αδίστακτη γοητεία

23.50 Ειδήσεις
00.00 Σαν σήμερα

22.30 Ελληνικές φωνές 00.05 Το σπορ στον κόσμο

00.15 Ξένος κινηματογρά­
φος
«Βίκτωρ Φρανκεν- 
στάιν Θρίλερ βρετανι­
κής παραγωγής. Σκηνο­
θεσία. Κάλβιν Φλόυντ. 
Παίζουν: Περ Όσκαρ- 
σον, Λήον Βιτάλι, Νίκο- 
λας Κλέι. Διάρκεια: 92 
λεπτά.

23.30 Ειδήσεις

23.45 Η ταινία του Σαββατό­
βραδου
«Τσάιναταουν-. Βρα­
βευμένο φιλμ νουάρ 
αμερικανικής παραγω­
γής. Σκηνοθεσία: Τζων 
Στόριζες. Παίζουν: Τζακ 
Νικόλαόν, Φαίη Ντάνα- 
γουαιη, Τζων Χιούστον.

Ομιλία για τη 
μάστιγα των 
ναρκωτικών

Η Ομοσπονδία Γονέων Μα­
θητών Νομού Ηρακλείου, συνε­
χίζοντας την προσπάθεια 
ενημέρωσης των γονέων και 
των μαθητών για τη μάστιγα 
των ναρκωτικών, θα πραγμα­
τοποιήσει σχετική εκδήλωση 
τις 6-5-1990 αύριο Κυριακή και 
ώρα 7 μ.μ. στην Κοινότητα Ε­
πισκοπής Πεδιάδας και στην 
αίθουσα εκδηλώσεών της Ενο­
ρίας της.

Παρακαλούνται οι κάτοικοι 
τόσο της Επισκοπής όσο και 
των γειτονικών κοινοτήτων να 
την παρακολουθήσουν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Δευτέρα 7 Μαΐου και ώρα 

5,30 μ.μ. θα ομιλήσει στη «Σχολή 
Γονέων» της Ιερός Αρχιεπισκο­
πής Κρήτης ο νεοεκλεγε(ς Λέ­
κτορας Πανεπιστημίου Κρήτης κ. 
Ηλιος Μετοχιανάκης με θέμα: 
«Οι σχέσεις των αδελφών μέσα 
στην οικογένεια».

Θέμα πολύ ενδιαφέρον για γο­
νείς, μαθητές, εκπαιδευτικούς 
και γενικά για όσους ασχολούν­
ται με την αγωγή και τη μάθηση.

(Εκ της Ιερός 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΣΑΒΒΑΤΟ ΝΑ’ ΝΑΙ ΚΙ ΟΤΙ ΝΑ' ΝΑΙ · 08.00 ERA 4 · 08.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΣΑΒΒΑΤΟ ΝΑ’ ΝΑΙ ΚΙ ΟΤΙ ΝΑ’ ΝΑΙ · 09.00 ΚΟΜΜΑΤΙΑ ΚΙ 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ · 09.30 ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15ΚΟΚΚΙΝΑ ΡΟΔΑ 
ΤΗΣ ΑΥΛΗΣ·· 11.00 ΣΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ · 11.15 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ.. · 12.00 
ΕΡΑ 4 · 12.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 12.10 ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΜΑΣ ΤΑ ΣΟΡΔΙΝΑ 
• 13.00 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 14.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΟΣΑ ΠΑΙΡΝΕΙ Ο ΑΝΕΜΟΣ · 17.30 
ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 18.00 ΕΠΙ ΠΤΕΡΥΓΩΝ ΑΝΕΜΟΥ · 19.00 ΕΡΑ 4

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­

σους μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας για το θάνατο 
της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

Ευαγγελίας Φραγκούλη
Τα παιδιά: Μάνος και Σοφία 
Φραγκούλη, Σοφοκλής και Μα­
ρία Σφυράκη.
Τα εγγόνια.

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

07.00-10.00 ΑΚΡΩΣ ΠΡΩΙΝΑ ΤΡΕΛΑ ΚΑΙ ΑΦΟΡΗΤΑ · 09.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ · 10.00-11.30 ΜΟΥ­

ΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ · 13.00-13.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 13.10-13.30 ΩΡΑ ΓΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
• 13.30-15.00 Ο ΔΡΟΜΟΣ ΠΑΤ0 1992 · 15.00-17.00 ΔΙΣΚΟ-ΠΑΘΗΜΑΤΑ · 16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
(σύντ) · 17.00-18.00 ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ · 18.00-20.00 Ο 9,61 ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ · 20.00-20.03 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 20.30-22.00 Η ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑ TOY ROCK · 22.00-22.03 ΕΙ­
ΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΛΑΪΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ · 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 
02 00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

CLUB 103,7 FM STEREO

07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ · 11.30 TIME OUT · 13.00 ΜΕΡΑ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 14.00 MUSIC LIGHT · 15.30 STUDIO 7.47 · 16.30 
ΨΥΧΡΑΙΜΙΑ ΠΑΙΔΙΑ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 DERINDA' S BEAT · 20.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ 
ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ · 21.00 STEFANO BE GOOD · 22.00 ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ 01.00 
ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΗΣ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ 

ΚΟΙΜΑΤΑΙ · ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

( ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ^

ΕΟΡΤΕΣ
Χήμερα εορτή της Αγίας Ειρήνης, 

δεν εορτάζουν:

Η κ. Ειρήνη Αλεξανδράκη - Κα- 
πετανάκη

Η κ. Ρένα Μπαμιεδάκη - Κα­
ραμανλή

Η κ. Ειρήνη Μιχ. Δερμιτζάκη
Η κ. Ειρήνη Σταματίου

Η κ. Ρένα Φρουδάκη
Η κ. Ειρήνη Ξενάκη - Ροβίθη 

Λυκειάρχης 4ου Τεχν. Λυκείου Α- 
λικ/σού

Η κ. Ριρίκα Πολυχρ. Κον- 
ταξάκη

Η κ. Ειρήνη Αποστολάκη, τρα­
πεζικός

Η κ. Ειρήνη Συμιακάκη, ιατρού.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Ο ΜΠΡΑΒΟΣ»

με τον ΠΑΤΡΙΚ ΣΟΥΕΙΖ

Η κ. Ρένα Παπαδοπούλου, κα- 
θηγήτρια

Sir ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΑ ΚΟΡΜΑΚΙΑ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων Βμ.μ.
Ποτέ ένα ζευγάρι δεν έφθασε στα άκρα με τόσο αστείο τρόπο

«Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΡΟΟΥΖ»
ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ, ΚΑΘΛΙΝ ΤΕΡΝΕΡ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6
Ο εφιάλτης συνεχίζεται. Απόψε κανείς δεν πρόκειται να 
κοιμηθεί.

«ΕΦΙΑΛΤΗΪ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ
ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ Νο2»

ΜΑΡΚ ΠΑΤΟΝ, ΡΟΜΠΕΡΤ ΙΝΓΚΛΑΝΤ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 8.30, 10.30

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΑΠΟ 6.30
«Ο ΣΩΦΕΡ ΤΗΣ κ. ΝΤΕΖΙ»

Σκηνοθεσία: ΜΠΡΟΥΣ'ΜΠΕΡΕΣΦΟΡΝΤ 
ΤΖΕΣΙΚΑ ΤΑΝΤΙ, ΜΟΡΑΓΚΑΝ ΦΡΙΜΑΝ

Η ταινία των 4 φετινών ΟΣΚΑΡ καλύτερης ταινίας, α' γυναι­
κείου ρόλου, διασκευασμένου Δ’ σεναρίου και μακιγιάζ

*

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο μπράβος
«ΟΡΦΕΑΣ»
Αστραφτερά κορμάκια
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο πόλεμος των Ρόουζ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εφιάλτης στο δρόμο με τις Λεύ­
κες Νο2
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο σωφέρ της κ. Ντέζι
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ελλάς σε τιμή ευκαιρίας

+1 ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Ξενάκης Π., Βύρωνος 1
Από 08.30-24.00, έκτος 2-5 μ.μ.
Ψαλτάκη Ε., Ξανθουδίδου 1
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Κουβίδου - Δόνου, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 108
Βλάχος Β., Λ. Κνωσού 45
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Σαλούστρου Ε., Σ. Γιαμαλάκη 11 
Ματζαπετάκης Ν., πλ. Κορνάρου 
45

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

π γυναίκα
και ο κοσμάς της

Έλεγχος ποιότητας στα yuvia

Δεν είναι πάντα εύκολο να 
κρίνουμε την ποιότητα των 
ρούχων και των αξεσουάρ, κοιτά 

ζοντας μόνο την ετικέτα με την τι 
μή. Υπάρχουν μερικά «κλειδιά», 
που θα σας βοηθήσουν στις αγο­
ρές σας:

1 Έλεγχος στο παπούτσι από 
τη σόλα του: Οι δερμάτινες 

σόλες είναι πάντα πιο εύκαμπτες 
από τις χειροποίητες, γιατί το 
δέρμα θα πάρει το σχήμα του πο­
διού. Τσεκάρετε επίσης, αν οι σό­
λες είναι κολλημένες ή ραμμένες. 
Η ραφτή σόλα είναι ένδειξη υψη­
λής ποιότητας.

2 Ελεγχος στο σακάκι από τη 
φόδρα του: Το σακάκι πρέ­

πει να είναι ολόκληρο φοδραρι- 
σμένο και η φόδρα να είναι ραμμέ­
νη. Προσέξτε αν η φόδρα είναι κα­
κοραμμένη και «τραβάει».

3 Έλεγχος στο σουτιέν από 
την κατασκευή του: Το ύφα­

σμα πρέπει να είναι απαλό και οι 

μπανέλες του καλα κρυμμένες. 
Τεντώστε το σουτιέν μπροστά και 
πίσω. Αν δεν έχει ελαστικότητα, 
δεν θα στηρίζει καλά το στήθος.

4 Έλεγχος στα σκουλαρίκια 
από τα κλιπ τους: Τα σκου­

λαρίκια για τρυπημένα αυτιά πρέ­
πει να είναι φτιαγμένα από καλής

ποιότητας μέταλλο (αν δεν είναι 
χρυσά ή ασημένια), γιατί πολλές 
παθαίνουν αλλεργία από τα φτη­
νά μέταλλα. Προσέξτε επίσης τις 
πρόχειρες κολλήσεις. Τα σκουλα­
ρίκια με κλιπ δεν πρέπει να είναι 
σκληρά, γιατί πληγώνουν το αυτί. 
Τα καλά σκουλαρίκια τέλος, με τις 
πολύτιμες πέτρες, καλύτερα να

είναι βιδωτά, για να μην τα χά­
νετε.

5 Έλεγχος της τσάντας από 
τη φόδρα της: Οι τσάντες α­

πό μαλακό δέρμα πρέπει να είναι 
φοδραρισμένες με δέρμα, βινύλιο 
ή ύφασμα. Το αφοδράριστο δέρμα 
μπορεί να σκιστεί.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, 

πατέρα, αδελφό, παππού και θείο
ΣΤΑΥΡΟ ΧΑΤΖΗΤΖΑΝΟ

Συντ/χο Ε.Γ.Σ.Η. · Ετών 65 
θανόντα κηδεύομε σήμερα Σάβ­
βατο 5 Μαΐου και ώρα 10 π.μ. από 
το σπίτι μας οδός Διατονίου 30. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέ­
λου. Παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Γεωργία Χατζητζάνου.
Τα παιδιά: Αθανάσιος και Καίτη Χατζητζάνου, Βασίλειος και 
Λίτσα Παραπονιάρη, Μιχαήλ και Εύα Καραγιάννη, Φραγκί­
σκος και Γιάννα Ντιπιέρου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως μη κατατεθούν 
στέφανο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΙΑΑΕΞΗΣ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Η­
ρακλείου, οργανώνει την 7η 
Μαΐου 1990 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 7,30 μ.μ. διάλεξη, στην αί­
θουσα του, οδός Μονής Αγκα- 
ράθου 9.

Θα μιλήσει ο κ. Γιάννης Κυ- 
ριμης, ιατρός, που θα πραγμα- 
τευθεί το θέμα: «Ο σύγχρονος 
άνθρωπος».

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 
των Ελληνίδων)

1-2

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΚΟΡΑΚΟΒΟΥΝΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται όλα τα μέλη του νε- 

οϊδρυθέντος «Πολιτιστικού Συλ­
λόγου κατοίκων Κορακοβουνίου 
Ηρακλείου - αλλά και όσοι έχουν 
αγρόκτημα ή οικόπεδο στην πε­
ριοχή και δεν έχουν γίνει ακόμη 
μέλη του Συλλόγου - να προσέλ- 
θουν στον Άγιο Γεώργιο Κορα­
κοβουνίου την Κυριακή 6 Μαΐου 
1990 και ώρα 11 πρωινή για τη 
διενέργεια εκλογών προκειμέ- 
νου να αναδειχθεί το πρώτο Διοι­
κητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 
μας.
Από το προσωρινό Συμβούλιο

Τελούμε την Κυριακή 6 Μαΐου και 
ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη 
Φαιστού 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΝΙΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Νικάκη.
Τα παιδιά: Δέσποινα και Μανό

λης Βελεντάκης, Νίκη και Μηνάς Χαλκιαδάκης, Μανούσος Νι- 
κάκης, Αμαλία Νικάκη, Γιώργος Σταθάκης.
Η μητέρα: Δέσποινα Νικάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Μπαλτατζή.

Τελούμε την Κυριακή 6 Μάίόυ και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΑΣ χος ΜΠΑΛΤΑΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κων/νος και Ευθυμία 
Μπαλτατζή, Γιώργος και Μαρία

Ο αδελφός: Πέτρος Αθηναίος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαΐου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου Πηγαίδάκια, 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως τηο 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΣΦΗΝΙΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγός: Μαρία Σφηνιά.
Τα παιδιά: Ρένα Σφηνιά, Μάρ­

κος Σφηνιάς, Αθηνά Σφηνιά, Νίκος Σφηνιάς. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριςψιή 6 Μαΐου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Ευαγ­
γελίστριας Μοχού, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ
κα^παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Κοσμαδάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Κοσμαδάκη, Συμεών και Μπάρ- 
μπαρα Κοσμαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Θεραπευτήριο
»
»

Αγ. Γεώργιος
»

Αλεξανδράκη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρολ/κά

Οφθ/κά

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος 
- Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης ·

Μεταφέρθηκε στην
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Δέχεται: πρωί: 8,30 - 1.00. Α­

πόγευμα: 6.00 - 8,30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 

και Σαββάτου.
Τηλ. 283450 

Ηράκλειο ■ Κρήτης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Τελούμε την Κυριακή 6 Μαΐου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου και α­
δελφού

ΜΑΝΩΛΗ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Γιακουμάκη.

Τα παιδιά: Κωστής, Μαρία.
Οι γονείς: Χρυσούλα και Κώστας Γιακουμάκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαΐου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Αναργύρων στο χωριό Ρστάσι Μονοφ. ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Κακουδάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Αμαλία Κακουδάκη, Στέλιος και Χρυ­
σάνθη Κακουδάκη, Μερόπη και Χαράλαμπος Κακουδάκης, 
Μαρία και Σοφοκλής Νικηφόρος.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Αλετσαθιανός, Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως 119
Ξενάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Φανουράκη - Ουστομανωλάκης, 
Λ. Ικάρου 94 

© ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης, Εθν. Αντιστάσεως 
Ιατράκης, Χριστομιχάλη Ξυλού- 
ρη 33

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Κατριαδάκης, Ευαγγελίστριας 43 
Κουζουλογλου, Αλ. Παπαναστα­
σίου 145.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ 
---------------------------- ---

ΖΙΪΤ» ΤΟ ΈΈΝΌΔΟΧΕΙΟΝ 
ΤΗΣ ΜΚΓΛΛΗΣ ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ

♦

ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαΐου στον Ι.Ν. Παναγίας Καμάρες 
Πυργιωτίσσης 40ΘΗΜΕΡΟΝ μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαρία και Μιχάλης Καβρουλάκης, Γαρυφαλιά και 
Ανδρέας Μαστοράκης.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαΐου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Μα- 
θιουδάκη.

Τα παιδιά: Σταμάτης και Βιργινία Μαθιουδάκη, Γιάννης και 
Μαρία Μαθιουδάκη, Στράτος και Ολυμπία Μαθιουδάκη.
Οι toinoi συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό και πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παπ­
πού, αδελφό και θείο

ΙΩΑΝΝΗ ΕΜΜ. ΧΡΗΣΤΑΚΗ
Ιατρό ■ Ετών 82

κηδεύομε δπ^εριΣάββατο 5 Μαΐου 1990 και ώρα 9 π.μ. από 
την αίθουσα παραμονής νεκρών (Νεκροταφείο). Η νεκρώσι­
μη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Παναγίας στο χωριό Α- 
πεσωκάρι όπου θα γίνει και η ταφή του ώρα 11 π.μ. 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και τους φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγός του: Σταυριανλ)Χρηστάκη.
Τα παιδιά του·: Μανώλης Χρηστάκης, Ευαγγελία Αποστολά­
κη, Μύρων και Μαλαματένια Χρηστάκη, Ευαγγ. και Ρενάτα 
Γιωργαντοπούλου, Εμμανουήλ και Κωνσταντίνα Γιωργαντο- 
πούλου.
Τα αδέλφια του: Χριστόφορος και Αρτεμησία Χρηστάκη, Πλά­
των και Αγγελική Χρηστάκη, Κώστας και Μαρία Χρηστάκη, 
Πόπη και Σταύρος Σταφυλάκης.
Τα εγγόνια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση για το χωριό Απεσωκάρι από τον Άγιο 
Κων/νο ώρα 9 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαΐου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Άννη Τζουλιαδάκη.

Τα παιδιά: Γιώργος Τζουλιαδάκης, Ερριέτα Τζουλιαδάκη. 
Οι γονείς: Γεώργιος και Ελευθερία Τζουλιαδάκη, Παύλος και 
Μαρίκα Ξανθάκη.
Τα αδέλφια: Τάκης και Νίτσα Χουρδάκη, Τερέζα Βλάχου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στις καφετέριες: ΕΝΑ (πριν του 
Κριτζά) και στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τεούμε την Κυριακή 6 Μαΐου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης, αδελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ανδρέας Βλαχάκης.

Τα παιδιά: Ασπασία Βλοαχάκη, Ιωάννης Βλαχάκης, Μαρία 
Βλαχάκη.
Οι γονείς: Ασπασία και Μιχάλης Βιτσαξάκης, Περσεφόνη και 
Ιωάννης Βλαχάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαΐου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ- 
γίου Αυγενικής, 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου και πατέρα

ΖΑΧΑΡΙΑ ΚΑΚΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Κακουλάκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρίκα

Κακουλάκη, Ιωάννης και Φωτεινή Κακουλάκη, Μιχάλης και 
Μαρία Κορνηλάκη, Παντελής και Μέλπω Σαμαρειτάκη, Άρης 
και Ρίτσα Καπαρουνάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας στην Αυγενική.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 8 Μαΐου και 
ώρα 8 π.μ. στην εκκλησία του χω­
ριού Κάτω Καλέσσα, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ
><αι παρακαλούμε συγγενείς και 
" . πω . παραστούν.

> ο. . Ξυανθία Γεωργαντά.
Τα Παιδιά. Ευαγγελία και Μανώ

λης Τζοανάκης, Λουΐζα και Μανώλης Βασιλάκης, Ιωάννης Γε- 
ωργαντάς, Σάββας και Μέγκυ Γυωργαντά, Δημήτριος Γεωρ- 
γαντας.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Βούλα Γεωργαντά, Μιχάλης και 
Ευγενία Γεωργαντά.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαΐου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΝΟΥΣΙΟΥΔΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μανου- 
σιουδάκη.

Τα παιδιά: Ιωάννης Μανουσιουδάκης, Σταύρος Μανουσιου- 
δάκης, Αικατερίνη και Δημ. Ανδρουλάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαΐου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού 
και αδελφού
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Αθα- 
νασάκη.

Τα παιδιά: Γιάννης και Φανή Νικηφορίδη, Μανόλης Αθανα- 
σάκης, Γιώργος Αθανασάκης.
Η μητέρα: Μαρίνα Φραγκουλάκη.
Ο εγγονός: Γιωργάκης Νικηφορίδης.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Λούλα Μαθιουδάκη, Μιχάλης Φραγ- 
κουλάκης, Γιώργος και Άννα Φραγκουλάκη, Μητσος και Μα­
ρίκα Τσελέπη, Αριστέα Φραγκουλάκη, Νίκος και Βασιλεία 
Φραγκουλάκη, Μίμης Φράγκουλάκης, Ειρήνη Φραγκουλάκη, 
Μηνάς Φράγκουλάκης, Καίτη Φραγκουλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη (έ- . 
ναντι Νεκροταφείου).

i



αδυναμίας απορρόφησης ιων χρημάτων

ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΝΑ ΧΑΘΕΙ Η ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΟ ΚΕΣΑΝ

Με δυσοίωνες προοπτικές 
και αβέβαιο μέλλον, από τα πρώ­
τα του κιόλας βήματα, ξεκινά το 
Κέντρο Συμβουλευτικής Αγωγής 
Νέων (Κ.Ε.Σ.Α.Ν), αφού ενώ 
μέχρι το τέλος του Ιοΰνη αναμέ­
νεται να χρηματοδοτηθεί από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
(Ε.Κ.Τ) με το ποσό-σε πρώτη 
φάση-των 15 εκατομμυρίων 
δραχμών, υπάρχει το ενδεχόμε^ 
νο να μην απορροφηθοΰν τα 
χρήματα μέσα στο χρονικό διά­
στημα που προβλέπει ο σχετικός 
κανονισμός της ΕΟΚ, με αποτέ­
λεσμα να χαθούν. Όπως είναι 
γνωστό το Κ.Ε.Σ.Α.Ν θα χρημα­
τοδοτείται κατά 70% από το Ευ­
ρωπαϊκό Κοινωνικό και 30% 
από το Δήμο. Το συνολικό ποσό 
που θα δοθεί από το Ε.Κ.Τ. εί­
ναι 80 εκατομμύρια δρχ.

Συγκεκριμένα, τα ιδρυτικά στε­
λέχη του Κέντρου κ. Μηνάς Μαυ- 
ροειδής και κ. Τόνια 
Καραταράκη Νομαρχιακοί υπάλ­
ληλοι και η κ. Μαρία Κριμίλη ερ­
γαζόμενοι στο ΠΕΠΑΓΝΗ, δεν 
μπορούν, σύμφωνα με υπουργική 
απόφαση, να αποσπαστούν από 
τις υπηρεσίες τους στο Δήμο-υπό 
την αιγίδα του οποίου θα λειτουρ­
γήσει το Κέντρο-προκειμένου να 
ασχοληθούν με σημαντικότατα 
θέματα-προβλήματα που αφο­
ρούν το Κ.Ε.Σ.Α.Ν. Κάποια από 
αυτά είναι το στεγασπκό-δεν υ­
πάρχουν καν προτάσεις για κά­
ποιο κτίριο-και η στελέχωση- 
εκπαίδευση προσωπικού του 
Κέντρου.

Ως συνέπεια, μόνο ο κ. Μάνος 
Φραγκια^Φς εισηγητής της 
πρότασης στο Δημοτικό Συμβού­
λιο για την ίδρυση του Κ.Ε.Σ.Α.Ν. 
μένει για να «σηκώσει» όλο το βά­
ρος της προετοιμασίας. Όμως σί­
γουρα, ένας άνθρωπος δεν αρκεί. 
Την ανάγκη να προχωρήσει αυτή 
η πράγματι σοβαρή προσπάθεια 
διατύπωσαν χθες στην «Π» οι κ.κ. 
Φραγκιαδουλάκης και Μαυροει- 
δής καθώς και η κ. Τόνια Καρα-

πρόγραμμα του κέντρου. Στην αν-

ταράκη δίνοντας παράλληλα την 
ταυτότητα του Κέντρου. Ως άμεσο 
στόχο το Κ.Ε.Σ.Α.Ν, θέτει τον έ­
λεγχο και την εμπόδιση της εξά- 
πλωσης των Ναρκωτικών και 
τοξικών ουσιών και την παρέμβα­
ση σε θέματα πρόλημης,και μυ- 
χικής υγείας παιδιού-εφήβου. 
Παράλληλα την κοινωνικοποίηση 
και διαπαιδαγώγηση των νέων πά­
νω σε κοινωνικούς προβληματι­
σμούς. Σε πρώτη φάση, όπως 
τονίστηκε, είναι ανάγκη το προσω­
πικό που θα στελεχώσει το κέντρο 
(κοινωνικοί λειτουργοί, μυχολό- 
γοι, κοινωνιολόγοι, εργασιοθερα- 
πευτές) να εκπαιδευτεί σε 
ανάλογα κέντρα των Αθηνών. Η 
εκπαίδευση θα διαρκέσει 1 χρό­
νο. Στη συνέχεια, οι νέοι οι οποίοι 
θα θελήσουν να ενταχθούν στα α­
νοικτά προγράμματά του, θα έλ­
θουν σε επαφή με τους ειδικούς, 
με προσωπικές συνεντεύξεις, προ- 
κειμένου να διαπιστωθεί εάν είναι 
πρόθυμοι να συνεργαστούν. Το 
τελευταίο θεωρείται απαραίτητη 
προϋπόθεση, αφού η συμμετοχή 
είναι εθελοντική. Μετά την πρώ­
τη επαφή του ενδιαφερομένου με 
το ΚΕΣΑΝ θα ακολουθήσει τη 
φάση της διάγνωσης, όπου θα 
διευκρινιστεί σε ποιό πρόγραμμα 
θα ενταχθεί το συγκεκριμένο άτο­
μο, ανάλογα πάντα με το είδος του 
προβλήματος του. Όταν το πρό­
βλημα αφορά την τοξικομανία και 
οι χρησιμοποιούμενες τοξικές ου­
σίες δεν προκαλούν σύνδρομο

τίθετη περίπτωση πρόκλησης στε­
ρητικού συνδρόμου, οι ειδικοί θα 
συμβουλεύουν και θα παραπέμ­
πουν τον ενδιαφερόμενο σε πιο 
ειδικευμένες μονάδες για αποτο­
ξίνωση. Στη φάση της συμβουλευ­
τικής αγωγής και ανοικτού 
προγράμματος θα παίρνουν μέ­
ρος άτομα που:
• έχουν απομακρυνθεί από κάθε 
είδους τοξικές ουσίες
• δεν πάσχουν από μυχώσεις
• δεν έχουν μεταδοτικές νόσους

Αν κατά τον έλεγχο που θα γί­
νει κατά διαστήματα διαπιστωθεί 
ότι κάποιος νέος συνεχίζει να κά­
νει χρήση ναρκωτικών ουσιών θα 
αποκλείεται για ένα όμηνο από το 
πρόγραμμα και θα επανέρχεται 
μόνο εάν διαπιστωθεί η προθυμία 
του να προσπαθήσει ξανά απο- 
φεύγοντας τη χρήση. Το όλο πρό­
γραμμα, που είναι τετραετές 
περιλαμβάνει ομαδικές συζητή­
σεις, ατομικές συνεντεύξεις, συζη­
τήσεις ειδικών με συγγενικά 
πρόσωπα του χρήστη, σωματική 
αγωγή, σεμινάρια κ.α.

Τέλος το Κ.Ε.Σ.Α.Ν. θα ανα­
λαμβάνει την επανένταξη του νέ­
ου στο κοινωνικό σύνολο φρο­
ντίζοντας να υπάρχουν:
• Οι δυνατότητες επαγγελματικής 
αποκατάστασης
• δυνατότητες ένταξης του σε ε­
παγγελματική σχολή
• προετοιμασία επανένταξης στον 
παραγωγικό τομέα βάσει των δυ­
νατοτήτων του (ανεύρεση θέσης,

επαφή με πρώην εργοδότες κ.τ.λ). 
Το ΚΕΣΑΝ θα συνεργάζεται δε με 
τον ΟΑΕΔ. Θα βοηθά δε και στην 
καλυτέρευση των σχέσεων των εν­
διαφερομένων με την οικογένειά 
του. Στο σοβαρό ζήτημα της πρό- 
λημης, το ΚΕΣΑΝ θα φροντίσει 
με ανοικτές συζητήσεις να ενημε­
ρώσει τους γονείς πάνω στην λαν- 
θάνουσα συμπεριφορά τους απέ­
ναντι στο παιδί, που εμφανίζει κά­
ποιο πρόβλημα, αποκλίνουσας 
συμπεριφοράς. Στοχεύει ακόμη 
στην γενικότερη ενημέρωση του 
πληθυσμού για τους κινδύνους 
που εγκυμονεί η χρήση τοξικών 
ουσιών, ενώ ιδιαίτερη βαρύτητα 
θα δώσει στην ενημέρωση των εκ­
παιδευτικών, ώστε να έχουν τις δυ­
νατότητες να επισημάνουν τη 
λανθάνουσα συμπεριφορά των 
μαθητών τους. Το Κ.Ε.Σ.Α.Ν δε θα 
συνεργάζεται με όλους τους κοι­
νωνικούς φορείς της πόλης όπως 
την Πανεπιστημιακή κοινότητας, 
τους νοσοκομειακούς φορείς, τις 
δικαστικές αρχές, αλλά και πολι­
τιστικούς συλλόγους κ.α. Τα ιδρυ­
τικά στελέχη του Κέντρου απευ­
θύνουν μέσω της «Π» έκκληση 
προς όλους τους ευαισθητοποιη­
μένους πολίτες να βοηθήσουν 
στην προσπάθεια δημιουργίας 
του. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να ζητούν πληροφορίες από την 
κ. Τόνια Καραταράκη στο τηλ: 
220-268 απογευματινές και βρα- 
δυνές ώρες.

Σημειώνεται τέλος ότι οι κ. 
Μαυροειδής και κ. Καραταράκη 
έθιξαν το σοβαρό πρόβλημα 
που δημιουργείται με την μη από­
σπασή τους επισημαίνοντας χαρα­
κτηριστικά ότι «μέσα από το 
γραφείο τους δεν μπορούν να 
προσφέρουν τίποτε για το 
Κέντρο».

Εξάλλου, όπως μας πληροφό­
ρησαν το στεγαστικό θέμα αλλά 
κι εκείνο της στελέχωσης προσω­
πικού παραμένει μέχρι στιγμής 
ένα άλυτο πρόβλημα.

ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

Θεατρική 
παράσταση 
απ’ το ΤΕΛ

Μοιρών
Η θεατρική ομάδα του Τε­

χνικού Επαγγελματικού Λυ­
κείου Μοιρών, παρουσιάζει 
αύριο το έργο του Μολιέρου: 
«Ο κατά φαντασίαν ασθενής». 
Η παράσταση θα δοθεί στον 
Κιν/φο «ΑΣΤΕΡΑ» Μοιρών, 
στις 8,30' μ.μ.

ΕΡΓΑ ΤΩΝ
ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ
ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Έργα των κρατουμένων των φυ­
λακών Αλικαρνασσού θα εκτε­
θούν από σήμερα μέχρι τις 13 
Μαΐου στο Εκθεσιακό Κέντρο Α­
λικαρνασσού. Ο χώρος για την 
παρουσίαση των έργων διατέθη­
κε δωρεάν από τον διευθυντή της 
«ΚΙΡΚΗΣ Α.Ε.» κ. Σιδηρόπουλο.

ΔΙΑΚΟΠΗΚΕ 
Η ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΗ 
ΚΟΥΤΛΟΥ 
ΚΑΙ ΣΑΡΓΚΙΝ

Διακόπηκε χθες η προφυλάκι- 
ση των δύο Τούρκων κομμουνι­
στών ηγετών Χαϊντάρ Κουτλού 
και Νιχάτ Σαργκίν μετά από από­
φαση του Δικαστηρίου Εθνικής 
Ασφάλειας της Αγκυρας, η δίκη 
των οποίων ως γνωστόν συνεχί­
ζεται εδώ και 2,5 χρόνια.

Το δικαστήριο απάντησε θετι­
κά στην αίτηση αποφυλάκισης 
που υπέβαλαν για πολλοστή φο­
ρά οι δικηγόροι των κατηγορου­
μένων κατά τη σημερινή 23η 
επανάληψη της δίκης, λαμβάνον- 
τας υπόψη τις αλλαγές που ετοι­
μάζει η κυβέρνηση στα άρθρα 
141 και 142 του ποινικού κώδικα 
βάσει των οποίων δικάζονταν οι 
Κουτλού και Σαργκιν. Η δίκη 
πρόκειται να επαναληφθεί την 1η 
Ιουνίου.

Με συμμετοχή διεθνών προσωπικοτήτων

ΑΡΧΙΣΕ ΤΟ ΦΙΛΕΙΡΗΝΙΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Αρχισαν χθες στο ξενοδο­
χείο «λυκτος» της ιερά πέτρας 
οι εργασίες της Διεθνούς Διά- 
σκευης για την Ειρήνη και τον 
Αφοπλισμό.

Τις εργασίες της διάσκεμης 
στην οποία συμμετέχουν προ­
σωπικότητες απ' όήο τον κό­
σμο όπως ο ηγέτης της 
Επανάστασης των γαρυφάθων 
στην Πορτογαλία Οτέθο ντε 
Καρβάθιο η αδελφή του Κυ­
πρίου προέδρου Μάνικα Βασι­
λείου, η κ. Μπεμπελα και

άνοιξε ο Δήμαρχος ιεράπετρας 
και ακολούθησαν ομιλίες και 
συζήτηση γύρω από τις διε­
θνείς εξελίξεις, στο τομέα της 
ειρήνης.

Αναλυτικότερα συζητήθηκε 
η κατάσταση που επικρατεί 
στη Νικαράγουα, στην Αλβα­
νία και στη Λιβύη.

Με παρέμβαση εξάλλου κυ­
πριακής αντιπροσωπείας συ-, 
ζητήθηκε το θέμα της Κύπρου.

0 ΒΟΥΛΓΑΡΟΣ
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Ο Πρωθυπουργός της Βουλ­
γαρίας κ. Λουγκάνωφ θα πραγ­
ματοποιήσει επίσκεψη 
εργασίας στην Αθήνα στις 16 
και 17 Μαΐου.

Αυτό ανακοινώθηκε χθες 
από το Υπουργείο Εξωτερικών.

Αντιπροσωπεία 
της εδεκ 
Κύπρου 
στην Κρήτη

Πολυμελής ανντιπροσωπεία 
του Σοσιαλιστικού κόμματος 
της Κύπρου έιρθασε στο Ηρά­
κλειο. Η αντιπροσωπεία θα με­
ταβεί στην ιεράπετρα όπου θα 
συμμετόσχει στις εργασίες της 
διεθνούς Μεσογειακής διάσκε- 
μης για την Ειρήνη.

Με κινητοποιήσεις των εργαζομένων 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΝΤΙΘΕΣΗΣ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ 
ΣΥΓΚΡΟΤΕΙ ΤΟ ΕΚΗ

,Η ανάγκη δημιουργίας ενός 
«ευρύτατου κινήματος αντίστα­
σης» απέναντι σης πολιτικές της 
Κυβέρνησης με απαρχή την πραγ­
ματοποίηση μιας πανελλαδικής 
κινητοποίησης τις αμέσως επόμε­
νες μέρες καταγράφηκε προχθές 
στη διάρκεια συνεδρίασης της 
διοίκησης του Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου. Στην συνεδρίαση αυ­
τή συζητήθηκαν η εκτίμηση των 
εκδηλώσεων της Πρωτομαγιάς 
και η διαμόρφωση πρότασης που 
θα εισηγηθεί στη ΓΣΕΕ στην πε­
ριφερειακή σύσκεμη των ΕΚ. της 
Κρήτης, που θα πραγματοποιηθεί 
αύριο Κϋριακή 6 Μάη και ώρα 10 
η.μ. στο ΕΚΗ, παρουσία και εκ­
προσώπων της ΓΣΕΕ.

Για το πρώτο θέμα η Διοίκη­
ση εκτίμησε ότι οι φετεινές εκδη­
λώσεις για το γιορτασμό της 
Πρωτομαγιάς στέφθηκαν με επι­
τυχία, παρά τις κάποιες αδυναμίες 
που εντοπίσθηκαν στην προετοι­

μασία τους.
Ιδιαίτερα η συγκέντρωση θεω­

ρείται ότι ήταν η μαζικότερη των 
τελευταίων χρόνων και επέδρασε 
σ’ αυτό κύρια η εξαγγελία, των οι­
κονομικών μέτρων της Κυ­
βέρνησης.

Για το λόγο αυτό ήταν και μια 
πρώτη απάντηση της Εργατικής 
Τάξης στα μέτρα.

Για το δεύτερο θέμα η διοίκη­
ση ομόφωνα επιβεβαίωσε τις εκτι­
μήσεις της Εκτελεστικής Επιτρο­
πής για το χαρακτήρα των μέτρων, 
ότι δηλαδή είναι μέτρα αντεργα- 
τικά, ότι συνιστούν μια επίθεση σε 
τρία επίπεδα δηλαδή στο εισόδη­
μα των εργαζομένων, τις εργασια­
κές σχέσεις και τους θεσμούς και 
ότι στερούνται αναπτυξιακής 
προοπτικής.

Έτσι το Δ.Σ. αποφάνθηκε ότι 
απαιτείται η ανάπτυξη ενός ευρύ­
τατου κινήματος αντίστασης απέ­
ναντι στις πολιτικές επιλογές της

κυβέρνησης και αποφάσισε να 
προτείνει στη ΓΣΕΕ την οργάνω­
ση αυτής της αντίστασης με απαρ­
χή την πραγματοποίηση μιας 
Πανελλαδικής κινητοποίησης τις 
αμέσως επόμενες μέρες.

Γ.Σ. ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΤΗΣ ΔΕΗ

Πραγματοποιήθηκε η Γενική 
Συνέλευση της Ένωσης τεχνιτών 
ΔΕΗ Ηρακλείου ενόμει του 24ου 
Γενικού Συμβουλίου που θα γίνει 
στην Αθήνα σης 13 Μαΐου και θα 
πάρουν μέρος or τεχνικοί της 
ΔΕΗ από ολόκληρη την Ελλάδα.- 
Στην συνέλευση συζητήθηκαν οι 
προγραμματικές δηλώσεις και τα 
πρώτα οικονομικά μέτρα και εκπ- 
μήθηκε ότι:

«Τα μέτρα ςποχεύουν στην α­
νατροπή της κοινωνικής ανάπτυ­
ξης. Είναι μονόπλευρα γιατί 
πλήττουν κύρια τους εργαζόμε­
νους και σαν καταναλωτές αλλά, 
και σαν μισθωτούς αφού ότην ου­
σία καταργείται η ΑΤΑ από φέτος.

ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ
Η ΕΑΜΕ ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ

Στις 14 Μαΐου η συνέλευση των καθηγητών
Τη Δευτέρα 14 Μαΐου θα 

πραγματοποιηθεί η Γενική Συ­
νέλευση της Ένωσης Λειτουρ­
γών Μέσης Εκπαίδευσης.

Την απόφαση αυτή πήρε το 
Δ.Σ. της ΕΑΜΕ στην τελευταία 
του συνεδρίαση κατά τη διάρ­
κεια της οποίας εγκρίθηκε ακό­
μα ψήφισμα για τα οικονομικά 
μέτρα της κυβέρνησης. Στο ψή­
φισμα αναφέρονται τα εξής:

«Τα οικονομικά μέτρα που 
εξήγγειλε η κυβέρνηση συνι- 
στούν μια σκληρή συντηρητική 
επίθεση ενάντια στο βιοτικό ε­
πίπεδο των εργαζομένων, που

καλούνται για μια ακόμη φορά 
να πληρώσουν τα βάρη της κρί­
σης που άλλοι δημιούργησαν 
και συντήρησαν. Για άλλη μια 
φορά η κρίση επιχειρείται να 
αντιμετωπιστεί με αφαίμαξη 
των εισοδημάτων των εργαζο­
μένων, χωρίς καμιά προσπά­
θεια ριζικής αντιμετώπισης των 
αίτιων και των δομών της κρί­
σης. Πάλι στο απυρόβλητο μέ­
νουν αυτοί που πλούτιζαν σε 
βάρος της Εθνικής Οικονομίας 
και του λαού.

Το Συνδικαλιστικό Κίνημα

θα σταθεί με την ενότητα, απο­
φασιστικότητα, αγωνιστικότη- 
τά του αντιμετώπο με την 
κυβερνητική επίθεση, κάνον­
τας σαφές ότι τέτοια μέτρα που 
πλήττουν το εισόδημα των Εκ­
παιδευτικών και τις ανάγκες 
της Εκπ/σης δεν πρόκειται να 
γίνουν αποδεκτά.»

Το Δ.Σ. της ΕΑΜΕ διαδη- 
λώνει την ανάγκη να υπάρξει 
γενναία στροφή σε μια νέα φο­
ρολογική πολιτική που θα κα­
τανέμει δικαιότερα τα φορο­
λογικά βάρη και θα πατάξει την 
φοροδιαφυγή, φοροαπαλλαγή 
των μεγάλων εισοδημάτων. Να 
υπάρξουν μέτρα που θα εισά­
γουν την Ελληνική ΟικονομίαΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΟΛΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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ΠΑ ΤΟΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ
Με βασικά θέματα την ψήφι­

ση του οργανισμού Εσωτερικών 
Υπηρεσιών του Δήμου και την ορ­
γάνωση της 9ης έκθεσης λου- 
λουδιών συνεδριάζει τη Δευτέρα 
στις 7 Μαΐου στις 8μμ. το Δημο­
τικό Συμβούλιο Ηρακλείου.

Άλλα θέματα που θα συζητη­
θούν στη συνεδρίαση του Δημο­
τικού Συμβουλίου είναι:

• Εκτέλεση του έργου «Συντή­
ρηση αρδευτικών και υδραυλι­
κών εγκαταστάσεων πάρκων- 
νησίδων-αγροκηπίων.

• Εκτέλεση του έργου «Συντή- 
ρηση-βελτίωση δενδροστοιχιών 
και φύτευση Νέων Δένδρων.

•Αίτηση του Πανεπιστημίου 
Κρήτης (Σχολή Επιστημών Υ­
γείας) για Οργάνωση Επιστημο­
νικού Συνεδρίου.

•Αίτηση της Ελληνικής Ομο­
σπονδίας Καλαθόσφαιρας για 
κάλυψη από το Δήμο Εξόδων 
από τη διεξαγωγή αγώνων στο 
Ηράκλειο.

στο δρόμο της ανάπτυξης.
Ανυποχώρητοι μένουμε στο 

αίτημά μας για νομοθετική κα­
τοχύρωση της ΑΤΑ, την καθιέ­
ρωση Ελεύθερων συλλογικών 
συμβάσεων στο Δημόσιο και 
την αύξηση των δαπανών για 
την Παιδεία.

Το Συνδικαλιστικό κίνημα 
θα παλέψει με βάση τις αποφά­
σεις του Συνεδρίου της ΟΛΜΕ 
για τη διεκδίκηση και επιβολή 
λύσεων, προς όφελος της 
Εκπ/σης και των Εκπαιδευτι­
κών».

πιστροψή Καραμανλή στην
Συνέχεια από σελ. 1

το επίσημο αποτέλεσμα για την εκλογή του.
ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

Ο νέος Πρόεδρος της Δημοκρατίας αμέσως μετά την ε­
πίσημη ανακοίνωση της εκλογής του δήλωσε μεταξύ άλ­
λων: «'Εχω πλήρη συνείδηση των ευθυνών που επωμίζομαι 
ως ρυθμιστής του πολιτεύματος. Υπό την ιδιότητά μου αυ­
τή, θα έχω τρεις βασικές επιδιώξεις:
1. Την ομαλή λειτουργία των δημοκρατικών μας θεσμών. 
2. Την υπεράνω πολιτικών ανταγωνισμών διαφύλαξη και 
ενίσχυση της εθνικής μας ενότητας. Ενότητα, την οποία φι­
λοδοξώ να συμβολίζω ως πρόεδρος όλων των Ελλήνων. 
3. Και τρίτον, την εμπέδωση ήρεμου πολιτικού βίου που α­
ποτελεί εγγύηση για την ομαλή λειτουργία της Δημοκρα­
τίας. Για την πραγματοποίηση των επιδιώξεων αυτών, θα 
καταβάλω κάθε προσπάθεια συνεργαζόμενος αρμονικά τό­
σο με την εκάστοτε κυβέρνηση που η εθνική αντιπροσω­
πεία θα αναδεικνύει όσο και με την αντιπολίτευση.

Κατά την ανακοίνωση του απο­
τελέσματος της ψηφοφορίας δεν ε­
πετράπη στους δημοσιογράφους 
και τα τηλεοπτικά συνεργεία να πα- 
ραυρεθοϋν, εκτός από το συνεργείο 
της ET 1 και τρεις φωτογράφους.

Η ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ
Η τελετή ορκωμοσίας του νέου 

προέδρου θα γίνει σήμερα στις 11

π.μ. σε πανηγυρική συνεδρίαση της 
Βουλής. Στη συνέχεια ο κ. Καρα­
μανλής θα καταθέσει στεφάνι στον 
άγνωστο στρατιώτη και ακολούθως 
αναμένεται να αναλάβει τα καθή­
κοντα του.

ΔΗΛΩΣΗ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

ροεδρία

ΙΤΑΛΙΚΑ ΒΕΡΝΙΚΙΑ

ICRO DIDONE
Ιταλικά Χρώματα C AS ΑΤΙ 

Συμμετέχουμε στην Έκθεση Αλικαρνασσού 
5 έως 13-5-90

ΑΛΕΞΙΟΥ Α.Ε.
Εθν. Αντιστάσεως 166 

Τηλ.: 222.152

Ο Πρωθυπουργός κ. Κωνσταν­
τίνος Μητσοτάκης, μετά την εκλο­
γή ίου κ. Κωνσταντίνου Καρα­
μανλή ως προέδρου της ελληνικής 
Δημοκρατίας, προέβη στην ακό­
λουθη δήλωση:

«Θέλω να εκφράσω τη βαθειά 
μου ικανοποίηση και την ικανοποί­
ηση της κυβέρνησης μας για την 
σημερινή εκλογή του Κωνσταντίνου 
Καραμανλή ως προέδρου της ελλη­
νικής Δημοκρατίας.

Αδιαμφισβήτητα δόθηκε η καλύ­
τερη λύση για τον τόπο, για την πο­
λιτική μας ζωή. Ο κ. Καραμανλής 
με το μεγάλο κύρος που διαθέτει 
στο εσωτερικό και στο εξωτερικό 
θα βοηθήσει τη χώρα σ’ αυτή τη δύ­
σκολη φάση που αντιμετωπίζει.

Και είμαι βέβαιος ότι ταυτόχρο­
να η εκλογή του ανταποκρίνεται 
στα αισθήματα και στην επιθυμία 
της μεγάλης πλειοψηφίας του ελλη­

νικού λαού. Δεν προηγήθησαν βέ­
βαια διαβουλεύσεις μεταξύ των 
κομμάτων και η θέση της Νέας Δη­
μοκρατίας ήταν σταθερά δεδομένη 
σε ό,τι αφορούσε την υποψηφιότη­
τα του Κωνσταντίνου Καραμανλή. 
Αλλά είναι βέβαιο ότι ο Κωνσταν­
τίνος Καραμανλής δεν είναι επιλο­
γή κανενός συγκεκριμένου 
κόμματος, διότι ο Κωνσταντίνος 
Καραμανλής είναι μια εθνική προ­
σωπικότητα τώρα πολύ πάνω από 
τα επί μέρους κόμματα που καλεί­
ται να προσφέρει-και είμαι βέβαιος 
ότι θα προσφέρει-μια υπηρεσία στην 
πατρίδα μας, στο σύνολο του λα­
ού μας. Αυτά ήθελα να σας πω για 
την εκλογή του κ. Καραμανλή και 
σας ευχαριστώ».

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. 

Α.Γ. Παπανδρέου σε σχόλιο του για 
την εκλογή Καραμανλή, δήλωσε: 
«Αναμενετο»

Η ΔΗΑΝΑ
Η Δημοκρατική Ανανέωση με 

δήλωση της ευθύς μετά την εκλο­
γή του κ. Καραμανλή στο προεδρι­
κό αξίωμα εκφράζει την πεποίθηση 
της ότι η εκλογή αυτή θα αποβεί 
πολλαπλώς ωφέλιμη για τη χώρα.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ο κ. Καραμανλής γεννήθηκε 
στην κωμόπολη Πρώτη Σερρών, 
την 8 Μαρτίου 1907. Σπούδασε νο­
μικά στο Πανεπιστήμιο Αθηνών 
και άρχισε την δικηγορία στις Σέρ­
ρες το 1931. Η πολιτική σταδιοδρο­
μία του άρχισε το 1936, όταν 
εξελέγη βουλευτής Σερρών του λαϊ­
κού κόμματος.

Εθήτευσε στην ενεργό πολιτική 
50 χρόνια γεγονός που αποτελεί ρε­
κόρ στα Ευρωπαϊκά πολιτικά 
χρόνια.

Εξελέγη, στο διάστημα αυτό δώ­
δεκα φορές βουλευτής και ίδρυσε 
το 1955 την Εθνική Ριζοσπαστική 
Ένωση, την οποία μετά την επάνο-

δό του στην Ελλάδα το 1974, διηύ- 
ρυνε και ανεμόρφωσε υπό το όνομα 
Νέα Δημοκρατία. Την Νέα Δημο­
κρατία οργάνωσε δημοκρατικά και 
την τοποθέτησε ιδεολογικά στον φι­
λελεύθερο χώρο. Με το κόμμα του 
κέρδισε έξη γενικές εκλογές.

Διετέλεσε επί 8 σχεδόν χρόνια υ­
πουργός σε πέντε υπουργεία, ήτοι: 
Εργασίας, Μεταφορών, Κοινωνικής 
Πρόνοιας, Εθνικής Αμύνης και Δη­
μοσίων Έργων, όπου άφηνε βαθύ­
τατα ίχνη της πολύπλευρης 
δραστηριότητάς του, τόσο σε θέμα­
τα διοικήσεως, όσο και έργων υ­
ποδομής.

Κυβέρνησε τη χώρα επί δεκα­
τέσσερα χρόνια ως Πρωθυπουργός. 
Κανένας άλλος Έλλην πολιτικός 
δεν άσκησε την πρωθυπουργία για 
τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα από 
την σύσταση του ανεξάρτητου ελ­
ληνικού κράτους. Όπως, επίσης, 
κανένας Ευρωπαίος πολιτικός δεν 
είχε μεταπολεμικά τόσο μακρόχρο­
νη θητεία σαν πρωθυπουργός.

Σχημάτισε έξη μονοκομματικές 
κυβερνήσεις και μια εθνικής ενότη­
τας (1974). Από αυτές οι τέσσερις 
μονοκομματικές σχηματίστηκαν 
στην περίοδο της πρώτης οκταε­
τούς, διακυβερνήσεως της χώρας 
απ’ αυτόν (1955-1963) και οι δυο 
στην περίοδο της δεύτερης εξαε­
τούς πρωθυπουργίας του 
(1974-1980). Το 1980 παραιτήθη από 
πρωθυπουργός Και αρχηγός του 
κόμματος και εξελέγη πρόεδροξ 
της Δημοκρατίας για 5 χρόνια. Δύο 
μήνες προ της λήξεως της θητείας 
του-την 10η Μαρτίου 1985-παραι- 
τήθηκε από πρόεδρος Δημο­
κρατίας.

CMA

30 Μέρες
Γερμανική Νοσπμιά και Ποιότητα

Τρόφιμα και Πατά από τη Γερμανία

Σ’ ένα «φολκλορικό», γιορταστικό, κεφάτο περιβάλλον, 
με κορίτσια ντυμένα στις παραδοσιακές φορεσιές της 

Γερμανίας, με απίθανη διακόσμηση και τραγούδια...

Τα Super MarketΧαλκιαδάκη και ο C.M.A. ΠΡΟΣΚΑΑΟΥΝ 
όλους τους φίλους τους, ΜΙΚΡΟΥΣ και ΜΕΓΑΛΟΥΣ, να 

γνωρίσουν την απαράμιλλη ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ νοστιμιά, με την 
παράδοση και τη φήμη, μιας λεπτής και νόστιμης κουζίνας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
από 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ έως 26 ΜΑΐΟΥ 1990 τα κορίτσια «από τη ΓΕΡΜΑΝΙΑ» Θα 

βρίσκονται:
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

Στα SUPER MARKETΧαλκιαδάκη 
στη ΛΕΟΦ. 62ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
στη ΛΕΩΦ. ΚΑΛ ΟΚΑΙΡΙΝΟ Υ 
στη ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΣΟΥ (Αγ. Ιωάννης)

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Στα SUPER MARKETΧαλκιαδάκη

ΚΡΕΑ ΤΩΝ)

στη ΟΛΟ ΟΛΥΜΠΟΥ (Πατέλλσς) 
στη ΛΕΟΦ. ΕΘΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ (Αγ. 
ατη ΙΚΑΡΟΥCAAiKaavaaaPc^

Super\Market VχαΑκιαΰακη
Μαζί θα γνωρίσουμε τα προϊόντα όλου του κόσμου
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΗΠΟΥΠΟΛΗΣ ΕΡΩΤΗΣΗ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ

ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΙ Η ΟΔΟΣ
ΜΑΞΙΜΟΥ ΜΑΡΓΟΝΙΟΥ

Να αποκατασταθεί η συγκοι­
νωνία στην οδό Μαξίμου Μαρ- 
γουνίου, που βρίσκεται ανάμεσα 
στην Κηπούπολη και στην περιο­
χή του Αγίου Κωνσταντίνου, ζη­
τά από την αρμόδια δημοτική 
Επιτροπή ο πολιτιστικός σύλλο­
γος Κηπούπολης καταγγέλοντας 
ότι αυθαίρετα ορισμένοι έκλει­
σαν, για δική του εξυπηρέτηση 
το δρόμο.

Στην επιστολή του συλλόγου 
τονίζονται:

«Ανάμεσα στην Κηπούπολη 
και στην περιοχή του Αγίου 
Κων/νου, στο ύψος του SUPER 
MARKET Χαλκιαδάκη, υπάρχει η 
οδός Μαξίμου Μαργουνίου, η ο­
ποία ενώνει άμεσα την Κηπούπο­
λη κι ένα μεγάλο μέρος των 
Π ατελών με την περιοχή του Α­
γίου Κων/νου και μάλιστα με τις 
λεωφόρους της Εθνικής Αντιστά­
σεως και της Κνωσού.

Παλαιότερα, στο μέρος που η 
οδός αυτή διέσχιζε το ρέμα, υ­
πήρχε μικρό γεφυράκι, που εξυ­
πηρετούσε τους διερχόμενους.

Τώρα όμως που το ρέμα δια­
μορφώθηκε σωστά με έργα του 
Δήμου και σκεπάστηκε με μπάζα, 
δυστυχώς, αντί αυτή η βασική 
δίοδος της οδού Μαξίμου Μαρ- 
γουνίου να αποκατασταθεί πλή­
ρως προς διευκόλυνση χιλιάδων 
κατοίκων της ευρύτερης περιο­
χής, επωφελούμενοι της ανεκτι­
κότητας των αρμοδίων του Δή­
μου, πιθανόν λόγω εκλογών, πέ- 
τυχαν να υφαρπάσουν απόφαση 
της αρμόδιας Επιτροπής του Δή­
μου Ηρακλείου και να κλείσουν 
με διπλά STOR την οδό αυτή στο 
μέρος που υπήρχε το ρέμα και 
επί πλέον-σαφώς παρανομού- 
ντες-να φυτέψουν το μέρος με 
διάφορα δενδρύλλια, να τοποθε­
τήσουν μεγάλες πέτρες κι άλλα 
επικίνδυνα αντικείμενα γύρω και 
να μετατρέψουν το μέρος σε ι­
διωτικό πάρκιγκ.

Μα είναι σωστά πράγματα αυ­
τά; Αντί να διανοίγονται δρόμοι, 
προς διευκόλυνση του κοινού, να 
κλείνονται χωρίς σπουδαίο λόγο, 
επειδή και μόνο σκονίζονται λ(-

γό μερικά σπίτια; Έτσι παίρνον- 
ται οι αποφάσεις από τις αρμό­
διες Επιτροπές του Δήμου; Στο 
πόδι; Χωρίς να ρωτήσουν κανέ­
να αρμόδιο Φορέα, χωρίς να υπο­
λογίσουν τις επιπτώσεις, χωρίς 
να καλοεξετάσουν το βάσιμο του 
αιτήματος, χωρίς να σκεφτούν 
πιο σωστές εναλλακτικές λύσεις, 
παρά μόνο να εξυπηρετήσομε λί­
γους πρόχειρα και προσωρινά. 
Έτσι θα πάμε μπροστά και θα αν­
ταγωνιστούμε τους εταίρους μας 
τους Ευρωπαίους; Να κάνομε 
ένα έργο με τόσα έξοδα κι αντί 
να το αξιοποιούμε σωστά, ν’ αρ­
χίζουμε να το καταστρέφομε ή 
να αλλοιώνουμε το σκοπό για 
τον οποίο έγινε;

Καιρός, λοιπόν, ν’ αποφύγου­
με όλους αυτούς τους σκοπέ­
λους και ν’ αποκαταστήσουμε το 
δίκαιο και το σωστό. Καιρός η αρ­

μόδια Επιτροπή του Δήμου Ηρα­
κλείου να αναθεωρήσει την 
πρώτη της απόφαση για το κλεί­
σιμο της οδού Μαξίμου Μαργου- 
νίου και να πάρει καινούργια, 
που θα πρέπει να λέει, ότι πρέ­
πει αμέσως να φύγουν από τη μέ­
ση του δρόμου αυτού όχι μόνο τα 
STOP, αλλά και οι πέτρες και τα 
δενδρύλλια, και τα επικίνδυνα 
αντικείμενα και προπαντός το 
πάρκιγκ, αλλά κ<μ να προτείνει 
στον αρμόδιο φορέα του Δήμου 
να διαμορφώσει σωστά το χώρο 
και να ασφαλτοστρώσει μια και 
καλή τα λίγα μέτρα που χρειά­
ζονται να ενώσουν τα δύο απέ­
ναντι τμήματα της οδού Μαξίμου 
Μαργουνίου, για να πάψουν έτσι 
τα παράπονα των περιοίκων και 
ν’ αποκατασταθεί η συγκοινωνία 
στη βασική αυτή οδό που εξυπη­
ρετεί πολύ την ευρύτερη 
περιοχή».

Κρατικά στελεγη 
της Βουλγαρίας στο ΕΛΚΕΠΑ

Τα μέτρα που αφορούν την α­
γροτική ασφάλεια ζητά να μάθει 
με ερώτηση που κατέθεσε στη 
Βουλή ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ 
Κώστας Μπαντουβάς. Η ερώτη­
ση απευθύνεται στους υπουργούς 
Εσωτερικών, Δημόσιας Τάξης, Γέ- 
ωργίας και Δικαιοσύνης και α­
ναφέρει:

«Η αγροτική ασφάλεια αποτε­
λεί ένα οξύ εκκρεμές πρόβλημα 
για τους Ελληνες αγρότες. Η α­
γροφυλακή ευρίσκεται σε κατά­
σταση αδράνειας η και διάλυσης, 
αδύνατη να προσφέρει ακόμα και 
στοιχειώδη προστασία και ασφά­
λεια στη λειτουργία του Έλληνα 
αγρότου στην προστασία του φυ­
τικού κεφαλαίου και της γεωργι­
κής παραγωγής.

Η απουσία της αγροφυλακής ε­
πιτείνει τις προστριβές και τις αν­
τιδικίες μεταξύ κτηνοτροφών και 
καλλιεργητών και ουσιαστικά ισο­
πεδώνει τον καθορισμό κτηνοτρο- 
φικών και αγροτικών ζωνών. 
Αποτέλεσμα του απαράδεκτου 
αυτού κενού είναι:

Οι συμπαθείς τάξεις των κτηνο­
τροφών και των γεωργών οδη­
γούνται σε σχέση «εμπολέμων» 
παρ' όλον που η πορεία τους υ­
πήρξε πάντοτε παράλληλη και τα

ταυ-

ριοχών. Και προ ημερών το Υπουρ­
γείο ΠΕΧΩΔΕ «επισφράγισε» με 
επείγον ΤΕΛΕΞ (ΑΡ. ΠΡΩΤ.ΟΙΚ. 
36167/2131/254-1990) την περιοχή λό­
γω ΖΟΕ, συστήνοντας αμέσως και ε­
πιτροπή για την σύνταξη Προεδρικού 
Διατάγματος για την προστασία του 
Καρτερού. Κι αυτό το αγνοεί το Δη­
μοτικό Συμβούλιο;

συμφέροντα τους σχεδόν 
τόσημα.

Είκοσι ανώτερα στελέχη 
κρατικών επιχειρήσεων της 
Βουλγαρίας επισκέφθηκαν το 
Ελληνικό Κέντρο Παραγωγικό­
τητας και ενημερώθηκαν σε θέ­
ματα παραγωγικότητας, οργά­
νωσης και διοίκησης επιχειρή­
σεων καθώς και επιμόρφωσης 
και εκπαίδευσης επιχειρη­
ματιών.

Ο Γενικός Διευθυντής του 
ΕΛΚΕΠΑ κ. Μανώλης Δελη- 
γιαννάκης αναφερόμενος στην 
επίσκεψη αυτή τόνισε την α­
νάγκη αξιοποίησης των δυνα­
τοτήτων που παρουσιάζονται 
για την Ελλάδα με το άνοιγμα 
της αγοράς των κρατών τηςΛ- 
νατολικής Ευρώπης.

Για τον λόγο αυτό το ΕΛΚΕ­
ΠΑ προωθεί ιδιαίτερα τις συ­
νεργασίες με τις χώρες αυτές 
και ο Γενικός Δ/ντής του Ορ-

γανισμού πρόκειται να επισκε- 
φθεί από 5-11 Μαΐου τη 
Βουλγαρία.

Οι κ.κ. Γιάννης Χαλάς, 
Προϊστάμενος και Θάνος Κα- 
πρέλης, Διευθυντής, του Ινστι­
τούτου Μάνατζμεντ και Πλη­
ροφορικής του ΕΛΚΕΠΑ πα­
ρουσίασαν τους στόχους και 
τις δραστηριότητες του Οργα­
νισμού.

Στη συνέχεια ο κ. Χρηστός 
Γιαννουλόπουλος, Πρόεδρος 
του Συνδέσμου Στελεχών Διοί­
κησης Προσωπικού, ανέπτυξε 
τις μεθόδους οργάνωσης και 
διοίκησης των ελληνικών επι­
χειρήσεων. ·

Η ενημέρωση των Βουλγά­
ρων στελεχών έκλεισε με την ε­
πίσκεψη τους στο εργοστάσιο 
της εταιρίας γαλακτοκομικών 
προϊόντων ΔΕΛΤΑ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΛ

0 ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟΣ
ΕΡΑΝΟΣ

Ανακοινώνουμε ότι ο Αντικαρ- 
κινικός Έρανος που γίνεται κά­
θε χρόνο στη χώρα μας, αλλά και 
σε Παγκόσμια κλίμακα, θα γίνει 
φέτος στην πόλη μας στις 9 
Μαΐου ημέρα Τετάρτη και στην ύ­
παιθρο (χωριά και κωμοπόλεις) 
στις 6 Μαΐου ημέρα Κυριακή.

Επειδή ο έρανος αποβλέπει 
στην εξασφάλιση των οικονομι­
κών και επιστημονικών μέσων 
για την καταπολέμηση του καρ­
κίνου (όπως είναι δαπάνες σε νο- 
σήλεια - επιστημονικές έρευνες 
- μηχανολογικοί εξοπλισμοί Νο­
σοκομείων - μετεκπαίδευση για­
τρών - ενημέρωση κοινού κλπ.) 
καλούμε όλους τους κατοίκους 
του Νομού μας, να προσφέρουν 
και πάλι τον οβολό τους έστω και 
από το υστέρημα τους, στις ερα­
νικές επιτροπές που θα επισκε-

Ο ρόλος της Δικαιοσύνης φαλ­
κιδεύεται από το ισχύον σύστημα 
και ισχύει τελικά το δίκαιον του 
οικονομικά και δυναμικά ισχυρό­
τερου κτηνοτρόφου με φυσικό ε- 
πακόλουδο την κλιμάκωση της 
μεταξύ των αντιδίκων οξύτητας και 
τριβής και συχνά εξελίσσεται σε 
σοβαρά ποινικά αδικήμα/α. Πέ­
ραν όμως από την ηβική και νο­
μική διάσταση του προβλήματος 
υπάρχει και η οικονομική. Η α­
γροτική δραστηριότητα αποθαρ­
ρύνεται και η γεωργική παραγωγή 
περιορίζεται ή λεηλατείται από πς 
αγροζημίες με επίλογο την χειρο­
τέρευση της ήδη δοκιμαζόμενης 
θέσης του Έλληνα αγρότη.

Σε σχέση με τα Όνωτέρω ερω- 
τάσθε: 1) Ποιά μέτρα προτίθεται 
να λάβει η Κυβέρνηση για την ρι­
ζική αντιμετώπιση του προ­
βλήματος.

2) Εάν προτίθεται να προβεί σε 
άμεσες «ανακουφιστικές» ενέρ­
γειες κατοχύρωσης των δικαιωμά­
των και των συμφερόντων των 
καλλιεργητών και άμεσες δραστη­
ριοποιήσεις των αγροφυλάκων».

Ίσως θάταν άδικο να σφυροκο- 
πούμε ανελέητα την κρατική μηχανή 
για την αλλοπρόσαλλη λογική αρκε­
τών αποφάσεων της, τη στιγμή που έ­
νας Δήμος Ηρακλείου με τόση 
ανάπτυξη και με δεδομένο το δικαίω­
μα της αυτόβουλης σκέψης, πράξης 
και αυτοδιοίκησης, να αποπροσανα­
τολίζει εκατό πενήντα περίπου χιλιά-

*δες δημότες για το περιβόητο και 
πολυσυζητημένο θέμα τής χουμοποί- 
ησης των σκουπιδιών, ως προς την ε­
πιλογή του κατάλληλου χώρου.

Και θάταν παράλειψή μας να μη 
συγχαρούμε τη Ριζοσπαστική Οικο­
λογική Κίνηση Ηρακλείου (ΡΟΚΗ) για 
το πρόσφατο δημοσίευμα της στην ε­
φημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» σχετικά με την α- 
καταλληλότητα του χώρου του Μέσα 
Καρτερού. 0 καταξιωμένος αυτός οι­
κολογικός σύλλογος αντιληφθείς την 
αδυναμία του Δημοτικού Συμβουλίου 
για σωστή και τεκμηριωμένη επιλογή 
χώρου, αυτοβούλως και με αδιάσει­
στα στοιχεία και νομοθεσίες εξήγησε 
ότι όχι μόνο ταλαιπωρούν και δαπα­
νούν τους δημότες με την επιμονή 
τους στον Καρτερά, αλλά και ότι κιν­
δυνεύουν να κληθούν και να λογοδο­
τήσουν για την αδικαιολόγητη 
μεγάλη μέχρι σήμερα δαπάνη στον 
συγκεκριμένο χώρο.

Αποκάλεσαν τους κατοίκους του 
Καρτερού συμφεροντούχους ίσως 
προφανώς για να αποκρύψουν τα δι­
κά τους συμφέροντα ορισμένοι ίσως 
δημοτικοί σύμβουλοι. Γιατί έχομε το 
δεδομένο ότι κανείς δημοτικός σύμ­
βουλος δεν έχει ιδιοκτησία στον Καρ­
τερά. Φυσικά δεν επιθυμούμε να

ελέγξουμε αν έχουν ιδιοκτησίες δυ­
τικά σε σχέση με διασταυρωμένες 
πληροφορίες μας, για να κρατήσομε 
σοβαρότητα στο διάλογο.

Αυτά όμως που μας δημιουρ­
γούν μεγάλα ερωτηματικά και θα πα- 
ρακαλούσαμε σαν πολιτιστικός 
σύλλογος Καρτερού, αλλά και σαν 
δημότες Ηρακλείου που είμαστε οι 
περισσότεροι, να τύχουν κάποιας α­
πάντησης είναι:

ΠΡΩΤΟ :Ι Πώς προέβει ο Δήμος στην
αγορά ενενήντα περίπου στρεμμά­
των στον Μέσα Καρτερά χωρίς να έ­
χει την σύμφωνη γνώμη των 
αρμόδιων υπηρεσιών για την καταλ­
ληλότητα του χώρου; Δεν εγνώριζε 
την πολιτιστική μας κληρονομιά και 
τις τοπικές αρχαιότητες τη στιγμή 
που χιλιάδες ξένοι τις επισκέπτονται 
κάθε χρόνο;

Εφήμερα
ΑΝΤΙ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 

προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό για την προμή­
θεια των παρακάτω ειδών:

Διακοσίων πενήντα (250) καρε­
κλών τύπου Κρήτης, για τα εστια­
τόρια του ΘΑΥΠΠ - Τυμπακίου.

2.0 διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί την 21 Μαΐου 1990 και ώρα 
12,30 μ.μ. στη Λέσχη Αξ/κών της 
126 ΣΜ με ενσφράγιστες προ­
σφορές.

3. Εγγύηση συμμετοχής 5% 
επί της συνολικής προσφερόμε- 
νης τιμής.

4. Προσφορές συνταγμένες 
έγκαιρα και σύμφωνα με τους ει­
δικούς ορούς συμφωνιών να πα­
ραδοθούν στην αρμόδια

Επιτροπή έγκαιρα και να είναι 
νόμιμες και να συνοδεύονται από 
βεβαίωση ότι είναι μέλη του οι­
κείου Επιμελητηρίου κατά το τρέ- 
χον έτος.

5. Γενικοί και ειδικοί όροι συμ­
φωνιών και λοιπές πληροφορίες 
παραδίδονται στους ενδιαφερό- 
μενους από το τμήμα οικονομι­
κού 126 Σμηναρχία Μάχης τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες. Τηλ. 
246746 (εσ. 150).

Εκ της διοικήσεως)

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 

προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό για την προμή­
θεια των παρακάτω ειδών:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΗΜΟΚΡΛΤΙΛ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ
ΛΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρήτης κάνει γνώστό, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν.Δ. 762/1970 «περί μητρώων 
αρρένων» ότι από 7 Μαΐου 1990 μέχρι 31 Μαΐου 1990 θα βρί­
σκεται σε δημοσιότητα στο Δημοτικό Κατάστημα (Πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη, 1ος όροφος) ο ονομαστικός κατάλογος των 
αγοριών που γεννήθηκαν το έτος 1989 που καταρτίστηκε από 
την αρμόδια Επιτροπή.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν γνώση του παρα­
πάνω ονομαστικού καταλόγου και να υποβάλουν τις τυχόν εν­
στάσεις τους για το περιεχόμενο του μέχρι 31 Μαΐου 1990.

Ηράκλειο 3-5-1990 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Κώστας Κληρονόμος

Ενός (1) φωτοαντιγραφικού 
μηχανήματος μεγάλου με­
γέθους.

2.0 διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί την 21 Μαΐου 1990 και ώρα 11 
π.μ. στη Λέσχη Αξ/κών της 126 
ΣΜ με ενσφράγιστες προ­
σφορές.

3. Εγγύηση συμμετοχής 5% 
της προσφερομένης συνολικής 
τιμής.

4. Προσφορές συνταγμένες 
έγκαιρα και σύμφωνα με τους ει­
δικούς όρους συμφωνιών να πα­
ραδοθούν στην αρμόδια 
Επιτροπή έγκαιρα και να είναι 
νόμιμες και να συνοδεύονται απο 
βεβαίωση ότι είναι μέλη του οι­
κείου Επιμελητηρίου κατά το τρέ- 
χον έτος.

5. Γενικοί και ειδικοί όροι συμ­
φωνιών και λοιπές πληροφορίες 
παραδίδονται στους ενδιαφερό- 
μενους από το τμήμα οικονομι­
κού 126 Σμηναρχία Μάχης τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες. Τηλ. 
246746 (εσ. 150).

(Εκ της διοικήσεως)

φτούν τα σπίτια τα
καταστήματα τους και τους χώ­
ρους δουλειάς.

Κάθε σπίτι - κάθε κατάστημα - 
κάθε άνθρωπος μπορεί να βοη­
θήσει με τον δικό του τρόπο στη 
μάχη κατά του καρκίνου.

Φουσκάλες τ’ αφρόγυαλου 
που διαλύουν στράφτοντας πό­
νου στα μητερόβραχα, οι μέρες 
τ’ ανθρώπου.

Γοργοπετάρισμα των ματό­
κλαδων, οι στιγμές της ζήσης.

Γυροφέρνεις ακατάπαυστα 
σαν δίνη, παρασέρνοντας στο 
άπατο μέσα σου τις ώρες της 
καθημερινότητας.

Χκλύρηνε το υγρό του ματιού 
από τη συνεχή θωριά του ακί­
νητου στήθους.

Είναι φορές που η καρδιά 
σταματά κι αφουκράζεται το 
θόρυβο που αφήνει ο χαμός 
κάποιου.

Κι όταν αυτός, έχει γιομίσει

«ΠΑΜΕ»
Του ΜΑΝΟΥ Ν. ΛΟΥΚΑΚΗ

του

Συνέχεια από σελ. 1 

αναμένοντος την μετά θά-

ΔΙΑΚΟΠΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΤΡΙΤΗ 8-5-90
1. Από 06.30 μέχρι 7.30: Στις περιοχές Δειλινών, Λίντο, Κο­

λυμβητήριο, Αμμουδάρας, Λινοπεραμάτων, Ρογδιάς, Παλαιο- 
κάστρου, Αχλάδας, Αγ. Πελαγίας, Φόδελε.

2. Από 08.00 μέχρι 11.00: Οδοί Μαχαιριώτη, Παν. Νικουσίου 
από Κριτοβουλίδου μέχρι Ρωμανού, Κριτοβουλίδου από Παν. 
Νικουσίου μέχρι Κ. Γιαμπουδάκη και Κ. Γιαμπουδάκη από Δ. 
Ανδρου μέχρι Κριτοβουλίδου.

3. Από 08.00 μέχρι 13.00: Τμήμα περιοχής Άνω Φορτέτσας.
4. Από 11.00 μέχρι 14.00: Στις οδούς Καλαμά, Σγουριδάκη, 

Μ. Αρετίου από Λεωφ. Δημοκρατίας μέχρι Εθνικής Αντιστά­
σεως και Εθνικής Αντιστάσεως από Σγουριδάκη μέχρι 
Καλαμά.

5. Από 13.00 μέχρι 15.00: Νότιο τμήμα περιοχής Λίντο - ο­
δός Ευρυτανίας μετά παρόδων.

ΠΕΜΠΤΗ 10-5-90
Από 12.00 μέχρι 15.00: Περιοχή Κατσαμπά στην οδό Θεμι­

στοκλέους από Τριανδρίας μέχρι Ξενοφώντος μετά παρόδων.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11-5-90

Από 08.00 μέχρι 15.00: Τμήμα περιοχής Αγ. Θεοδώρων Η­
ρακλείου.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία τςυ δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος. .

ΔΕΗ - ΠΕΡΙ0ΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακήρυξης Δημοσίου 

Πλειοδοτικού Διαγωνισμού
Η Υπηρεσία Πολιτικής Αερο­

πορίας προκηρύσσει δημόσιο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
τηνεκμίσθωση χώρου για την ε­
κμετάλλευση γραφείου ενοικ ια- 
ςης Ι.Χ. αυτοκινήτων στον 
Κρατικό Αερολιμένα Ηρακλείου 
για δύο (2) χρόνια.

Αρμόδια επιτροπή του Αερολι­
μένα θα διενεργήσει τον διαγω­
νισμό στις 24 Μαΐου 1990 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10 μέχρι 10,30 
στα γραφεία του Αερολιμένα.

Πληροφορίες και όροι διακή­
ρυξης δίδονται καθημερινά από 
08.00-14.00 από το Τμήμα Χρημα­
τικού και Εκμισθώσεων στον Αε­
ρολιμένα Ηρακλείου, τηλ. 
228402/113.

Με εντολή Διοικητή 
Ο Αερολιμενάρχης

I. Κοντογιάννης

νατον καταξίωσιν της Ιστο­
ρίας. Ή της Μυθολογίας, 
τουλάχιστον. Θα αποχαιρετή- 
σω, εν ολίγοις, αγγογύστως την 
προσωπικήν μου και δημοσίαν 
Αλεξάνδρειαν. Όμως, αναγνώ- 
στα, δεν Σου αποκρύπτω ότι 
δεν υπήρξεν ο Καβάφης που 
μου ενέβαλε την ανέκκλητον 
ταύτην απόφασιν ούτε ο συμπα­
θής Μάρκος Αντώνιος του 
Πλουτάρχου, τους εμπνεύσαν- 
τος τον Καβάφην. Καθότι το 
γήρας δεν ομοιάζει προς αξιο­
πρεπή αποδοχήν της ήττης. Εί­
ναι αξιοπρεπής αναχώρησις. 
Τούτο ο Σαίξπηρ μου το εδίδα- 
ξεν. Και δια να αρθεί πάσα υ­
πόνοια ανειλικρινείας παρα­
θέτω προς προσεκτικήν και ε­
πωφελή ανάγνωσιν ολόκληρον 
σχεδόν την 2αν σκηνήν της 5ης 
πράξεως του «Βασιλέως Πήρ» 
του Βικτωριανού δραματουρ­
γού εις την μοναδικήν μετά- 
φρασιν του Βασίλη Ρώτα: 
«ΕΔΓΑΡ: Γέροντα δρόμο, δώσ’ 
το χέρι σου, δρόμο!
'Εχασε ο Πήρ και πιάστηκαν κι 
αυτός κι η κόρη του.

Δώσ' μου το χέρι σου και πάμε. 
ΚΟΜΗΣ ΤΟΥ ΓΛΟΧΤΕΡ: Όχι 
πιο πέρα φίλε μου, κι εδώ μπο­
ρεί κανένας να σαπίσει.
ΕΔΓΑΡ: Τι είν' αυτά; Πάλι μαύ­
ρους στοχασμούς;
Ο άνθρωπος πρέπει όπως ήρθε 
και να φεύγει, με την ίδια εγκαρ­
τέρηση. Να ’σαι ώριμος, αυτό 
είν’ όλο. Πάμε».

Ελπίζω να έχω γίνει απολύ­
τως αντιληπτός και η, επικου- 
ρουμένη υπό του Σαίξπηρ, 
προσωπική μου αύτη εξομολό- 
γησις να τύχει της δεούσης κα- 
τανοήσεως. Όσον δια το τι 
ήλπιζα άλλο θέμα... Απλώς, ως 
φιλόλογος πάντοτε, θέλω να 
φαντάζομαι ότι ο Υπουργός 
Παιδείας κ. Κοντογιαννόπου- 
λος θα αποφασίσει και του 
Σαίξπηρ την διδασκαλίαν εις 
τα σχολεία μας να εισαγάγει. 
Καλόν θα ήτο να εγνωρίζαμεν 
πάντες οι Νεοέλληνες από τρυ­
φερός νεότητος ότι έρχεται κά­
ποτε και του «Πάμε» η 
δύσκολος στιγμή. Καλόν θα 
ήτο δι’ όλους ανεξαιρέτως. Εί­
τε εκ Πελοποννήσου, είτε εκ 
Κρήτης, είτε εκ Θεσσαλίας, 
είτε-τέλος-εκ Μακεδονίας κα- 
ταγόμεθα.

(Του ΚΩΣΤΑ ΑΑΚΑ) 
το χώρο που κινιέσαι με τ’ ανά­
στημα του, τότε ο πόνος τρα­
βά προς τα μέσα τα μηλίγγια 
σου, πληγιάζει το λαιμό και ρί­
χνει με δύναμη το βάρος του 
καταπλακώνοντας το στήθος
σου.

Σαράντα μέρες, απ’ τη στιγ­
μή που η ανάσα του ΓΙΑΝΝΗ 
ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗ κρουστάλ­
λιασε πάνου στα νεκρωμένα 
του χείλια.

Έφυγε... Αφήνοντας ένα κε­
νό στα τείχη που περιζώνουν το 
Μεγάλο Κάστρο. Γιατί η οχύ­
ρωση της κάθε πόλης είναι οι 
άντρες που ζουν μέσα σ’ αυτήν. 
Χάθηκε απ’ την καθημερινότη­
τα ο ΓΙΑΝΝΗΣ.

Υπάρχει όμως και θα κινιέται 
στην Αγορά της Κρήτης. Θα ζει 
στις σκέψεις των συνεργατών 
του και των συναδέλφων του.

Θα ζει στις καρδιές των δι­
κών του και θα αναπνέει μαζί 
τους, όσο αυτές χτυπούν. Θα εί­
ναι ζωντανός και θα λάμπει μέ­
σα από την ματιά του πατέρα 
του και στο χαμόγελο των παι­
διών του.

Αντί λουλούδια οι γραμμές ε­
τούτες, μ’ αγάπη και πόνο πά­
νου στο μνήμα του αξέχαστου 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗ.

διαδικασία και πώς την προχωρεί μέ­
χρι σήμερα κόντρα στην ισχύουσα νο­
μοθεσία (ΦΕΚ 444); Η παραπάνω 
νομοθεσία είναι εναρμονισμένη προς 
την Κοινοτική (ΕΟΚ) και προβλέπει ε­
κτός των άλλων ολοκληρωμένη μελέ­
τη από ομάδα επιστημόνων, 
χαρτογράφιση περιοχών, ανάρτηση 
χαρτών, κοινωνική συναίνεση κ.λ.π. 
Βάση αυτών θα εδίδοντο και τα δια­
κόσια εκατομμύρια των ΜΟΠ που τε­
λικά χάθηκαν.

ΠΐΠΡΙ Με ποιό σκεπτικό ο Δήμος 
Ηρακλείου διέθεσε τον Σκαφιδαρά 
για «Βαρδινογιάννειο Στάδιο» πριν ε­
ξασφαλίσει νέο χώρο; Για να εμπλέ- 
ξει και το φίλαθλο κοινό του 
Ηρακλείου στην πλεκτάνη των χωμα- 

' τερών ενισχύοντας και εξασφαλίζον­
τας την γρήγορη απομάκρυνση των 
σκουπιδιών από τον Σκαφιδαρά εξυ­
πηρετώντας μήπως γνωστούς μεγα­
λόσχημους δυτικούς;

Το Υπουργείο Πολιτι­
σμού με την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠ- 
ΠΟ/ΑΡΧ/Α1/Φ23/95/3/2-1 -1990

ΈΤΑΡ'

απόφασή του στηριγμένη στην γνω­
μοδότηση του Κεντρικού Αρχαιλογι- 
κού Συμβουλίου (Κ.Α.Σ) απέκλεισε 
τον Καρτερά για χώρο επεξεργασίας 
σκουπιδιών, λόγω αρχαιολογικών πε-

ΙϊΗΜΐΙΡΤΙ Ποιό είναι τελικά το πό­
ρισμα της διαπαραταξιακής επιτρο­
πής ως προς την υπόδειξη νέων 
χώρων και γιατί πάγωσε;

Αυτά και πάρα πολλά άλλα αμεί­
λικτα και αναπάντητα ίσως, θα παρα­
μείνουν ερωτηματικά για τους 
δημότες του Ηρακλείου. Το καυτό 
πράγματι θέμα της εξεύρεσής νέας 
χωματερής θα εξακολουθήσει κατά 
τη γνώμη μας να πλανάται σίγουρα 
μέχρι την εκλογή νέου Δημοτικού 
Συμβουλίου από τις εκλογές του ερ­
χόμενου Οκτώβρη. Και η φόρμουλα 
χρονοτριβής, της προσφυγής στο 
Συμβούλιο επικράτειας αυτό τον σκο­
πό εξυπηρετεί. Έχομε σχηματίσει 
την πεποίθηση ότι ορισμένοι Δημοτι­
κοί Σύμβουλοι επιθυμούν την επανε­
κλογή τους και δεν την 
ανταλλάσσουν με φθορές<ωματε- 
ρών και εργοστασίων.

Είναι όμως λάθος πρώτου μεγέ­
θους, ένας ολόκληρος Δήμος σαν το 
Ηράκλειο να εξαρτάται να μένει πίσω 
και να ρυθμίζεται αναπτυξιακά με τις 
εκάστοτε προσωπικές φιλοδοξίες 
των εκάστοτε κάποιων Δημοτικών 
Συμβούλων. Αυτά στην Ελλάδα συνή­
θως συμβαίνουν.

«Ελλάδα Πατρίδα το μεγαλείο 
σου».

0 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΡΤΕΡΟΥ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΩΤΗΣ
0 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ
* ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ:

Το παρόν δημοσίευμα εμφανώς ανα­
φέρεται για ορισμένους μόνο Δημο­
τικούς Συμβούλους που 
πρωτοστάτησαν για την λαθεμένη α­
γορά του οικοπέδου στον Καρτερά 
και οπωσδήποτε αφήνει ανέγγιχτο 
τουλάχιστο μέχρι σήμερα τον Δήμαρ­
χο κ. Κώστα Κληρονόμο.

Νεα σκάφη στην 
Ολυμπιακή Αερόπλοια

Έφδασε προχδές το βράδυ 
στην Αδήνα και ήδη δρομολογή- 
δηκε και πετάει κανονικά στις πτή­
σεις της Ολυμπιακής Αεροπλοΐας 
και το 2ο από τα 4 συνολικά 
«ATR - 42» που έχουν παρανΥελ- 
δεί από την Ολυμπιακή Αερό­
πλοια. Τα «ATR - 42» είναι 50 
δέσεων και η τιμή τους φδάνει τα 
10.000.000 δολλάρια. Σύμφωνα 
με τους όρους της παραγγελίας το 
τρίτο «ATR ■ 42» δα παραληφδεί

τον Ιούνιο και το 4ο το Δεκέμβριο 
του 1990.

Εκτός των «ATR - 42» η Ολυμ­
πιακή Αερόπλοια πρόκειται να 
παραλάβει και άλλα 4 «ATR - 72» 
68 δέσεων. Τα δύο πρώτα τον Ιού­
νιο και τον Ιούλιο του 1991 και τα 
επόμενα δύο τον Μάιο του 1992 
και το Μάρτιο του 1993.

Η τιμή των «ATR - 72» είναι 
11.500.000 δολλάρια.

3Π

oneoPTM»»*»
ηρΟηθΗΧΗΐ

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Το «Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Άγιος Σπυρίδων» στον Κρουσώ- 
να Μαλεβιζίου, προκηρύσσει 
μειοδοτικό διαγωνισμό με κλει­
στές προσφορές για σοβάντισμα 
250 τ.μ. σαγρέ (άσπρο τσιμέντο) 
εξωτερικά και 350 τ.μ. με τριφτό 
τσιμέντο εσωτερικά.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να στείλουν τις προσφορές τους 
εντός 3 ημερών στην δ/νση: «Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων» Τ.Θ. 1142, Ηράκλειο 
Κρήτης.

Ηράκλειο 2-5-90 
Από το Δ.Σ.

Συμπληρώνοντας 4 χρόνια λειτουρ­
γίας προσφέρουμε στην αξιότιμον 

πελατείαιιας ΔΩΡΕΑΝ το νέο κρασί
VIN DE PRINCE”

ΤΟ ΚΡΑΣΙ ΤΟΥ ΠΡΙΓΚΗΠΑ
της Ένωσης Αρχανών την 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ & ΚΥΡΙΑΚΗ.

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΕΑ 
ΑΙΘΟΥΣΑ
ΓΙΑ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ
ΑΓΑΜΟΥΣ
ΧΩΡΗΤ.
500 ΑΤΟΜΩΝ

Ο Οργανισμός Προώθησης Εξαγωγών ανακοινώνει την διοργά­
νωση της 3ης ΕΚΘΕΣΗΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ στο 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ, (νέο κτίριο Τελωνείου, προβλήτα Νο.3), από 30/6 
μέχρι 7/7/90.
Στην Έκθεση που πραγματοποιείται στα πλαίσια του ΜΟΠ Κρή­
της θα προβληθούν:

- Αγροτικά, Βιομηχανικά και Βιοτεχνικά προϊόντα.
Οι ενδιαφερόμενοι να πάρουν μέρος πρέπει να δηλώσουν συμ­
μετοχή μέχρι 5 Ιουνίου 1990 στα Επιμελητήρια:

- Επιμελητήριο Ηρακλείου
Κορωναίου 9, Ηράκλειο, τηλ. 081/229.013, ΤΙχ: 262186, 
Fax: 081/220.914
Αρμόδια κα Ρένα Χρηστάκη.
Επιμελητήριο Λασηθίου
Ρούσσου Κουμουνδούρου 17, Αγ. Νικόλαος, 
Τηλ. 0841/22.231 & 23.831
Αρμόδιος κος Νίκος Μαστοράκης.
Επιμελητήριο Ρεθύμνου
Καστρινογιαννάκη 104, Ρέθυμνο, Τηλ. 0831/22.214 
Αρμόδιος κος Ευαγγ. Κουμεντάκης 
Επιμελητήριο Χανίων
Ελ. Βενιζέλου 4, Χανιά, Τηλ. 0821/22.329, 29.343, 21.170'
ΤΙχ: 291220, Fax: 0821/24.342
Αρμόδιος κος Γιώργος Γναφάκης
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Σάββατο 5 μαιου ΐ990

Την Τετάρτη στην 'Οαση '

ΕΚΑΗΑΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
WE ΤΟ ΒΟΥΑΕΥΤΗ Μ. ΑΡΕΤΤΑΚΗ

Παρουσιάστηκε η μ^έτη

Έντονη διαμαρτυρία και κα­
ταγγελία για την ωμή όπως την 
χαρακτηρίζουν παρέμβαση του 
Γερμανού Ευρωβουλευτή του 
Λαϊκού Κόμματος Μπόμπλεκ στα 
εσωτερικά της χώρας μας εκφρά­
ζουν με ανακοίνωσή τους οι συ­
νεταιριστικές οργανώσεις του 
Νομού Ηρακλείου (ΕΑΣΗ, Ένω­
ση Πεζών, Ένωση Μοιρών, Ένω­
ση Ασημίου), η τριτοβάθμια 
Οργάνωση ΚΣΟΣ και η Ομοσπον­
δία Αγροτικών Συλλόγων Ν. Η­
ρακλείου, που συμμετείχαν στη 
σύσκεψη με τους Ευρωβουλευ­
τές του κόμματος προχθές στο 
ξενοδοχείο «Αστάρια».

Οι συνεταιριστές θεωρούν ότι 
η τοποθέτηση του Γερμανού Ευ­
ρωβουλευτή ως προς τις πολιτι­
κές εξελίξεις στη χώρα μας (με 
λίγα λόγια είπε «ευτυχώς που έ­
φυγε το ΠΑΣΟΚ και ήρθε η Ν.Δ.») 
ήταν απαράδεκτη και ανεπίτρε­
πτη γιατί όπως τονίζουν εκτός 
των άλλων μετάτρεψε τη συνάν­
τηση αυτή σε καθαρά κομματική 
συγκέντρωση της Ν. Δημο-

«Οι Συνεταιριστικές Οργανώ­
σεις του Ν. Ηρακλείου (ΕΑΣ Ηρα­
κλείου, ΕΑΣ Πεζών, ΕΑΣ Μοιρών, 
ΕΑΣ Ασημίου), η τριτοβάθμια Ορ­
γάνωση ΚΣΟΣ και η Ομοσπονδία 
Αγροτικών Συλλόγων Ν. Ηρα­
κλείου που συμμετείχαμε ύστερα 
από πρόσκληση του Γενικού 
Γραμματέα περιφέρειας Κρήτης 
κ. Μαλιαράκη, στη Σύσκεψη των 
Ευρωβουλευτών του Λαϊκού κόμ­
ματος των χωρών της ΕΟΚ με τις 
παραγωγικές τάξεις της περιο­
χής μας που πραγματοποιήθηκε 
χθες (3-5-1990) στην ΑΣΤΟΡΙΑ, 
δεν μπορούμε παρά να διαμαρτυ- 
ρηθούμε εντονότατα και να κα­
ταγγείλουμε δημόσια την ωμή 
παρέμβαση που έκαμε ο Γερμα- 
νός ευρωβουλευτής στα εσωτε­
ρικά της χώρας μας -μιας χώρας 
με βαθειά δημοκρατική παρά­
δοση- λέγοντας ότι «ευτυχώς 
που ο Θεός της Ελλάδος έκαμε 
το θαύμα του και στις τελευταίες 
εκλογές έδιωξε το ΠΑΣΟΚ από 
την Κυβέρνηση και έφερε τη Δε­

ξιά στην εξουσία» γιατί διαφορε­
τικά η Ελλάδα θα καταστραφό- 
ταν.

Εμείς οι Συνεταιριστές και οι 
Συνδικαλιστές του Αγροτικού κι­
νήματος θεωρούμε απαράδεκτη 
και ανεπίτρεπτη την τοποθέτηση 
αυτή του Γερμανού Ευρωβουλευ­
τή, γιατί εκτός των άλλων μετά­
τρεψε τη συνάντηση αυτή σε 
καθαρή κομματική συγκέντρωση 
της Ν. Δημοκρατίας.

Ύστερα από αυτά, όπως είναι 
ευνόητο, ήταν αδύνατη η παρα­
πέρα συμμετοχή μας στη σύσκε­
ψη αυτή, ‘όμως δεν αποχωρή­
σαμε από αυτή γιατί σεβόμαστε 
και τιμούμε τους θεσμούς και 
στην πράξη.

Βρίσκουμε όμως την ευκαιρία 
να προειδοποιήσουμε τόσο το 
Γενικό Γραμματέα όσο και όλους 
εκείνους που οργάνωσαν τη συ­
νάντηση αυτή ότι, στο μέλλον θα 
είμαστε πολύ επιφυλακτικοί σε 
παρόμοιες προσκλήσεις μια και 
μας έδειξαν τις προθέσεις τους».

Δημόσια πολιτική συζήτηση.1 
οργανώνει στο Κηποθέατρο 
«Νίκος Καζαντζάκης» (ΟΑΣΗ) 
την Τετάρτη στις 7 το βράδυ ο 
Συνασπισμός της Αριστερός 
και της Προόδου. Ομιλητής θα 
είναι ο βουλευτής Μανόλης 
Δρεττάκης και θέματα της συ­
ζήτησης:

1. Οι θέσεις του «ΣΥΝ» για 
τις προγραμματικές δηλώσεις , 
της κυβέρνησης.

2. Η πολιτική στάση του 
'«ίΥΝ»; σαν υπεύθυνη και σύγ­
χρονη δημοκρατική αντιπο­
λίτευση.

3. Η πολιτική φυσιογνωμία 
και η οργανωτική ανασυγκρό-

τησή του.
Η εκδήλωση αυτή εντάσσε- 

τα·. στα πλαίσια του ανοικτού 
διαλόγου με τον λαό, που οργα­
νώνει αυτή την περίοδο ο 
«ΣΥΝ» σε εθνική κλίμακα.

κρατίας.
Η ανακοίνωση που εξέδωσαν 

οι συνεταιριστές έχει ως εξής:

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΑΝ 
6 ΜΕΛΗ 

ΤΗΣ Κ.Ε. ΤΗΣ ΕΑΡ

Με έξι παραιτήσεις, διαφω­
νίες και σημαντικά κείμενα, 
άρχισαν χθες οι εργασίες της 
κεντρικής επιτροπής της 
ΕΑΡ, σύνοδος που έχει χαρα­
κτηριστεί ως κρίσιμη, γιατί 
πρόκειται να προετοιμάσει 
το συνέδριο του κόμματος 
που θα γίνει από 21-22 Ιουνί­
ου. Τα έξι μέλη της Κ.Ε που 
παραιτήθηκαν είναι Μ. 
Αθανασόπουλος, Λ. Αξελος, 
Μ. Ζορμπά, Γ. Καργιώτης, Γ. 
Παπαγιαννόπουλος, Λ. Πα- 
παδημητράκης.

ΠΑΣΟΚ
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Με πολλή μεγάλη ευκολία και 

δικαιολογημένη βιασύνη η ΝΟΔΕ 
Ηρακλείου της Ν.Δ. προσπαθεί 
να δημιουργήσει με ανακοινώ­
σεις την εντύπωση ότι η Κυβέρ­
νηση της ένδιαφερεται για τα 
προβλήματα των αγροτών και 
ότι δήθεν υλοποιεί τις προεκλο­
γικές της εξαγγελίες.

Για την αποκατάσταση της α­
λήθειας πρέπει να τονίσουμε ότι:

1) Οι Κασσάνδρες πρέπει να α­
ναζητηθούν στον κομματικό τους 
Χώρο.,

2) Δεν αποτελεί αποκατάσταση 
αξιοπιστίας η απουσία του Έλλη­
να Υπουργού από τη Σύνοδοπων 
Υπουργών Γεωργίας και η υπο-

βάθμιση έτσι της παρουσίας της 
χώρας μας. 3) Το ότι δεν συζη­
τήθηκε ο καταστροφικός κανονι­
σμός της σταφίδας δεν αποτελεί 
νίκη. Νίκη θα ήταν η συζήτηση 
του Σχεδίου κανονισμού που εί­
χε καταθέσει το ΠΑΣΟΚ και όχι 
του σημερινού που προωθήθηκε 
με την ανοχή των υπουργών της 
Ν.Δ. από το καλοκαίρι και μετά, 
και

4) Η ισοτιμία ΠΡΑΣΙΝΗΣ δραχ­
μής και E.G.U. όχι μόνο δεν αυ­
ξάνει τις πραγματικές τιμές των 
αγροτικών προϊόντων αλλά και 
τις μειώνει με βάση την μείωση 
της αξίας της με την καθημερινή 
διολίσθηση και τον πληθωρισμό.

Η νέα ισοτιμία δεν καλύπτει 
ούτε τις διαφορές στις τιμές που 
υποσχόταν προεκλογικά η Ν.Δ. 
και επιπλέον ο αγρότης δεν παίρ­
νει ούτε την αύξηση που έδωσε 
η ΕΟΚ.

Η διαπραγμητευτική ικανότη­
τα της Ν.Δ. φάνηκε και από την 
απώλεια της επιδότησης για την 
πρόωρη συνταξιοδοτηση των Α-

0ΜΗΡ0ΛΗΣ

ΕΒΑΝΣ 66 - ΤΗΛ. 287.206, 283.506 
ΔΩΡΕΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

γροτών που το 50% κατάφερε να 
το φθάσει στο 9% με αποτέλε­
σμα την κατάργηση του θεσμού 
όπως δηλώνει ο αρμόδιος υ­
πουργός.

Όλα αυτά, μαζί με τις υπέρογ­
κες αυξήσεις, την ακρίβεια στα 
είδη λαϊκής κατανάλωσης, το δι­
πλασιασμό του πληθωρισμού, τη 
φορολόγηση των Αγροτών, την 
αποδυνάμωση και σταδιακή κα­
τάργηση του Ε.Σ.Υ. και των κοι­
νωνικών παροχών μειώνουν 
αισθητά το εισόδημα του Έλλη­
να αγρότη.

Για την μείωση αυτή πράγμα­
τι ΘΕΛΕΙ ΜΠΟΡΕΙ και ΞΕΡΕΙ η 
Ν.Δ. και το αποδεικνύει καθημε­
ρινά με την εφαρμογή του μονε- 
ταριστικού νεοσυντηρητικού 
προγράμματος της. Τα δεδομένα 
είναι τόσο καταλυτικά που δεν α­
φήνουν περιθώρια για την παρα- 
πληροφόρηση και τους 
γνωστούς λαϊκισμούς της Ν.Δ. 
και θα υποχρεώσουν τον Αγρο­
τικό κόσμο να αντιδράσει μα­
χητικά.

Από την Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ

για την επεξεργσσία των απορριμμάτων
στη Βόρεια Πεδιάδα

Οικονομοτεχνική μελέτη που δας. Ο Σύνδεσμος πρόκειται σύν-
αφορά τη δημιουργία εργοστα­
σίου επεξεργασίας και ανακύ­
κλωσης απορριμμάτων στην ευ­
ρύτερη περιοχή της Βόρειας Πε­
διάδας παρουσιάστηκε και παρα­
δόθηκε χθες -στην αίθουσα του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου- από συ­
νεργάτες της Αναπτυξιακής Δή­
μων Πειραιά (ΑΝ.ΔΗ.Π) στους 
εκπροσώπους του Αναπτυξιακού 
Συνδέσμου ΟΤΑ Βόρειας Πεδιά-

ΓΚΡΕΚΟ
Συνέχεια από σελ. 1 

θα εγγυώνται rn φυσική ασφά­
λεια των έργων, θα είναι ικανο­
ποιητική. Οι τεχνικές υπηρε­
σίες του Δήμου από την πλευ­
ρά τους έχουν σχεδόν ολοκλη- 
ρώοεί τις μελέτες τους για τις 
τεχνικές εγκαταστάσεις της έκ­
θεσης που θα αρχίσει την 1 Σε­
πτεμβρίου και θα ολοκληρω­
θεί στις 10 Οκτωβρίου.

Ηδη είναι έτοιμες οι εγκατα­
στάσεις στη Βικελαία Δημοτική 
Βιβλιοθήκη ενώ οι εγκαταστά­
σεις στο Εμπορικό Επιμελητή­
ριο και στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου θα είναι έτοιμες περί­
που στις 15 Μαίου, οπότε θα 
σταλεί και η έκθεση προς τα 
ξένα μουσεία που έχουν κατ’ 
αρχήν υποσχεθεί τον δανεισμό 
έργων του θεοτοκόπουλου, έ­
τσι ώστε αυτός (ο δανεισμός) 
να οριστικοποιηθεί.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΩΝ ΝΕΩΝ

ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
Με εκδρομή σε δύο πολύ ό­

μορφα μέρη της Κρήτης υποδέ­
χτηκαν οι νέοι του Συνασπισμού 
στο Ηράκλειο τον Μάη. Πήγαν 
στο Μπαλί (μπάνιο-παιχνίδι-φαί) 
και στα Ανώγεια (ρακές και τρα­
γούδια). Καθ’ οδόν έγινε στάση 
στο σπίτι του Σταύρου Καλλέρ- 
γη στο Χουμέρι (που ανοικοδο­
μείται και θα γίνει μουσείο) 
πρωτοπόρου Έλληνα Σοσιαλι­
στή, που οργάνωσε την πρώτη 
Εργατική Πρωτομαγιά στην Ελ­
λάδα το 1893.

Αυτή ήταν η αρχή για μια σει­
ρά πολιτιστικών-πολιτικών εκδη­
λώσεων που προγραμματίζονται 
για το επόμενο διάστημα.

Σήμερα θα γίνει ανοικτή ολο­
μέλεια της Επιτροπής Νέων του 
Συνασπισμού με θέμα την εκτίμη­
ση της ως τώρα δράσης και τις 
επόμενες πρωτοβουλίες τους.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΕΛΗΞΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

θα προχωρήσει η Ευρωπαϊκή 
Ένωση λένε οι λαϊκοί

Με την εκτίμηση των Ευρω­
βουλευτών του Ευρωπαϊκού 
λαϊκού κόμματος ότι η οικονο­
μική και κοινωνική ένωση της 
Ευρώπης θα προχωρήσει και 
ότι η κοινότητα είναι έτοιμη μέ­
σα στο πρώτο εξάμηνο του 
1991 να προβεί στις απαραίτη­
τες θεσμικές μεταβολές που θα 
βοηθήσουν στην κατεύθυνση 
αυτή τελείωσαν χθες οι εργα­
σίες της ημερίδας μελετών του 
Ε.Λ.Κ. που πραγματοποιήθη­
καν στο ξενοδοχείο «Κρέτα 
Μάρις», της Χερσονήσου.

Για το θέμα της ελληνικής 
συμμετοχής στην ενωμένη Ευ­

ρώπη η θέση της πλευράς της 
' χώρας μας όπως τονίσθηκε 

στην διάρκεια των εργασιών 
της ημερίδας είναι ότι τάσσεται

υπέρ της ευρωπαϊκής ενο­
ποίησης.

«Όμως υποστήριξαν οι έλ- 
ληνες ευρωβουλευτές λόγω των 
διαφορών με άλλες χώρες στο 
μέσο επίπεδο πληθωρισμού. Θα 
χρειασθούν ίσως τρία χρόνια 
για την δημιουργία προϋποθέ­
σεων για τη συμμετοχή της χώ­
ρας μας στην ένωση της 
Ευρώπης».

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Τώρα και στην περιοχή ΓΙΟΦΥΡΟ 

τα γνωστά πλέον Γερμανικά 
ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ της

SPIES HECKER
Θα τα βρείτε στο Κατάστημα 

Χρωμάτων 
ΣΤΡΑΤΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
Κόμβος Γιόφυρο - Τηλ. 250411

Ν. Ηρακλείου»

PIANO - RESTAURANT Ί 
ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΚΙΘΑΡΑ * ΤΡΑΓΟΥΔΙ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΣΑΒΒΑΤΟ * ΤΡΑΓΟΥΔΙ: ΣΟΥΑΑ ΜΑΑΤΕΖΑΚΗ

ΠΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΑΚΗΣ
ΠΙΑΝΟ: ΠΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

5-5-1990
Ν. Υόρκης 161,426168,014
Δ. Γερμανίας 96,128100,052
Γαθθίας 28,677 29,847
Αγγλίας 266,001276,859
Εθβετίας 111,005115,535
ΟΓίθανδίας 84,079 88,569
ιταθίας 13,123 13,658
Δανίας 25,326 26,360
Αυστρίας 13,664 14,222
Σουηδίας 26,364 27,446
Νορβηγίας 24,658 25,669

ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΑΕδΑΚΗΣ. 
Χειρουργός Οφθαλμίατρο/ 

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών.
Ννστ\ Ιατρείου: Μονής Οδηγή­
τριας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης).

Τηλ. 229564, Ιατρείου.
250489, Οικίας.

TUA» ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ - ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΑΛΕΚΟΥ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

EXHIBITION - CONFERENCE CENTER

Αβέρωφ 11 - γ’ όροφος 
Τηλ.: 242322

iWMIIlS 

* ΟΠΤΙΚΑ 1
ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ - Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΑΝΑΔ0Χ0Ι: EXPO HELLAS Α.Ε. & ΚΙΡΚΗ Α.Ε. 
ΤΗΛ. ΑΘΗΝΟΝ: (01) 932.4154 - 934.4086 - FAX: 932.2842 ΤΗΛ. ΚΡΗΤΗΣ: (081) 244.757 ■ 244.771 ■ FAX: 244.769

ΟΔΟΣ: ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ Δ ΣΤΑΔΙΟΥ (ΜΕΤΑ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ Δ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΜΠΑΣΚΕΤ)

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 4-10 μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: 10-10 μ.μ.

5-13 Μ ΑΤΟΥ 1990

ΘΕΡΜΡΜΣΗ-ΦΥΞΗ

Επισκευθείτε την ’ Εκθεση...
ΚΑΙ... ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Ελεύθερα είσοδος!

ΚΒΙ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

Eitels
Οτ^ΓΔήΰ°^°υςγπαΚΚί1ΧουςΙ

Wlwiia^° —1

fN Γ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΙ ΔΙΠΛΟΠΤΙΚΟΡ

) ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 (
Τελευταία πάροδος δεξιά στη 1821

► ' ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

ΜΕΝΤΙΟΥΜ ■ ΑΣΤΡΟΑΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ
Αναλαμβάνει κάθε πρόβλη­
μα οικογενειακό, επαγγελ­
ματικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο μα­
γείας, φυλακτά, χαρτομαν­
τεία, ταρώ.

Πληροφ.: Αρβης 18Α, 2ος 
όροφος, περιοχή θε- 
ρίσσου.

τομα να προχωρήσει στη δημο- 
πράτηση του έργου για τη δρο­
μολόγηση της κατασκευής του 
εργοστασίου, το οποίο έχει αρχι­
κό προϋπολογισμό 250 εκατομ­
μύρια δραχμές.

Το εργοστάσιο το οποίο θα 
δημιουργηθεί σε περιοχή που 
βρίσκεται μεταξύ των κοινοτή­
των Χερσονήσου και Ποταμια- 
νών, θα έχει σύμφωνα με τη 
μελέτη, τη δυνατότητα να ανακυ­
κλώνει ετησίως 10 χιλιάδες 300 
τόνους απορρίμματα από τα ο­
ποία θα διαχωρίζει τα οργανικά 
υλικά και θα τα μετατρέπει σε 
βελτιωτικά εδάφους (κοπριά) κα­
λής ποιότητας, τα οποία θα μπο­
ρούν να χρησιμοποιηθούν στην 
ανθοκομία και την καλλιέργεια ο- 
πωροκηπευτικών.

Συγκεκριμένα θα παράγει κά­
θε χρόνο 3,5 χιλιάδες τόνους 
βελτιωτικών εδάφους. Θα παρά­
γονται ακόμη 170 τόνοι μαγνητι-

κών μετάλλων (σίδερα), κατάλ­
ληλα για πώληση σε υψικάμινους 
και 220 τόνους αλουμίνιο.

Εξάλλου στη μελέτη περιλαμ­
βάνονται στοιχεία οργάνωσης 
της αποκομιδής των απορριμμά­
των και διαχωρισμού των υλικών. 
Ακόμη προβλέπονται οι περιβαλ­
λοντικές επιπτώσεις αλλά πα­
ράλληλα και η αντιμετώπισή 
τους.

Την οικονομοτεχνική μελέτη 
παρουσίασαν οι συνεργάτες της 
ΑΝ.ΔΗ.Π, ο Διευθυντής της κ. 
Γροζόπουλος και οι κ.κ. Διαλυ- 
νάς και Οικονομίδης Χημικοί Μη­
χανικοί. Στην παρουσίαση 
παραβρέθηκαν ο πρόεδρος του 
Αναπτυξιακού Συνδέσμου ΟΤΑ 
Βόρειας Πεδιάδας κ. Χατζηδά- 
κης, ο Νομαρχιακός Σύμβουλος 
Β’ Πεδιάδας κ. Τζεβαυπινάς, μέ­
λη του Συνδέσμου, Εκπρόσωποι 
του Επιμελητηρίου και της Πολε­
οδομίας.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΗΑΙ0Π0ΥΑ0
ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ EOT

Το θέμα της Τουριστικής 
Πολιτικής για την ανα­
βάθμιση των προσφερομέ- 
νων υπηρεσιών, τόσο στον 
ιδιωτικό όοο και στον 
κρατικό τομέα, συζητήθη­
κε χθες κατά τη διάρκεια 
σύσκεψης με τη συμμετοχή 
του Γέν. Γραμματέα του 
EOT κ. Ηλιόπουλου και 
των εκπροσώπων των 
συλλόγων ξενοδόχων 
όλης της Κρήτης.

Οι ενδιαφερόμενοι φο­
ρείς αντάλλαξαν απόψεις 
με τον κ. Ηλιόπουλο πά­
νω σε όλο το φάσμα του

τουριστικού κυκλώματος. 
Η συνάντηση πραγματο­
ποιήθηκε στα γραφεία της 
Ένωσης Ξεναγών. Ο Γεν. 
Γραμματέας του EOT 
πρόκειται σήμερα να συ­
ναντηθεί με τους εκπρο­
σώπους των συλλόγων 
ενοικιαζόμενων δωμα- 
τίων.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
\ΑΙ1ΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΛΤΣΙΛΤΙΑΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΛάτε να γλεντήσομε το Σάββατο 5 Μαίου στις 9 το βράδυ 

στο Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ».
Θα μας διασκεδάσει η ορχήστρα και οι καλλιτέχνες του προ­

γράμματος του Κέντρου.
Τρ μέρος της Μικρασιατικής παραδοσιακής μουσικής da 

καλύμει ομάδα μουσικών από το θέατρο της Δώρας Στρατού, 
που θα διευθύνει ο Αλέξανδρος Τζούρας.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΔΡΟΣΙΑΣ-ΖΕΣΤΑΣΙΑΣ
DAIKIN

KLIMATAIR

Η εταιρία I. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΕΠ.Ε. είναι η αποκλειστική αντι­
πρόσωπος DAIKIN/KUMATAIR στην Κρήπ],

ΗI.ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ Ε.Π.Ε.είναιη μοναδική που μπορεί να σας 
προσφέρει ένα καλοκαίρι... κατά παραγγελία. Σας προ­
μηθεύει με τα γνωστά, αυθεντικά κλιματιστικά μηχανή­
ματα DAIKJN Ιαπωνίας, τα απολύτως καλύτερα που 
υπάρχουν, για να ζήσετε στο κλίμα που θέλετε.

Όμως τα λόγια δεν είναι επιχειρήματα, ούτε αποδείξεις. Γϊ 
αυτό το λόγο η I. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΕΠ.Ε σας προσκαλεί οπήν 
έκθεση ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΨΥΞΗ - ΜΟΝΩΣΗ - ΕΝΕΡΓΕΙΑ που 
θα γίνει στο ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ, στο ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ από 5 μέχρι και 13 Μαίου 1990.

Στην έκθεση αυτή μπορείτε να δείτε, να συγκρίνετε και να 
επιλέξετε το κλιμαπστικό μηχάνημα που χρειάζεστε.

Ελάτε να γνωρίσετε τα DAJKIN, που δεν πρέπει να τα 
αγοράσετε μόνο και μόνο επειδή είναι πολύ καλύτερα από 
άλλα.

Αξίζει να προσφέρετε στον εαυτό σας την αναγκαία πο­
λυτέλεια ενός κλιματιστικού DAIKIN γιατί είναι καλύτερα 
από όσο χρειάζεστε, γιατί καλύπτουν κάθε σας απαίτηση 
με το παραπάνω.

ΗI.ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΕΠ.Ε σας προσκαλεί στην έκθεση ΘΕΡ­
ΜΑΝΣΗ - ΨΥΞΗ - ΜΟΝΩΣΗ - ΕΝΕΡΓΕΙΑ σας περιμένει 
στο περίπτερό της και είναι έτοιμη να σας αλλάξει... το 

κλίμα.

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΚΡΗΤΗΣ

I. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ Ε.Π.Ε.

Γ. Παπανδρέου 10, ΤΗΛ.: 242.904, 242.905,220.537
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών απόφοιτος 
Γερμανικού Πανεπιστημίου παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα για αρχάριους και 
προχωρημένους καθώς και σε υποψή­
φιους γερμανικών πανεπιστημίων 
Πληρ.Τηλ: 260.773 
5193----------- -------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει Μαθημαπκά, Φυσική, Χημεία, σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τιμές 
άριστες
Πληρ.Τηλ: 259.635 
5196-------------------------------------
ΦΥΣΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ. Επαναλήψεις για 
τις εξετάσεις Μια μικρή προσπάθεια 
τώρα για καλοκαίρι χωρίς άγχος.
Πληρ.Τηλ: 235.368 12.30- 02.30μ.μ. 
και 7-9μ.μ.
5192-------------------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια εκτός 
οικισμού εντός ζώνης 1340τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 245.637,243.064, 242.989
5361 ----------------------------- ;-------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακτινολογικά μηχανήμα­
τα σε άριστη κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 287.255
5352------------------------------------
ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΓΓΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε­
δο 250μ. απ' τη θάλασσα εντός οικι­
σμού σε ανεπτυγμένη Τουριστικά πε­
ριοχή.
Πληρ.Τηλ: 246.309
5354------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 8 περίπου 
στρεμ. με 70 ελαιόδεντρα και 5 στρεμ. 
αμπέλι επί ασφάλτου περ. Μεταξοχω- 
ρίου λόγω ανάγκης 1.800.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 228.398, 282.741 5-10μ.μ. 
Γιακουμάκης Μιχ.
5303------------------------------------
550.000 ΔΡΧ. ΠΩΛΕΓΓΑΙ αυτοκίνητο 
SIMCA 1300 σε καλή κατάσταση. Γίνο­
νται κα ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 221.716 6-10μ.μ.
5212------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. 150μ. 
από την παραλία στη θέση Ανάληψης. 
Πληρ.Τηλ: 282.888 ώρες 9-1.30 και 
5.30-8.30 
5208------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 1200 σε πολύ καλή 
κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 250553 από 8-4 κ. Μανόλη 
5205------------------------------ -----
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο ισόγειος όροφος διωρό­
φου βίλας 125τ.μ. για μόνιμη κατοικία 
(17ο χλμ. εθνικής οδού) Κάτω Γούβες. 
Τιμή λογική. Ανεξάρτητη κεντρική εί­
σοδος με 400τ.μ. κήπο
Πληρ,Τηλ: 0Θ122 2324 κάθε εργάσι­
μη μέρα από 9-12 
5199----------------------- ------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέαον με 
γερμανικές προδιαγραφές, 4 ετών, με 
υδραυλικό τιμόνι, οροφή διπλής όψε- 
ως, ζαντολάσηχα, ζαμφόρ, ηλεκτρι­
κές κλειδαριές, σύστημα αντικλεπτικό, 
φιμέ τζάμια, και ραδιομαγνητόφωνο, 
χρώματος γκρι-ασημί. Τιμή 4.900.000. 
Ελεγχος δεκτός.
Πληρ.Τηλ: από 9π.μ.-13μ.μ.
0891/31811 και από 17.30-22.00 στο 
τηλ. 281.710
5200—-----—------------------------

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΓΓΑΙ οικόπεδο σε τα­
χέως αναπτυσσόμενη περιοχή Τρεις 
Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. Οριστι­
κά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406, 226.132
5349-----:------ - -----------------------
SEAT 127 σε καλή κατάσταση 
ΠΩΛΕΓΓΑΙ.
Πληρ.Τηλ: 243.546 ώρες γραφείου
4368-------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 10 
YAMAHA. Πληρ. κο Γιάννη.

KW

Πληρ.Τηλ: 253.768 8π.μ.-4μ.μ. 
5357------------------------------------

■ ΠΩΛΕΓΓΑΙ φορτηγάκι TOYOTA πε­
τρέλαιο 4 τόν. μηχανή καρΰτσα, λά- 
σπχα καινούργια γενική κατάσταση 
αρίστη. Γίνεται και ανταλλαγή.
Πληρ.Τηλ: 281.681 10-12 πρωί και *- 
8μ.μ. κο Γιάννη
5358------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ΙΟΟτ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι σε καλή περιοχή και καλή 
τιμή-
Πληρ.Τηλ: 257 330, 252.730
5359------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ DACIA στέσιον 1200 μον.
•87 13 χιλ. χλμ. μεταλλικό χρώμα.Ό.αμορτισέρ ΚΑΫΑΒΑ, κασετόφων, 
εκοοαλάιζερ 4 ηχεία. Δρχ. 920.000
Πληρ.Τηλ. 245.177 απόγευμα 
5360------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ air conditioner ψύξης θέρ­
μανσης. 25.000 μονάδες. Γερμανικό 
σχεδόν αμεταχείριστο, επαγγελματι­
κό ή για μεγάλη οικία, σε μισή τιμή. 
Επίσης Αμερικάνικο ψύξεως 12.000 
μονάδες σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 289.510 ώρες 9.30-10.30 
πρωί ακι 2.30-4 απόγευμα 
4402------ -- ---------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο περ. Αγ. Ιωάννου 
εντός σχεδίου
Πληρ.Τηλ: 211.709
5361 ------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασικό σκαλιστό σαλόνι 8 
τεμαχίων με κόκκινες βελούδινες στό­
φες και μαρμάρινα τραπεζάκια σχεδόν 
αμεταχείριστο Α’ ποιότητας σε προ­
σιτή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 228.706 πρωινές ώρες 
5362--------- ---------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ κατάστημα γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό μέρος του Ηρα­
κλείου.
Πληρ.Τηλ: 226.578 από 9π.μ.-7μ.μ.
5363------------------------------------ ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικοδομή μπετά 
με υπόγειο στην οδό Μάχης Κρήτης.
Πληρ.Τηλ: 250.853, 255.510
5356------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 319τ.μ. στον 
Εσταυρωμένο πρόσοψη στην Εθνική 
οδό
Πληρ.Τηλ: 0671/92.068
5355-------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ επιχείρηση κομμωτηρίου. 
Τιμή λογική
Πληρ.Τηλ: 227.637 ώρες κομμωτηρίου 
5364------------------------ ------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
133,42τ.μ. εντός του εγκεκριμένου 
σχεδίου Ηρακλείου στον Πόρο με πα­
λαιό κτίσμα.
Πληρ.Τηλ: 227.637 10π.μ.-1μ.μ. και 6- 
8μ.μ. εκτός Τρίτη-Πέμπτη απογεύματα 
και εκτός Κυριακή 
5365------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός κατα­
στήματος αλλαντικών-κατεψυγμένων.
Πληρ.Τηλ: 242989, 245.637
5350-------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

Μάρκου Μουσούρου 4 
Δρόμος Απολλώνιου Νοσοκ.

Τηλ. 289583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στις περιοχές 
Μασταμπάς 80 τετρ. μέτρα, Ενθ. Αν­
τιστάσεως 130 τ.μ. Λουξ, Στάδιο 95 
τ.μ., Μασταμπάς 81 τ.μ., Καμίνια 65 
τ.μ. Οδός Γεωργιάδη 75 τ.μ. Ανάληψη 
100 τ.μ. Πατέλλες 61 τ.μ., Εθν. Αντι­
στάσεως 45 τ.μ., Θέρισσος 45 τ.μ., 
Κόκκινη Χάνι σκελετός οικοδομής συ­
νολικά 280 τ.μ., Ν. Πλαστήρα 85 τ.μ.

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Μασταμπάς 
90 τ.μ. 20 ετών επί οικοπέδου 200 τ.μ., 
Μασταμπάς (Παναγ(τσα) τριόροφη 
επί οικοπέδου 190 τ.μ., Πόρος διόρο- 
Φη επί οικοπέδου 115 τ.μ., Πόρος διό- 
ροφη επί οικοπέδου 116 τ.μ., Πόρος 
διόροφη επί οικοπέδου 140 τ.μ., Πό­
ρος οικοδομή με διαμέρισμα, κατά­
στημα, γκαρσονιέρες και υπόγειο σε 
οικόπεδο 460 τ.μ., Κατσαμπάς ισόγεια 
70 τ.μ., Δειλινά 80 τ.μ. επί οικοπέδου 
125 τ.μ. Βιλλα στις Μεσαμπελιές διό­
ροφη 350 τ.μ. επί οικοπέδου 650 τ.μ.

3) Γκαρσονιέρες: Μασταμπάς των 
23 και 20 τ.μ., Χερσόνησος 40 τ.μ.

4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Πλ. Αρκαδίου, 
Περιοχή Αστάρια, Εθν. Αντιστάσεως, 
Στάνη, Λ. Χρυσοστόμου, 25ης Αυ- 
γούστου.

5) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στις περιοχές Καλό- 
ψούζι, Μασταμπάς, Βαθυπέτρου, 
Πάλμε, Αγ. Ιωάννης, Παπαναστασίου, 
Πατέλλες, Π«ορος, Γιόφυρο, Γάζι, 
Τσαλικάκι, Κολυμβητήριο, Χωστός, 
Νικολούδη, Τρεις Βαγιές, Περιοχή 
κόμβου Αλικαρνασσού, Μαραθίτης, 
Παλαιόκαστρο, Αρινα, Κόκκινη, Γούρ- 
νες, Μάλια, Μπαλί και άλλα.

6) Αν έχετε για ΠΩΛΗΣΗ διαμέρι­
σμα ή οικόπεδο, τηλεφωνήστε μας 
και θα έλθομε εμείς σε σας να συζη­
τήσομε.
Τηλ. 289583 ώρες γραφείου -και 
224575 ώρες 8-1.

ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡμε οθόνη IBM με σκλη­
ρό δίσκο 20Μ και εκτυπωτή 
STARLCIS αμεταχείριστο με εγγύηση 
αντιπροσωπείας
Πληρ.Τηλ: 236.328
5233------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο τύπου Βεσποκάρ 
σε άρισιη κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 224.443
5215------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άλογο γιοργαλίδικο μόνο
για μερακλή.
Πληρ.Τηλ: 281.867, 731.270 
5214------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο οικοδομικό συ

ΠΩΑΕΠΆΙ ηλεκτρικός φούρνος Mam 
και εντελώς καινούργιος με 2 πατώμα­
τα και θερμοθάλαμο
Πληρ.Τηλ: 237.611,241 359
5353-------------------------------------

γκρότημα 2000τ.μ. επί οικοπέδου 
ΖΟΟΟτ.μ. ολόκληρο ή το μισό κατάλλη­
λο για βιοτεχνία ή βιομηχανία.
Πληρ.Τηλ: 284.163 ώρες κατ/των
5210------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στο χω­
ριό Καμηλάρι πανοραμικό, φως νερό 
τηλέφωνο. Απολύτως μετρητοίς 
2.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 258.616 απόγευμα
5206------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη σπέσιαλ 
MIRAFIORI 131 μοντ. 77 1300cc με 5 
ταχύτητες, ζαντολάσηχα καινούργια, 
βελούδινο σαλόνι και ηχεία από Αθήνα 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Ατρακάριστο. 
Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 238.751 κ. Ντίνα 
5213------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORT φορτηγό σε 
καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 223.905
5207-------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Οδός 
Δαιδάλου 193τ.μ., οδ. Διγενή 180τ.μ. 
με συντ. 1,2, οικόπεδο 180τ.μ. με ισό­
γειο κατάστημα 130τ.μ. στην οδό Θε­
μιστοκλέους Κατσαμπά, στον οικισμό 
Σκαλάνι διάφορα. Στον Αγ. Ιωάννη 
Κνωσού διάφορα οικόπεδα. Τσιρίτ 
Μεϊντάνι διάφορα. Οικισμό Γουβών 
951τ.μ. και 1500τ.μ. Δυτικά των Δειλι­
νών στο νέο σχέδιο 750τ.μ. Κοκκίνη 
Χάνι διάφορα. Καβροχώρι 1800τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Καρ 
τερό 904τ.μ. με άδεια οικοδομής 
90τ.μ. Αγ. Ιωάννης Χωστός διάφορα 
Τσαλικάκι διάφορα. Στον παραλιακό 
δρόμο έναντι Αγάπη Μπητς 2000τ.μ. 
Απέναντι από το Ακτή Ζευς 1000τ.μ. 
και 2000τ.μ. Ρογδιά διάφορα. Στη Φοι­
νικιά επί της ασφάλτου δίπλα στο 
βενζινάδικο 4.000τ.μ. Μαραθίτη Βασί­
λειός διάφορα.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤ/ΤΑ: Οδός Γε- 
ρωνυμάκη 100τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. 
Οδός Λασιθίου 110τ.μ. σε τιμή ευκαι­
ρίας. Οδός Γερωνυμάκη κατάστημα 
18τ.μ. Οδός 62 Μαρτύρων κατάστημα 
17τ.μ. 4 Γκαρσονιέρες επιπλωμένες 
όλες μαζί σε επιχείρηση στην οδό 
Γοργολαϊνης. Στην οδό Γρεβενών α­
πέναντι Ξενία. Μασταμπά γκαρσο­
νιέρες.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Ξενοδοχειακή ε­

πιχείρηση στην Πλάκα Ελούντας. Οι­
κόπεδο 4500τ.μ. με άδεια EOT 160 Α' 
τάξεως στις Γούβες. Διάφορες εκτά­
σεως από 100 έως 1000 στρέμ. στα 
βόρεια και νότια παράλια.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΝΤΩΝΗ ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ

ΠΛ. ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 4 
ΤΗΛ. 224.062

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. περιοχή 
Αγίου Ιωάννου. Για περισσότερες 
πληροφ.
Πληρ.Τηλ: 288.619
5201 ------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας επιχείρη­
ση χρυσοχοείου στην Χερσόνησο γω­
νιακό σε προνομιακή τοποθεσία.
Πληρ.Τηλ: 261.649
5202------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συγκρότημα 
που αποτελείται από τα εξής κομμά­
τια. Ενισχυτής Technics 2X125, κασε- 
τόφωνο HITACHI εκουαλάιζερ 
KENWOOD GE1100, πικ απ ΜΚ 2- 
1200 ηχεία Celestlon 2X250. Τιμή με­
τρητά 350.000
Πληρ,Τηλ: 254.723
5204------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντοπωλείου 
περιοχή Ατσαλένιου. Οδός Σμπώκου 
Πληρ.Τηλ: 239.006
5184------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλεόραση τσέ­
πης (15X8X4cm) CASIO αυτόματη ανί­
χνευση καναλιών PAL-SECAM (έγ­
χρωμα ελλην. δορυφ. κανάλια) τέλεια 
λήψη, οθόνη LCD (νέας τεχνολογίας), 
ακυκλοφόρητη στην Ελλάδα, σύνδεση 
με VIDEO. Τιμή 85.000 (κανονική τιμή 
230.000). Επίσης Γουόκμαν FISHER 
(μέγεθος κασέτας), με
ράδιο, ηχείο DOLBY,
AUTOREVERSE. Τιμή 24.000. Επίσης 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γατάκια Σιάμ 6.500 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 284.148 11-1 πρωί.

Αγροτεμάχια στις Γούρνες^των 
400τ.μ. το κάθε ένα σε τιμή ευ­
καιρίας και με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

284.148 11-1 πρωί 
5218------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
8,5 τόν. μεταλλική καρότσα, καινούρ­
για λάστιχα. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 286.392, 289.798
5217------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX250E 
με 25.000χλμ. μοντ. '86.
Πληρ.Τηλ: 286.392. 289.798
5216------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην τοποθεσία 
Κανάρια επί της προσόψεως του κε­
ντρικού δρόμου 24μ. Επίσης οικοδομή 
210τ.μ. πάροδος Λ. 62 Μαρτύρων 
Πληρ.Τηλ: 255.042 
5223------------------------------------

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 243.538, 286.563

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

ΤΗΛ: 284.063 - 284.208

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στο Γιόφυρο πάνω στη Λεωφόρο προς Γάζι 1.000τ.μ. και 
2.500τ.μ. συνεχόμενο. Στη Λ. Κνωσού 475τ.μ. με μαγαζί 110τ.μ. και A 
όροφο 110τ.μ. (σκελετοί). Στη Λ. Παπαναστασίου 350τ.μ. και 458τ.μ. 
(Ν.Σ.) οριστικά συμβόλαια. Στο κέντρο Ηρακλείου 289τ.μ. Στην περιο­
χή Φορτέτσας 360τ.μ. και 385τ.μ. γωνιακά και πολλά των 300τ.μ. Στις 
Τρεις Βαγιές 277τ.μ. και 278τ.μ. αυτοτελή συμβόλαια. Στο Μαραθίτη 
1000τ.μ. 1100τ.μ., 2750τ.μ. Στο Τσιρίτ Μεϊντάνι (Ν.Σ) 240τ.μ. μόνο 
3.500.000 δρχ. Στην Νέα Αλικαρνασσό παραλία πολλά οικόπεδα με 
10.000 δρχ. το τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στην Αγία Φωτεινή Ρογδιάς 2.325τ.μ., 1.000τ.μ., 2.000τ.μ„ 

2.000τ.μ., 5.000τ.μ., 2.500τ.μ. Στη Ρογδιά πάνω στην άσφαλτο άρτια 
1.000τ.μ., 2.500τ.μ. και 4.000τ.μ. Στη Ρογδιά μέσα στον οικισμό 700τ.μ., 
και πολλά άρτια εκτός οικισμού όλα με φανταστική θέα στο Ηρά­
κλειο. Στο Παλαιόκαστρο μέσα στον οικισμό 520τ.μ„ 1.500τ.μ. και 
τρία των 400τ.μ. Στην Αγία Πελαγία, 600τ.μ., 4.000τ.μ., 9.000τ.μ., 
4.000τ.μ. 8.000τ.μ., 5.000τ.μ. και πολλά άλλα. Στην Λυγαριά 4.000τ.μ., 
620τ.μ. με σπίτι, 12.000τ.μ. και άλλα μικρότερα. Στο Μονοναύτη δρό­
μος καυής πολλά οικόπεδα μικρά και μεγάλα.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στου Κόκκινη Χάνι μέσα στον οικισμό 700τ.μ., 800τ.μ., 

788τ.μ., 790τ.μ. και 1.700τ.μ. με άδεια για επιπλωμένα διαμερίσματα. 
Οικόπεδα εκτός οικισμού 300μ. πάνω από τον Εθνικό των 500τ.μ. αυ­
τοτελή. Στη Σταλίδα μέσα στον οικισμό 1.000τ.μ. κοντά στο ξενοδ. 
ΑΝΘΟΥΣΑ. Στις Γούβες 606τ.μ. μέσα στον οικισμό κοντά στο ΜΑΡΙΝΑ 
με διώροφη οικοδομή από δύο διαμερίσματα των 83τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στο δρόμο προς Σταυράκια, μετά την Παν/κή κλινική 

άρτια 800τ.μ., 760τ.μ., και 1.150τ.μ. σε πολύ καλές τιμές. Στο δρόμο 
προς Πρασσά 4.500τ.μ., 4.000τ.μ. και 2.000τ.μ. Στο καρτερά, στο Σκα- 
λάνι, στις Αρχάνες, στη Φοινικιά, στις Μαλάδες και στους Αγίους θε- 
οδώρους άρτια και σε πολύ καλές τιμές.
• ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ: μικρά 
και μεγάλα σε πολλές περιοχές από Ηράκλειο μέχρι και ιεράπετρα.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΜΑΓΑΖΙΑ, ΑΚΙΝΗΤΑ: στο Κέντρο 

του Ηρακλείου και σε όλα τα προάστια.
τώρα είναι η ώρα ακόμη για συμφέρουσες αγορές 

Στο γραφείο θα βρείτε πραγματικές ευκαιρίες 
ΕΒΑΝΣ 51 και ΤΡΙΦΙΤΣΟΥ 3 - ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 83τ.μ. καθαρό 
74τ.μ. υπερηψωμένο 1,80 ισόγειο δια­
μπερές στην οδό Μηνά Γεωργιάδου 
21.
Πληρ.Τηλ: 232.897
5226------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT μοντ. 75 
σε εξαιρετική κατάσταση 580 00υ 
Πληρ.Τηλ: 224.585 και 282.690 
5227------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 49τ.μ. καινούρ­
γιο, ξενοίκιαστο στη θέση Μπεντεβή.
Πληρ.Τηλ: 212.404
5228------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 500τ.μ. περί­
που στο 20ο χλμ. Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου-Χερσονήσου με πρόσοψη στον 
Εθνικό. Επίσης 4 στρεμ. με πρόσοψη 
επί της Εθνικής οδού 75τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 240.167
5229------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 540τ.μ. 
κοντά στο Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο. Φως, νερό, οριστικό συμ­
βόλαιο. Τιμή 8.000 το Τ.μ.
Πληρ,Τηλ: 257.780
5222------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετράφυλλη ξύλινη ντουλά­
πα σε καλή κατάσταση.
Πληρ,Τηλ: 284.251 και 256.097 ώρες 
5-7μ.μ.
5231 ------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 1300CC. Τιμή 
650.000 δρχ.
Πληρ,Τηλ: 231.668 7-9μ.μ.
5235------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA XL 600 με 
16500χλμ. σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 285.756
5234------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 229τ.μ. εντός 
σχεδίου στο ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ επί 
της παραλίας κοντά στο SILVA 
MARIS με έγκριση αρχιτεκτονικών 
σχεδίων EOT (παλαιές διατάξεις) και 
πολεοδομική άδεια για διαμερίσματα A 
κλάσεως. Για σοβαρές προτάσεις 
τπλ/στε.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.462, 23.139
5219------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα ανταλ­
λακτικά αυτοκινήτου μηχανικά και φα- 
νοποιίας Ευρώπης και Ιαπωνίας, σχε­
δόν καινούργια, 40 τόνοι. Τιμή 
κόστους λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος.
Πληρ.Τηλ: 01/ 652.5627 κ. Γιώργο 
5211------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη σουβλατζίδικου 
Πληρ.Τηλ:210.411,236.319 
5203------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα γωνιακά 
1.1/2 και 2 δωματίων με βεράντες.
Πληρ,Τηλ: 226.195
5221 -------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι χώ­
ροι 56 και 100τ.μ. κοντά στην Πλ. Κορ- 
νάρου
Πληρ.Τηλ: 226.692
5220-------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γραμ- 
μών.
Πληρ.Τηλ: 0821/ 42.840, 42.291
5224------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Οικόπεδο σπς Γούβες 
1200τ.μ. εντός οικισμού σε 2 δρόμους 
σε χαμηλή τιμή. 2) Μονοκατοικία στον 
Κατσαμπά 65τ.μ. γωνιακή με τον αέρα 
μαζί σε χαμηλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. 220.112 
και 243.566
5225------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Για επαγγελματική 
εγκατάσταση οικόπεδο 2500τ.μ. ολό­
κληρο ή μέρος στην περιοχή Αγ. Ιωάν- 
νου και επί της εθνικής οδού, β) Οικό­
πεδα σπς Τρεις Βαγιές (Μεσαμπελιές) 
νοτίως της εθνικής οδού.
Πληρ.Τηλ: 283.401 πρωί 8-10 και 
245.367 3-5 απόγευμα.
5209------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI JEEP SJ 410 σε 
άριστη κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 289.071
5232-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 9 στρεμ. με πά­
νω από 250 ρίζες ελιές Καλαμών και 
50 βερυκσκιές, επί του κεντρικού δρό­
μου πριν πς γέφυρες της Αγίας Ειρή­
νης στα Σπήλιά. Μόνο σοβαρές προ­
σφορές συζητούνται. Πληροφ. ώρες 
γραφείου
Πληρ.Τηλ: 28.31.08
4040------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2000 τ.μ. περί­
που στο κέντρο του χωριού Καβροχώ- 
ρι
Πληρ.Τηλ: 821262 Γιώργος 
5103------------------------------------  
ΠΩΑΕΠΆΙ επιχείρηση μίνι μαρκετ στο 
ΚοκκΜ Χάνι
Πληρ.Τηλ:761697 !
5102------------------------------------ ;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό στον Αγ.! 
Ιωάννη, 600 τ.μ. εντός σχεδίου 
Πληρ,Τηλ: 236554 
5109------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNUS 1600 μοντ 81 σε αρίστη κα­
τάσταση.
Πληρ,Τηλ: 252494-220195 
5101------------------------------------  
ΠΩΑΕΠΆΙ JEEP RENEGATE σε αρί- 
στη κατάσταση. Αγροτικό ή επαγγελ­
ματικό. Ευκαιρία.
Πληρ.Τηλ: 220-104, 253016 
5099-------------------------- «--------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Αγίου Ιωάννου Χωστού 300μ. από τα 
Κανάρια έως και 600τ.μ. σε τιμή ευκαι­
ρίας. Είναι στο δρόμο προς Μαλάδες.
Πληρ.Τηλ: 281.834
5098----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας αγρόκτη­
μα με ελεόδενδρα 5.5 στρεμ. στην 
Μεσσαρά
Πληρ.Τηλ: 244.008
5133-——————
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΖΩΩΝ Λυκόσκυλα ολό­
λευκα. Πέρδικες αναπαραγωγής. Πε­
ριστέρα ράτσας. Παγώνια, κουνέλια Ν. 
Ζηλανδίας. Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ:741152
5100—-------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας καρέ­
κλες και τραπεζάκια για εξοπλισμό θε­
ρινής καφετέριας. (
Πληρ.Τηλ: 226.425 καθημερινά 9-2 - 
5.00-8.30 
5105-------------------------- ---------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 903 τ.μ. με 31 
μέτρα Πρόσοψη στο δρόμος προς Μα­
λάδες 700 μέτρα νότια από τα 
ΚΑΝΑΡΙΑ άρτιο και οικοδομήσιμο σε 
καλή τιμή, 180 τ.μ. σχεδόν τετράγωνο 
στον Αγ. Ιωάννη εκτός σχεδίου μόνο 2
εκατομ.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ Τηλ. 241145 ή

ΠΩΑΕΠΆΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
Πληρ.Τηλ: 241.079 

| 4859------- ----------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο 150τ.μ. στον Πό­
ρο
Πληρ.Τηλ: 0641/24.976 
4858-----------------------------------  
ΠΩΑΕΠΆΙ για ΜΕΡΑΚΛΗ ΒΑΡΚΑ 
ΨΑΡΑΔΙΚΗ, μήκος 4,20 πολυεστερική 
δηλωμένη στο Λιμεναρχείο με εξω­
λέμβια μηχανή τύπου ΕΒΙΡΟΥΝΤ, 20 
ίππων, 2 χρονών, τρέιλερ ενός έτους, 
με βάση για πλύσιμο εκτός βάρκας. 
Αγκυρες, σκινιά έτοιμη για ψάρεμα. 
Δραχμές 420.000
Πληρ.Τηλ: 237.064 κ. Αλέξη ώρες 
3.30-6.30μ.μ. και 9-12μ.μ. 
4857------------------------------------ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. δίπλα 
στην Παναγροτική
Πληρ.Τηλ: 250.820 βραδινές ώρες 
4854------------------------------------
ΠΩΑΕΠΑΙ στο ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ 500μ. 
από την θάλασσα, εντός οικισμού, 
εξοχικό σπίπ, κατασκευής 1982, επί 
οικοπέδου 460τ.μ. σε παραδοσιακό 
ρυθμό, 60τ.μ. σε δύο επίπεδα, με πολύ 
προσεγμένη κατασκευή, με τζάκι, κή­
πος με εξαιρετική διακόσμηοη, με 
οπωροφόρα δέντρα, πλακόστρωτο 
κιόσκι, φούρνο ψησταριά, 
συντριβάνι, ηλιόθερμα και γκαράζ 
Πληρ.Τηλ: 243.091 ώρες 3-8μ.μ. 
4869------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος παλαιά γωνιακή 
οικία εντός οικοπέδου στη περιοχή 
Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 226.262 
4887------------------------------------ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασικό σαλόνι βελούδινο 
κόκκινο Α'ποιότητα. Ελαφρώς μετα­
χειρισμένο.
Πληρ.Τηλ: 228.706

t 4882 ------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί σε καλό κόστος με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Ευκαιρία λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος.
Πληρ.Τηλ: 261.747
4880------------------------------------
ΠΩΑΕΠΑΙ διώροφη μονοκατοικία στο 
κέντρο Αγ. Πελαγίας. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

: Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά τις 4μ.μ.
4886------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% επιχείρησης στην 
Καλοκαιρινού.
Πληρ.Τηλ: 281.053
4502----------- 5------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. περ. 
Αγριανά Χερσονήσου. Τιμή λογική 
Πληρ.Τηλ: 241.133 
4259---- ------ -------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή μεγάλης ευκαι­
ρίας Τουριστικά Είδη (χαλιά, κάπες, 
μπουφάν, σεμέν και διάφορα άλλα). 
Επίσης πωλείται κοπτοράπτης Wolf 
Αμερικής ο καλύτερος κοπής υφασμά­
των.
Πληρ.Τηλ: 241.544
4256------------------------- -- --------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περ. Καβροχωρίου 
70 ελαιόδεντρα ψιλολιές
Πληρ.Τηλ: 254 774
4140-------------------------- ---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πατατοκαθαριστής ανοξεί­
δωτος με διαιρούμενο τρίφτη, 300-500 
κιλά ανά ώρα. Μπορείτε να τον δείτε 
5-7 καθημερινά.
Πληρ.Τηλ: 281.672

.3861 ----------------------- —---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUNBEAM σε άριστη κατάσταση 
με πολλά αξεσουάρ. Τιμή ευκαιρίας 
Πληρ.Τηλ: 256.317 
3882-------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. κοντά 
στο Κολυμβητήριο σε άριστη οικοδομι­
κή γραμμή, με φως, νερό, τήλέφωνο 
Πληρ.Τηλ: 253.653 
3871 -----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. περίπου 
περ. Τσαλικάκι εντός ζώνης οικισμού 
με άδεια οικοδομής. Τιμή 11.000 δρχ. 
το τ.μ. ολόκληρο ή τεμαχισμένο.
Πληρ.Τηλ: 257.294
3773------------------------------------
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕ ΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ,
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETTA 1600 σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Πραγματική ευκαιρία.
Πληρ.Τηλ: 243.980 
4314------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (μπουτίκ) 
ριοχή ΚοκκΙνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 221.309 
5182------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN

πε-

GS
1300cc 1979 σε άριστη κατάσταση, 
ακρυλικό, χρώμα διπλής εταστρώσεως, 
βελούδινα καθίσματα, κ.λ.π. άπό πρώ­
το χέρι και σε καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 226.079, 226.142, 243.552 
κ. Γ. Λιόκαλο
5183------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ 
Αντωνίου Καστρινάκη 84
Πληρ.Τηλ: 233106 9-5 μ.μ.
5108------------------------------------

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2. »
3. »
4. »

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• ΘΕΡΙΣΣΟΣ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847-223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

«ΔΟΜΑ Ο.Ε.»

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ
•διαμερίσματα και 

•καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ-Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγραφές με με­
γάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154-229.429
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12-ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β1

288192
5110------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ HONDA 750

ΣΕ 
cc

350.000, HONDA XLR 600 μοντ. ‘87, 
SUZUKI DR 250 cc 200.000, SUZUKI 
DR 125 cc 160.000, YAMAHA DT 175 
CC 170.000, SUZUKI AUTO 125 cc 
150.000, SUZUKI AUTO 50 cc 80.000, 
SUZUKI RV 50 cc 80.000, Μοτοποδή­
λατα 50 cc 40.000
Πληρ.Τηλ: 224-053 καθημερινά 9 2 κ 
5-8.30μ.μ.
5104------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 14 στρεμ. ή 
το μισό αμφιθεατρικό εφαπτόμενο 
επαρχιακού δρόμου Πλάκας Βρουχά 
με πρόσοχη 76μ. επί της ασφάλτου, 
καθώς επίσης και οικόπεδο εντός οικι­
σμού Ελούντας 1400μ.
Πληρ.Τηλ: 0641/ 41.338
4952------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127
Πληρ.Τηλ: 222933 μετά τις 6.30μ.μ.
4949-----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης βιοτεχνία για τσιπς 
πατατάκια με έτοιμη πελατεία και 
άφθονες πρώτες ύλες. Πληρ. κο Γιάν-
νη
Πληρ.Τηλ: 227.101,227.733 
4946------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 260τ.μ. στη Ν.
Αλικαρνασσό οδός Κεράμου και Ηρο­
δότου γωνία
Πληρ.Τηλ: 0893/22061 
4954------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Γεώργιο 
Κορακοβούνι. Τιμή 7000 το τ.μ. Οδός 
Ανθέων 7ΜεσΙτες αποκλείονται.
Πληρ.Τηλ: 283.001
4963------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. περίπου
Παύλου Μελά και ΠομπΙου
Πληρ.Τηλ: 230.991 
4955------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 γκαρσονιέρες 
από τη θάλασσα περιοχή Λυγαριά

60μ.

Πληρ.Τηλ: 252569 ώρες εργάσιμες. 
Τιμή ευκαιρίας 
4950------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο περ. Μαραθίτη 
457τ.μ. ανεξάρτητο, οριστικό συμβό­
λαιό. Τιμή 4.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 212.397, 7-8μ.μ.
4867------------------------------------

ΠΠΑΕΙΤΑΙ σπίτι στις Ανω Αρχάνες πε­
ριοχή Πεζούλια, με 3 δωμάτια, αποθή-
κη και κήπο.
Πληρ.Τηλ: 751.891, 751.044
4366-—-------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 7μ. καμπνάτο 
“πέρκες" μηχανή
Πληρ.Τηλ: 246.534 από 6-8μμ.
4864------------------------------------

με

ΠΩΑΕΠΆΙ αυτοκίνητο SUZUKI ALTD 
σε καλή κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 281.351 ώρες κατ/των
4863----------------------------------- -
ΠΩΛΕΓΓΑΙ VW TRANSPDRT μοντ. 
'82 σε τιμή ευκαιρίας (400.000)
Πληρ.Τηλ: 255.129, 255.124 ώρες 
κατ/των
4861 ------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας
TOYOTA COROLLA VAN με εμπορική 
άδεια σε άριστη κατάσταση με πολλά
αξεσουάρ σε καλή τιμή
Πληρ.Τηλ: 0892/ 23.458, 23.459
4860------------------------------------

' ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο άρτιο και οικοδο­
μήσιμο εντός οικισμού 1550τ.μ. με πη­
γάδι, 30μ. από αμμόδι παραλία. Περιο­
χή Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 241.790
4877------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1300 βιντεοκασσέτες 
αυθεντικές με όλο τους τον εξοπλι­
σμό ράφια, φωτεινή επιγραφή. Τιμή 
2.500.000 δρχ. Πολύ λίγες ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 256.504
4885------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες FORD 
TRANSIT μοντ. '86 μέχρι ‘89. TOYOTA 
Χίας, MAZDSA 2000, OPEL REKORD 
STATION ‘86, OPEL KADETT μοντ. 
‘87, OPEL ΚΟΜΒΟ μοντ. '87 DATSUN 
1200 ανοικτό και 1600 μοντ. '86. 
FORD SIERRA επιβατικό και IBIZA.
Πληρ.Τηλ: 0841/ 25.338, 24.018
4884------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο άρτιο, οικοδο­
μήσιμο Τσιρίτ Μεϊντάνι, μονοκατοικία 
παλιά.
Πληρ.Τηλ: 231.050
4883------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φόλξ Βάγκεν μοντ 79 
φαρδιά καρότσα εμπορικό σε καλή κα­
τάσταση λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Τιμή 500.000 δρχ
Πληρ.Τηλ: 251.581 βραδινές ώρες.
4780------------------------------------
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗ, 
ΤΗΛ. 289.583. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ σύνορα με πς βίλλες Τα­
μειακών προς 4000 δρχ το μέτρο. 2) 
Αμπέλι με φως, νερό στην ΕΛΙΑ 
3800τ.μ. μόνο 3 εκατ. 3) ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
στην Παν/κή 1200τ.μ. 4) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 
στο Μασταμπά 3ος όροφ. προσόψεως 
80τ.μ. 5) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ στην Λ. 62 
Μαρτύρων
6,5 εκατ. 6) ΠΑΝΣΙΟΝ στο Μποδοσά- 
κειο. 7) ΟΙΚΟΠΕΔΑ στην Παπαναστα­
σίου των 480τ.μ. και 160τ.μ. 8) ΠΟΛΛΑ 
διαμερίσματα, μονοκατοικίες, κατα­
στήματα, οικόπεδα.
Πληρ.Τηλ:
4752------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1600cc μοντ. '89 
Γερμανικές προδιαγραφές. Πολλά έξ- 
τρα. Ζάντες αλουμινίου, ηλιοροφή, ρα- 
διοκασσετόφωνο VW, όλα απ' το ερ­
γοστάσιο. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 224.662 ώρες κατ/των κ. 
Στέφανο 
4751 ------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ περίπτερο στη Λ. Δημοκρα­
τίας έξω απ' το 3ο Λύκειο.
Πληρ.Τηλ: 280.320, 260.780
4745------------------------------------
ΠΑΛΑΙΟΠΩΛΕΙΟ ΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ, 
πρώην “Δημοπρατήριο Κρήτης" Λ. Δη­
μοκρατίας, Καλαμά 1. Πώληση, αγορά 
μεταχειρισμένων ειδών οικιακής και 
επαγγελματικής χρήσης.
Πληρ.Τηλ: 235.956 ώρες καταστημά­
των.
4603----------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
στο τηλεφωνικό κέντρο Αριάδνης και 
αρχίζει από 22
Πληρ.Τηλ: 01/3240936, 3247598
4598------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας (κάτω 
του κόστους) λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, τηλεοράσεις κουζίνες, ψυγεία, 
στερεοφωνικά συγκροτήματα, VIDEO , 
φορητά ραδιοκασετόφωνα, μικροσυ- 
σκευές, πλυντήρια πιάτων (εγγύηση 
αντιπροσωπειών).
Πληρ.Τηλ: 280.468
4601 ------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οικισμών ή σχεδίου, σπς περιο­
χές: Σταλίδα. Μάλια, Χερσόνησο, Γού­
βες ,κΑ.π. κατάλληλα για Τουριστική 
εκμετάλλευση.
Πληρ.Τηλ:'θ897/ 61.341 ώρες γραφεί­
ου, 0897/ 61.408 οικία
3123"—------------------------------
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ “ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ".
ΚΙΣΣΑΜΟΥ 2-ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ. ΤΗΛ. 
289.577. θέλετε να πουλήσετε το οι 
κόπεδο, το διαμ'ερισμα ή την μονοκα­
τοικία σας; Αναλαμβάνουμε την πώλη­
ση των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
Πληρ.Τηλ: ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ. Συμφέρου­
σες αγοραπωλησίες. 289.577
3097------------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-ει- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος
303--------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυν. ενδυμά­
των, Εβανς 30 γωνία
Πληρ.Τηλ: 280.078, 226.675 
4948------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ Ο.Ε ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με 
πλωμα οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 25 48 39
5373------------------------------------

«-

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ Α.Ε ΖΙΛα 
να προσλάβει αποθηκάριο, πωλητή, 
χειρίστρια Η/Υ χωρίς υποχρεώσεις, 
άδεια οδηγήσεως, ηλικίας 20-24 ετών, 
προϋπηρεσία και λοιπά προσόντα θα 
ληφθούν υπόψη.
Πληρ.Τηλ: 252.739 απόγευμα 6-8
5372------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εμπορικό κατάστη­
μα.
Πληρ.Τηλ: 226.742 5.30μ.μ.-8.30μ.μ.
5371 ------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη οικόπεδο 150- 
300τ.μ. άρτιο οικοδομήσιμο, περιοχή 
θερίσσου Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 251.549
5370------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογένεια κυρία να 
φροντίζει ηλικιωμένο άσθενή και για 
δουλειές σπιτιού. Μισθός ικανοποιητι­
κός, αναλόγως προσόντων. Περιοχή 
Μασταμπά
Πληρ.Τηλ: 258.010
5369------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σερβίρισμα σε πι- 
τσαρία-καφετέρια στη Δαιδάλου με 
γνώσεις Αγγλικών.

' Πληρ.Τηλ: 241.322
5375------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Βιοτεχνίας Ετοίμων 
φαγητών βοηθός μαγείρου.
Πληρ.Τηλ: 211.772, 210.100 από 7-12 
πρωί 
5376------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός ή ηλεκτροτε­
χνίτης που να έχει πείρα στον αυτομα­
τισμό. Μισθός ικανοποιητικός. Ωράριο 
συνεχές.
Πληρ.Τηλ: 280.689
5366------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κοσμηματοπω­
λείο που να όμιλε! πολύ καλά Γερμανι- 
κά. Μισθός πολύ ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 09.00-21.00 τηλ. 246.380
5378

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη απασχόληση 
οι κάτωθι ειδικότητες. Οδηγός αυτοκι­
νήτου εργάτης ανειδίκευτος.
Πληρ.Τηλ: 254.292 
5377------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που να γνωρί­
ζουν ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ για να εργαστούν 
σε κατάστημα δερματίνων ειδών στη 
Χερσόνησο. 7ωρη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 0697/22.019
5374--------------------- ---------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνίτες και 
βοηθοί.
Πληρ.Τηλ: 280.566, 236.436
5367----------------------- - -----------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάστορας και βοηθός μα- 
στόρου για σουβλατζίδικο 
Πληρ.Τηλ: 282.355 
5368------------------------------- -----
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το πρωί για το 
Καφέ ΑΜΑΛΙΑ. Ιδομενέως 37 
Πληρ.Τηλ: 226.146 και 287.398 
5325------------------------------- ----- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα σε κε­
ντρικό κατάστημα.
Πληρ.Τηλ: 241.525, 258.238 
5312------------------------------------  
ΑΠΟ ΤΗΝ διαφημιστική εταιρεία 
ΠΥΡΑΜΙΔΑ Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλη- 
τές πωλήτριες.
Πληρ.Τηλ: 253.711 
5256------------------------------------  
KAFE BISTRO REGINA ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιφ- 
ος με πείρα γΜ το σέρβις. Βραδινή 
απασχόληση.--------------------------- ,
Πληρ.Τηλ: 227.113 6μ.μ. απόγευμα 
5261 -----r-;--------------------------  
ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ αλουμινίου σε τιμές ερ­
γοστασίου ΖΗΤΑ συμπαράσταση ορρ- 
χηγός της ΟΛΚΕ Παντελής Φραγκια- 
δάκης.
Πληρ.Τηλ: 255.573 
5260-------------------------- ------ --
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με συστάσεις να φρο- 

' ντίζει μωρό 10 μηνών πρωινές ώρες 8- 
2.30.
Πληρ.Τηλ:210.185, 230.691 4μμ.-8μ.μ.
5255----------- -------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια ή γαζωτής για 
βιοτεχνία δερματίνων ειδών.
Πληρ.Τηλ: 251.259 από 7π.μ.-3μ.μ. 
5252------------------------------- ----  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός μοτοπόδηλάτων. 
Μισθός ικανοποιητικός
ΠληριΤηλ: 252211, 0897/ 23.165 
5250------------------------------- —-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του συνεργείου της 
αντιπροσωπείας AUTOTEST NISSAN 
ΕΥΑΓ. ΣΚΟΥΛΟΥΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.ε. 2 ει­
δικευμένα βοηθοί μηχανικοί αυτοκινή­
των.
Πληρ.Τηλ: Λ. 62 Μαρτύρων 365 
257281 
5247------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσπανίς για νυχτε­
ρινή απασχόληση κοντά σε ηλικιωμένο 
άτομο.
Πληρ,Τηλ: 243.391 1-2.30μ.μ.
5246—-------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλαξη παιδιού 
Πληρ,Τηλ: 281.044 
5245----------------- -------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής ή μπουφετζού 
για βραδινή απασχόληση στο ρεστω- 
ράν-πιάνο Κονάκι. Κοκκίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 761.229
5244------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα απόφα- 
τος Λυκείου, με δίπλώμα αυτοκινήτου, 
για να δειγματίζει σε καταστήματα της 
Κρήτης γυναικεία και ανδρικά εσώρου­
χα πρώτης ποιότητας: Πολύ καλή 
αμοιβή και εξέλιξη σε αντιπρόσωπο.
Πληρ.Τηλ: 289.510 από 9-11 πρωί και 
2-4 απόγευμα 
5243------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για μερική απασχό­
ληση για βιοτεχνία 
Πληρ.Τηλ: 253.868 
5240------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε Κα- 
φετέρια Μπαρ. Πληρ. εντός του κατα­
στήματος Πλατεία Ρήγα Φερραίου 13 
έναντι εφημερίδας ΠΑΤΡΙΣ από 5- 
8μμ 
5239------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα εσωρούχων FAY.
Πληρ.Τηλ: 282.005
5238----------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιγραφοποιός με πείρα με 
πολύ καλές προοπτικές.
Πληρ.Τηλ: 258.698, 261.082
5237------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοπος ΤΕΙ για εργασία 
σε Δημόσια Εργα.
Πληρ.Τηλ: 288.350 από 7.30-9μ.μ.
5253 ------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δραστήρια και 
υπεύθυνη για βιοτεχνία ενδυμάτων, 
θα προτιμηθούν οι έχουσες γνώση 
σχεδίου, μακέτας και Αγγλικής γλώσ­
σας
Πληρ.Τηλ: 237.717 5-9μ.μ.
5257------------------------- ----------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες εμφανίση- 
μες για την πιτσαρία Καφετέρια ΕΝΑ 
Πληρ.Τηλ: 235.976, 260.727 
5242---------------------------------- - 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες 20-25 
ετών, εμφανίσιμες για εργασία σε 
VIDEO CLUB.
Πληρ.Τηλ: 258.531
5254------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες με 50% ποσο­
στά για εργασία 
Πληρ.Τηλ: 255.573 
5259------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες με γνώσεις { 
Αγγλικών και λίγα Γερμανικά για εργα­
σία στα Μάλια. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Διαθέτουμε μέσο μεταφοράς ή 
χώρος διαμονής.
Πληρ.Τηλ: 286.195
5248------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Τουριστικό Κατάστημα 70 τ.μ. με το οικόπεδο του 1.000 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήποτε τουριστική επιχείρηση, επί του 
δρόμου για το ξενοδοχείο ΑΦΡΟΔΙΤΗ στις Γούβες.

Τηλ. 0897/41329.
Επίσης οικόπεδο εντός οικισμού 1.500 τ.μ. παραλιακό.

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
(σε πλήρη λειτουργία) 

εγκατεστημένο σε κεντρικό σημείο της 
πόλεως του Ηρακλείου 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Πληροφ. τηλ. (081) 230.021, 228.923

ΓΡΑΦΕΙΑ κατασκευασμένα με σύγχρονες τεχνικές προ­
διαγραφές με ανεξάρτητα WC.

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΩΣ σε υπόγειο γκαράζ με ανε­
ξάρτητη είσοδο, αυτόματα ανοιγομενη πόρτα, συστήμα­
τα πυρανίχνευσης και πυρασφάλειας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
σε ν&οικοδομή στο εμπορικό κέντρο του Ηρακλείου στην 
οδό Μιχελιδάκη και Βουρβάχων (βόρεια της αρχής της Λ. 
Καλοκαιρινού).

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

25ης Αυγούστου 76, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 226692 - 226693.

Από Εταιρεία 
καταναλωτικών 

προϊόντων

εργάτης αποθήκης

ΤΗΛ. 255.441

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Στο Λ. Χερσονήσου για Καφέ Μπαρ 
Μπάρμαν, λαντζέρισσα και σερβιτό­
ροι για Ζελατέρια πωλήτρια. Επίσης 
ΖΗΤΩ να αγοράσω μεταχειρισμένα 
ψυγεία, βιτρίνα συντήρηση και κα­
τάψυξη.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 0897/ 22.696 
από 2-4 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την θ. Βαςιλακης α.ε. 1) Υπάλληλος 
για χο Τμήμα Πωήήσεων αυτοκινήτων. Απαραίτητα-προσόντα Αγ­
γλική γλώσσα, δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου, πιθανή προϋ­
πηρεσία σε τμήμα πωλήσεων θα ληφθεί unoyn. 2) Υπάλληλος 
για το συνεργείο. Τμήμα αποκέρωσης αυτοκινήτων. Απαραίτητο 
προσόν δίπλωμα οδήγησης αυτ/του.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 257.924 δίδα ΑΒΡΑΜΙΔΗ



ΠατριΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΩ εργασία Είμαι απόφοιτος Σχ. 
foup Era ” Γνωρίζω καλά Γέρμα™* 
λί^Αγγλικά Ζητώ θέση βοηθού ρεσε­
ψιόν έ βοηθού προϊστάμενης.
Πληρ.Τηλ: 240.882
5^49 -------- ------------------- . α

ως ΗμερΙσια δουλειά 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.771 
5157 —------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με 
και γραφομηχανή για ΤουριστικάΗ ρα 
^Ο^ΙΟΝ TOURS ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 

Πληρ Τηλ:
5150----- -------------- ---------- ι λ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με
νου καλή εμφάνιση και γνώσεις Αγγλι­
κών και λογιστηρίου. AYY*°£jA,lvurfl· 
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 LION TOURS
Πληρ.Τηλ:
5151------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος για ταβέρνα πε­
ριοχή Σκαλέτα Ρέθυμνου και δυο κο­
πέλες για καφετέρια
Πληρ Τηλ: 0831-71788
5129------------------------------------ .
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ικανό να εργασθεί;σε 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Απαραίτητα προσόντα να έχει *5®ια 
οδτψήσεως και να μιλά καλά Αγγλικά. 
Δεύτερη γλώσσα θα θεωρηθεί προ­
σόν
Πληρ.Τηλ: 821063
5128----- - --------------- --------;
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν-μπαργούμαν και 
λαντζέρισα.
Πληρ.Τηλ: κ. Βασιλάκη Εμμ. Τηλ. 
280403 ώρες 6-9 μ.μ
5132---------------- ---------------ΣΤ ι 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός ηλε­
κτρολόγου για ηλεκτρολογικές εγκα- 
ταρτάσεις.
Πληρ.Τηλ: ώρες καταστημάτων τηλ. 
285222 
5131-----------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός και ηλεκτρολό- 
γος για μεγάλο ξενοδ. συγκρότημα 
στη Χερσόνησο
Πληρ.Τηλ: 0897-23150 
5126----------------- - --------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη μικρού. 
Μισθός ικανοποιητικός. Ωρες κατα­
στημάτων
Πληρ.Τηλ: 244171 
6130----- ----------- ----------------- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργολάβοι σοβατζήδες 
για μεγάλο εργοτάξιο στη Χερσόνησο 
Πληρ.Τηλ: 0897-23150

1 5125 —------- -  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το RESTAURANT­
TAVERN-BAR EL GRECO 1) Σερβιτό­
ρα να ομιλούν την Αγγλική ή την Γερ­
μανική γλώσσα 2) Βοηθοί Σερβιτόρων 
3) Κοπέλα αλλοδαπή να ξέρει αγγλικά. 
Πληρ.Τηλ: πρωινές ώρες στο τηλ. 
232332 ή στο κατάστημα έναντι Αρίνα 
Κόκκινη Χάνι------------------- *
6127------------------------------------  
ΑΡΧΙΜΑΓΕΙΡΑΣ πεπειραμένος ΖΗΤΑ 
δουλειά
Πληρ.Τηλ: 231.505

.W990----- ------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προγραμμα'ηστες-προ- 
νοαιιματίστριες για μόνιμη απασχόλη- 
ΧτΑποστεΙλατε Βιογραφικό ΣημεΚ£ 
μα COMTEC Τθ 2227, ΤΚ 71003 
ΠΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Πληρ.Τηλ: 
4893------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα εμφανίοημη με λίγες 
γνώσεις Αγγλικών για το Μπαρ 
ΑΣΤΡΟ στην ΑνάληΟη Χερσονήσου. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.387 από 18.00- 
24.00 
4804-------------------- ----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος γλωσσομαθής 
με πείρο για εστιατόριο πολυτελείας 
στο Λιμ. Χερσονήσου Κρήτης.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.838 
4772------------------------- ----------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για τουριστι- 
κό κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου να 
γνωρίζουν Αγγλικά ή Γερμανικά για 
7ωρη απασχόλήση.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.068 
4774------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε PUB BAR STOP. Ωράριο απογευ­
ματινό είτε βραδινό κατά προτίμηση 
Πληρ.Τηλ: 255.564 
4637------------ -----------------------
ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ 
ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΤΕ ΤΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΡΟΥΧΩΝ ΚΑΙ 
ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ, ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ
Πληρ.Τηλ: 28.20.20 ώρες κατ/των, 
289.888 ώρες κατ/των, 255.668 μη ερ­
γάσιμες ώρες 
4282---------- - ------ —

ΠΑΤΡΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων κου­
ζίνα, λουτρό, αυλή, οδός Γιαννίκου 67 
Πληρ.Τηλ: 242.936
5268-------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι αρίστης κατα­
σκευής οδός Αλεξίου, αριθμ.3 πάρο­
δος Αλ. Παπαναστασίου 2ος όροφ. 
Ηράκλειο μόνο για μαθητές-σπουδα- 
στές. Μίσθωμα λογικό.
Πληρ.Τηλ: 289.977 ώρες γραφείου 
5265-------------------- ---------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. Δημοκρατίας 
71Α διαμέρισμα 2 δωματίων.
Πληρ.Τηλ: 230.087 ή 250.518 από 10- 
12π.μ. και από 6-8μ.μ.
5267-------------- ----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη θέση Λ. Καλό 
καιρινού 119 και γωνία της οδού 
Μπουνιαλη 1, ένα πλεονεκτικό κατά­
στημα μετά παταριού και υπογείου σύ­
νολο ΙΟΟτ.μ. Επίσης σε προνομιακή 
θέση στην Αγ. Πελαγία 200μ περίπου 
από την είσοδο της γέφυρας, και επί 
της κοινοτικής δου, δύο καινούργια 
διαμερίσματα 3 και 2 
δωματίων, ετοιμοπαράδοτα, κατάλλη­
λα για εγκατάσταση οικογένειας ή 
γκρουπ τουριστών.
Πληρ.Τηλ: 229.533, 229.530, 258.229 
5264-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στον 
κόμβο Γιόφυρο για φοιτητές ΤΕΙ και 
εργένηδες με ιδιαίτερο λουτρό, κουζί­
να και τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 261.755, 257.408
5266---------------------------------- --

ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑ Εμπειρος ερευνητής 
Αστρολόγος ερευνά και 
οδήποτε θέμα σας απασχολεί (ακονο 
μιχά, αισθηματικά, επαγγελματικά, τυ 
ίηο κλπ) με κατάστρωση 
μάθημά υιών ωροσκοπίων *™>ς. γενε­
θλίων progressions, solar. Βάση ημε
oounvtac ώρας και τόπου γέννησης. Α^ εχ^α. Δέχεται μόνο 

κατόπιν συνεντεύξεως.
Πληρ.Τηλ: 287.670 καθημερινά
5347--------------- ---------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το κατάστημα
ΓΑΖΑΝΟΥ
Πληρ.Τηλ: ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 51
4980 ----------------- -----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
να εργαστεί εντός της πόλης 
Πληρ.Τηλ: 259.735
4979—---------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μάγειρα για SNACK 
BAR , .
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.621
4977------------- ----------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με συστάσεις να φρο 
ντϊζει μωρό 10 μηνών πρωινές ώρες 
από 8-2.30μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 210.185 από 4-8μ.μ.
4984--------------------- -- -----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για τουριστική 
ταβέρνα στη Λυγαριά.
Πληρ.Τηλ: 253.627 βραδινές ώρες
5005------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώρουχα 
πολυτελείας ρόμπες, νυχτικά, φορέ­
ματα, πρωινά σετάκια. Μεγάλα κέρδη, 
πλούσια δώρα.
Πληρ.Τηλ: 223.281
4981 ------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 μάστορας και 2 βοηθοί 
για το σουβλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα 
Λιοντάρια.
Πληρ.Τηλ:761.544 από 4-11 το βράδυ 
και εντός του κατ/τος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Λιμ. 
Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 286.723, 285.591 
4580—----------------------- ------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιατρείο με ακτινολογι­
κό εργαστήριο όπισθεν Αγ. Μηνά 
Πληρ.Τηλ: 287.255 
5383---- -- -----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε νεόκτιστη σύγχρο­
νη ακοδομ’ν ισόγειο κατάστημα 
65τ.μ. με υπόγειο 120τ.μ. στην περιο­
χή Αγίου Κων/νου στην οδό Σήφακα 
10
Πληρ.Τηλ: 241.359, 237.611
5382—---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για περιοχή ΤΑΛΩΣ
Πληρ.Τηλ: 254.680
5379—----------------------- ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα 29τ.μ. με κεντρική θέρμανση. 
Πληρ.Τηλ: 250.574 μετά τις 6μμ. 
5381 ------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο και 
α' όροφος 170τ.μ. στην είσοδο του Αγ. 
Νικολάου κοντά στο Νοσοκομείο επί 
του κεντρικού δρόμου σε πολύ καλή 
θέση κατάλληλο για καφετέρια Εστια­
τόριο κ,λ.π
Πληρ.Τηλ: 0841/23.511, 221.442 
5380------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα­
σταμπά
Πληρ.Τηλ: 282.567 
5393--------------- ---------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με ψυγείο ηλιακό θερμοσίφωνα 
ηλεκτρικό μάτι κοντά στα ΤΕΙ 
Πληρ.Τηλ: 258.442 
5392-------------- ---------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 130τ.μ. μόνο 
για αποθήκη επί της Οδού Ρόδων. 
Πληρ.Τηλ: 224.510, 224.230 8-2μ.μ. 
5391 —------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σε διπλοκα­
τοικία με σαλοτραπεζαρία, τρεις κρε­
βατοκάμαρες, χωλ, WC, λουτρό, απο­
θήκη, κεντρική θέρμανση. 
Αναγεννήσεως 39
Πληρ.Τηλ: 252.239
5390------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. με 
φως, νερό, WC κατάλληλη για φορτο­
εκφόρτωση Μελετίου Μεταξάκη πάρο­
δος 62 Μαρτύρων, 
Πληρ.Τηλ: 287.158, 250.145 
5389---------------- -------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
Πληρ.Τηλ: 224.657
5388 —-------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητο διαμέρισμα 
σε διώροφη οικοδομή καλής κατα­
σκευής 140τ.μ. περ. Ν. Αλικαρνασσό.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
3άρι ισόγεια υπερυψωμένα με κεντρική 
θέρμανση στη περιοχή Μασταμπά 
οδός Β. Σμπώκου 84 κοντά στο Σού­
περ Μάρκετ ΑΛΦΑ-ΜΙ.
Πληρ.Τηλ: 232.838
5278------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα 1) Πλ. 
Αγίου Κων/νου νεκροταφείο γωνία. 2) 
Κατάστημα 20τ.μ. με πρόσοψη 5μ. 3) 
Υπόγειο ΙΟΟτ.μ. για αποθήκη. 4) Κατά­
στημα Αντωνίου Μπετεινάκη & Βρυου- 
λων γωνία.
Πληρ.Τηλ: 230.213
5263—--------------------- ------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με δικό τους λουτρό το καθένα, με κε­
ντρική θέρμανση στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 232.432
5270--------------- - ----------------- -
ΔΩΜΑΤΙΟ με κουζίνα ανεξάρτητο για 
εργένη. Οδός Μύσωνος 15 απέναντι 
από το Εργατ. Κέντρο.
Πληρ.Τηλ: 227.607
5276------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στην παραλία Ιεράπετρας και 
διαμέρισμα στο Μακρύ Γιαλό.
Πληρ.Τηλ: 0842/24523, 28.378
5178—-------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ MINI ΜΑΡΚΕΤ στην
Αγ. Πελαγία
Πληρ.Τηλ: 286203
5115------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο β όροφος 250 τ.μ. 
κατάλληλος για επαγγελματική στέγη 
επί των οδών Στρ. Πεζανού και Γερ. 
Παρδαλή (πλησίον Αγ. Μηνά)
Πληρ.Τηλ: 246233
5116--------- ------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα κοντά 
στο ΑΡΙΝΑ στου ΚοκκΙνι Χάνι
Πληρ.Τηλ: 234262
5117------------------------------ ------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 
γωνιακή έναντι Βρεφονηπιακού σταθ­
μού Δειλινών.

Ο ΜΙΚΡΟΣ λαχειοπώλης Καραπουλά- 
κης Κώστας έχασε μία σειρά Λαϊκού 
Λαχείου της 19ης κληρώσεως της 7-5- 
90 με τον αριθμό 31032 και παρακαλεί 
όποιον την βρήκε να την πςραδώσει 
στο πρακτορείο Λαχείων Μπαντουβά, 
Εβανς 19.
Πληρ.Τηλ:
5348------------------------------------
ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ περιφράξεις παντός 
τύπου. Γ. Καρουζάκης
Πληρ.Τηλ: 261.782
5198------------------------- ----------
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ υπόλοιπα αποθήκης 
υποδημάτων σε χονδρική πώληση. 
Καρπερού 58
Πληρ.Τηλ: 288327
5124------------------------- - ---------
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συ­
νεργείο κτιστών (15 ατόμων) αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα τούβλων, μπλοκ σε 
ξενοδοχεία, μονοκατοικίες, πολυκα­
τοικίες. Ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
παράδοση, συνέπεια, οργάνωση.
Πληρ.Τηλ: κ. ΑΛΕΞ 237.084 από 3.30- 
6 30μ.μ. και 9-12μ.μ.
4850------------------------- - ---------
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ νερό πόσιμο ελεγμένο 
απ’ το Χημείο
Πληρ.Τηλ: 521.228
4309------------------------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΟ ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ. Το πρώτο γραφείο που ανοίχτη­
κε στο Ν. Ηρακλείου με αξιόλογες και 
επώνυμες επιτυχίες. Τέλεια 
εξυπηρέτηση, αξιόλογο προσωπικό 
για την εξασφάλιση του συντρόφου 
σας.
Πληρ.Τηλ: 255.818
5191 —---------------------------------
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ το ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ Μάχης Κρήτης 6. Ανανεωμένο 
με πλούσιο πελατολόγιο. Εξυπηρετεί 
αυθημερόν άτομα με σκοπό το γάμο. 
Εξυπηρετεί άτομα όλων των ηλικιών. 
Δεκτοί γονείς. Επίσης νέος τρόπος, 
αλληλογραφίας ΤΚ 71 303.
Πληρ.Τηλ: 255.818
5185------------------------------------
26ΧΡΟΝΗ πανέμορφη με πανεπιστη­
μιακή μόρφωση ακίνητη περιουσία. 
Υψηλό μηνιαίο εισόδημα επιθυμεί κύ­
ριο μορφωμένο ευαίσθητο έως 45 
ετών. Το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Μάχης Κρήτης 
6.
Πληρ.Τηλ: 255.818
5189---------------------- -- ----------
35ΧΡΟΝΗ οικ. ανεξάρτητη με μεγάλη 
ακίνητη περιουσία Ι.Χ. μορφωμένη ευ­
αίσθητη, επιθυμεί γνωριμία με κύριο 
έως 45 ετών με σκοπό το γάμο. Το 
ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μάχης Κρήτης 6.

4983------------  
ΑΡΤΕΡΓΑΤΗΣ πεπειραμένος
ΖΗΤΕΙΤΑΙ να εργαστεί σε αρτοποιείο
σύγχρονο. Περιβάλλον πολιτισμένο.
Πληρ.Τηλ: 0841/71.294
4892------------------------------------
ΜΠΑΡΜΑΝ εξαιρετικά έμπειρος κα­
θώς και βοηθός ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξε­
νοδοχειακής επιχείρησης
Πληρ.Τηλ: 225.845 μετά τις 4μ.μ.
4898------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ manager για οργάνωση 
τμήματος πωλήσεων. Προσφέρεται 
πάγιος μισθός 200.000 δρχ. για την 
επίτευξη ορισμένου φυσιολογικού 
στόχου πωλήσεων. Στην υπέρβαση 
του στόχου αστού προσφέρονται έξ- 
τρα πριμ.
Πληρ.Τηλ: 255.822 κο Καμαρίτη ώρες 
γραφείου 
4910---------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οίκημα άνω 
των 100τ.μ. με μεγάλους εξωτερικούς 
χώρους για επαγγελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 235.614
4909------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικογενειακή τα­
βέρνα για όλο το χρόνο
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά τις 3μ.μ.
4907—————————
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη μωρού 
Πληρ. κο Μπακαλάκο Δαιδάλου 20 
Πληρ.Τηλ: 
4906------ - ----------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος υπάλληλος απ’ το 
Κρητικό Πρακτορείο Διανομών ΕΠΕ 
Πληρ.Τηλ: 251.217 09.00-14.00 και 
18.00-20.00 
4903----------------------------- ------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικανός μηχανικός μοτ/των 
για Γραφείο στην Σταλίδα. Επίσης 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής υπάλληλος με 
γνώσεις Γερμανικής γλώσσας. Προ­
σφέρεται καλός μισθός.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.169
4888------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Νέος με γνώσεις ξένης 
μουσικής για κατάστημα δίσκων ξένου 
ρεπερτορίου
Πληρ.Τηλ: 243.666 ώρες κατ/των 
4897—_____________ ;_____
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί στο 
κατάστημα ΜΠΑΧΑΜΑΣ Καλοκαιρινού 
20
Πληρ.Τηλ: Πληρ. εντός
4896------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα να γνω­
ρίζει μια ξένη γλώσσα για FAST 
FOOD, CAFETERIA στην Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/23 195
4895-------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να αναλάβει 
πτέρυγα πολυκαταστήματος Τουριστι­
κών Ειδών στο Λ. Χερσονήσου με μ- 
σθό και ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.131
4891 ------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μόνο πεπειραμένη μοδί­
στρα.
Πληρ.Τηλ: 282.442
4890·------------------------------------

Πληρ.Τηλ: 236.884
5387——----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεοανεγειρόμενη ισό­
γειος κατοικία 3άρι στην οδό Φωτει­
νού 42 πάροδος Παπαπέτρου Γαβαλά. 
Πληρ.Τηλ: 222.402, 220.550 
5385------- ----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
110τ.μ. περίπου περ. Καμινίων Απτέ- 
ρων-θεοκρίτου 26
Πληρ.Τηλ: 254.832
5384------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για φοιτητές ή 
εργαζόμενους (αγόρια) α) 1 δωμάτιο 
ανεξάρτητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό, 
β) Σε διαμέρισμα 3 δωματίων με χωλ, 
κουζίνα, λουτρό ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοι- 
κος για το ένα δωμάτιο. Βρίσκονται 
κοντά στο κέντρο της πόλης στη Πλα­
τεία Ελευθερίας περιοχή Ανάληψη.
Πληρ.Τηλ: 245.057 στις ώρες 11π.μ.-

Πληρ.Τηλ: 250591 ώρες από 8-12 και 
6-9 μ.μ.
5118----------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, ρετιρέ, με θέρ­
μανση και ηλιόθερμο στο Μασταμπά 
Πληρ.Τηλ: 212407 
5119—-------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κε­
ντρική θέρμανση στην Κηπούπολη αρ­
κετά ευρύχωρη
Πληρ.Τηλ: 236515
5120--------- —-------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λουξ διαμερίσματα στην Αγ. Πελαγία, 
με άνετους χώρους και άριστα εξοπλι­
σμό.
Πληρ.Τηλ: 232644 μετά τις 9 μ.μ.
5121------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο Στά­
ση Περτσελάκη
Πληρ.Τηλ: 01/5757368
5031 --------------------------- --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή ανεξάρτητη μο­
νοκατοικία δύο δωματίων χωρίς ντουλ. 
περ. Αγ. Τριάδα 200μ. από Χανιώπορ- 
τα 15.000 ενοίκιο
Πληρ.Τηλ: 227.198
5029----------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό για μαθήτρια και φοιτήτρια 
οδός Επτανήσου 55 θέρισος
Πληρ.Τηλ: 253.451
5028 -------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στα Καμί­
νια
Πληρ.Τηλ: 0832/ 22.622 8-9π.μ. και 7-
Βμ.μ.
5032------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
ριοχή Γιόφυρο
Πληρ.Τηλ: 253 504 
4925------------------------- ——
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιερα

πε-

10μ.μ.
5084------------------------- —-----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα
Λυγαριά
Πληρ.Τηλ: 22.55.87, 25.22.09
5386 —----------------------------

<πη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ώρι στο
κέντρο.
Πληρ.Τηλ: 252977 
5340------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό γραφείο 
κλιματισμό
Πληρ.Τηλ: 256.503
5337------- ----------------------------

με

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2άρι 
στην οδό Χορτατσών, περιοχή ξενο­
δοχείου =ΕΝΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 283.723 
5331 ----------—---------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον Αγ. 
Ιωάννη κοντά στο Γηροκομείο 
Πληρ.Τηλ: 233.986 απογευματινές 
ώρες 
5329------ —--------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το Ξενοδοχείο 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΝ για τη νέα Τουριστική 
σαιζόν, που βρίσκεται εντός του χωρι­
ού Λιμ. Χερσονήσου Β Κατηγορίας, 
δυναμικότητας 200 κλινών. 
Πληρ.Τηλ: 0697/ 22.202 Ιωάννης Δημ. 
Τραπιεράκης από ώρα 8π.μ.-2μ.μ. 
5273----------------------- -------—-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος χώρος 
140τ.μ. στη Ν. Αλικαρνασσό παρα-

ΜΕΤΑΞΥ ΠΟΑ-ΕΡΓΟΤΕΛΗ ΓΙΑΤΗΝ ϊ ΕΘΝΙΚΗ
Στο Ατσαλένιο το ντέρμπι

_______ __________ ΐ------------------  -- -

ΤΟ τοπικό ντέρμπι ΠΟΑ-Εργοτέλικ ξεγωρίζΕί μεταξύ των συναντησΕων της 
34η< αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος A’
αναμένεται να περάση ο Ποσειδώνας μΕ αντίπαλο τονΠαμισο, ενω ο ΠΑΝΟΜ 
θα δοκιμασθεί στον Ταύρο από τον πάλαι ποτΕ φονΕα των γιγάντων Φωστήρα. 
Γεγονός είναι πάντως ότι όλες οι συναντήσει&π«(^Λ^νν^Βθ^ 
φέρον, αφού τα περιθώρια έχουν στενέψει και μένουν μόλις πεντε-μαζι με m 
αυοιανή-αγωνιστικές ημέρες για να πέσει η αυλαία του πρωταθλήματος. Ολοι, 
οι αγώνες θα διε£αγθούν αύριο με ώρα έναρξης 5·30μ.μ·

ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ 
ΠΟΑ-ΕΡΓΟΤΕΛΗ 

με ιδιαίτερο ενδιαφέρον α-
I ναμένεται το ντέρμπι ΠΟΑ- 
I Εργοτέλπ. Η ομάδα του Ατσα- 
I λένιου χρειάζεται τους θαθ- 
I μούς για να αποφύγει δυσά- 
I ρεστες καταστάσεις, δεδομέ- 
I νου ότι αυτή την στιγμή η δια- 
• φορά του από την ομάδα που 

υποβιβάζεται είναι μόλις τρεις
I βαθμοί.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά, για 
I τους κιτρινόμαυρους είναι θέ- 
I μα γοήτρου, ενώ παράλληλα 
I θα προσπαθήσουν να πάρουν 
I και τη ρεβάνς του α γύρου (εί- 
I χαν χάσει 2-0).

ΑΠΟ τον ΠΟΑ θ' απουσιάσει 
I ο τιμωρημένος Μπινιχάκης, 
I ενώ αμφίβολη είναι η συμμε­

τοχή του I. Μηλιαρά λόγω 
| τραυματισμού.

ΑΠΟΝΤΕΣ από τον Εργοτέλπ 
I θα είναι οι τραυματίες Μυλω- 
I νάκης και Μανουσάκης.

01 προπονητές των δυο ομά- 
I δων δεν κατάρτισαν ΐβάδα.

τον αγώνα θα διευθύνει ο κ. 
I κωνσταντινίδης, του Συνδέ- 
I σμου Πειραιά.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΠΟΓΕΙΔΩΝΑ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλπ ο 
I ποσειδώνας θα αντιμετωπίσει 
I τον Πάμισο με διαιτητή τον κ.

Παμφίλη, του Συνδέσμου 
Εύβοιας.

ΑΠΟ τον ποσειδώνα θα α­
πουσιάσουν οι τιμωρημένοι 
τσαγκαράκης, Αποστολάκης, 
Λάμπρου και ο τραυματίας 
Μαρινάκης.

ΣΤΟ α γύρο ο Πάμισος είχε 
κερδίσει με 2-0.

ΕΚΤΟΣ 
Ο ΠΑΝΟΜ

Με ηθικό ακμαιότατο, λόγω 
της νίκης επί του ποσειδώνα 
την περασμένη Κυριακή και 
χωρίς αγωνιστικά προβλήμα­
τα, ο ΠΑΝΟΜ αγωνίζεται αύριο 
εκτός έδρας με τον Φωστήρα. 
Στο πρώτο παιχνίδι η ομάδα

της Αθήνας είχε αποσηάσει ι­
σοπαλία 0-0.

Διαιτητής του αγώνα είναι ο 
κ. κωνσταντινίδης (Πειραιά).

ΤΑ ΑΛΛΑ ΜΑΤΣ
ΤΟ πρόγραμμα της 34ης α­

γωνιστικής συμπληρώνεται με 
τους παρακάτω αγώνες και τα 
αντίστοιχα αποτελέσματα του
α' γύρου: 
Αστέρας-Τριγλία 
κεραυνός-πλατανιάς 
χανιά-Αναγέννηση 
Ολυμπος-Ολυμπιάδα 
Ηλιούπολη-Ακράτητος 
Θή6α-Χαϊδάρι 
Κηφισιά-Αρης

1-2 
3-1 
2-2 
1-0 
0-1
0-4 
0-1

ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΤΡΙΤΗ
Για τους υποψήφιους προπονητές 
ποδοσφαίρου της Γ' Κατηγορίας

ΤΡΙΑΝΤΑ δυο άτομα από τον 
νομό Ηρακλείου και δυο από 
τον νομό Λασιθίου έχουν δικαί­
ωμα να παρακολουθήσουν τον 
γ' κύκλο της Σχολής υποψη­
φίων προπονητών ποδοσφαί­
ρου Γ' Κατηγορίας. Τα μαθήμα-

ΜΙΚΤΗ-ΑΣΗΜΙ 
ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΘΟΥΝ 

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Αλλαξε χθες το γήπεδο που 

θα γίνει τη Δευτέρα ο φιλικός 
αγώνας μεταξύ της Μικτής ΕΠ- 
ΣΗ και του Ασημιού. Συγκεκρι­
μένα αντί του γηπέδου της 
ΕΠΣΗ ο φιλικός αγώνας θα διε- 
ξαχθεί στο γήπεδο του Εργοτέ- 
λη στις 6 το απόγευμα ·

Με συμμετοχή 72 αθλητώ*- 
τρκην «πό τα Σωματεία ίίΟΗ, 
El OH, ΝΟΗ, ΟΦΗ και ΝΟΑΝ 
και με Δτοργ«νωτή τον ΚΟΗ 
διεξάγεται σήμερα και αύριο 
στο κολυμβητήριο ^9 «όλης 
μας ημερίδα πρόκρισης για w 
θερινό Πανελλήνιο Πρώ- 
τάθλημα.

• Σαν δόκιμο μέλος γράφτη­
κε οτην ΕΚΟΦ το Σωματείο 
« Αλμπατρος» του Αγ. Νικολά- 
ΟΚ. ' ίό ■ ·;?· ,ό'?:’ ''λ '.Έί

Προπονήσεις 
επιλογής Βόλεϊ

Πληρ.Τηλ: 240.167
5274--------------------------- --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σε μικρή 
πολυκατοικία, πολυτελούς κατασκευ­
ής, 115τ.μ. με κεντρική θέρμανση, 
ηλιόθερμο, μέσα σε κήπο, με θέα, ησυ­
χία, Φαιστού 10 Μεσαμπελιές.
Πληρ.Τηλ: 235.455, 238.347 
5272------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε διαμέρι­
σμα στο κέντρο της πόλης για κοπέλα 
Πληρ.Τηλ: 221.158
5269------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο πολύ 
φωτεινό, με κεντρική θέρμανση, κήπο, 
ησυχία Φαιστού 10 Μεσαμπελιές 
Πληρ.Τηλ: 235.455 και 238.347 
5271 ------------------------------------

Πληρ.Τηλ: 225.845 απογευματινές 
ώρες
4922-------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2άρι δια­
μέρισμα με ηλιόθερμο καινούργιο πε­
ριοχή Γ ιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μ.μ.
4932--------------------------- ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια δια­
μερίσματα πλήρως επιπλωμένα στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι, αποτελούμενα 
από κυρίως δωμάτιο, χώρο ετοιμασίας 
φαγητού (με πολυκουζινάκι, ψυγείο 
κ.λ.π), ιδιαίτερο μπάνιο και μεγάλη βε­
ράντα.
Πληρ.Τηλ: βραδινές ώρες 229.038. 
246.118
4935------------------------- -----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στη 
θέρισσο κατάλληλες για κοπέλες 
Πληρ.Τηλ: 260.942
4933-------------------------------- ----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό αρχοντικό 8 
δωματίων, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 286.351 από 8-10π.μ. και 6- 
9μ.μ.
4643------------- ----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και κατα­
στήματα επί της οδού Ζωγράφου 7.
Πληρ.Τηλ: 226.673, 74, 01/8619912
4648------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Ξηροπόταμο Γιόφυρο κοντά στα ΤΕΙ’ 
Πληρ.Τηλ: 241.544
4292------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα για 
επαγγελματική στέγη 3 χλμ. προς το 
Γάζι με τηλέφωνο επί της Λ. 62 Μαρ­
τύρων.
Πληρ.Τηλ: 285.161 ώρες καταστημά­
των
3827—---------------------------------

Πληρ.Τηλ: 255.818
5187-------------------------—--------
37ΑΧΡΟΝΗ Δ. Υπάλληλος οικονομι- I 
κώς ανεξάρτητη επιθυμεί γνωριμία με I 
σκοπό το γάμο με κύριο έως 45 ετών. I 
Το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μάχης Κρήτης 6
Πληρ.Τηλ: 255.818
5186------------------------------------
37ΧΡΟΝΟΣ ευαίσθητος οικ. ανεξάρ- I 
τητος με μεγάλη ακίνητη περιουσία I 
ζητάει γνωριμία με σκοπό το γάμο με I 
κυρία έως 45 ετών. Επιχειρηματία I 
49χρονος με ακίνητη περιουσία Ι.Χ. με I 
πανεπιστημιακή μόρφωση επιθυμεί I 
γνωριμία με κυρία έως 37 ετών με σκο- I 
πό το γάμο. 42χρονη ευαίσθητη οικ. I 
ανεξάρτητη επιθυμεί
κύριο έως 50 ετών. Μάχης Κρήτης 6. I 
Το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ
Πληρ.Τηλ: 255.818
5188------------ —-------------------
ΕΠΙΧΕΙΡΗ ΜΑΤΙΑΣ δημιουργικός με 
υψηλό μηνιαίο εισόδημα μεγάλη ακίνη­
τη περιουσία επιθυμεί κυρία έως 45 
ετών με σκοπό το γάμο. Το ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ. Μάχης Κρήτης 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818
5190------------------------------------
ΚΥΡΙΟΣ 50 χρονών ΖΗΤΑ κυρία από 
35-45 ετών με σκοπό το γάμο.
Πληρ.Τηλ: 255.573
5258--------------- --------------------
ΕΠΙΛΟΓΗ Κυρίες, δεσποινίδες, κύριοι, 
ελάτε στο γραφείο της σιγουριάς και 
της εμπιστοσύνης για μια σωστή γνω­
ριμία με σκοπό τον γάμο. Ένα πλή­
θος ενδιαφερομένων αυστηρά επιλεγ­
μένων περιμένουν τον ιδανικό 
σύντροφο. Ελεύθεροι, διαζ/νοι, 
χωρ/νοι, συν/χοι, νέες και νέοι καλών 
οικογενειών, νοικοκυρές

εμφανίσημες, ευκατάστατες, δημόσιοι 
και ιδιωτικοί υπαλ. επιχειρηματίες, 
κτηματίες, ναυτικοί, μετανάστες, 
στρατιωτικοί, επιστήμονες κ.ά. Λει­
τουργούμε Ηράκλειο, Κρήτη, λοιπή 
Ελλάδα και εξωτ/κό. Εγγυόμεθα από­
λυτη εχεμύθεια και σίγουρη επιτυχία. 
Καθημερινά 9 2π.μ. και 6-10μ.μ. εκτός 
Κυριακής. Καγιαμπή
25, 1ος όροφ. πλησ. ΑΓ. 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Ηράκλειο Κρήτης 
280.304
Πληρ.Τηλ:
4940------------------------------------

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη.

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας.

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλεράκη 

Τηλ. 283871, 234222 
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-ι3 και 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.

1-25

Ζητούνται
Εργάτες για Γραφείο Μεταφορών. 

Πληροφ.: Τηλ. 254876 · 254850

Αύριο στην Αλικαρνασσό

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΘΕΛΕΙ
ΝΙΚΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ

Εμφάνιση νίκης θα επιδιώξει 
αύριο ο Ηρόδοτος στην Αλι­
καρνασσό κόντρα στην Ρόδο. 
Ο Ηρόδοτος θέλει τους δύο 
βαθμούς για να ανέβει πιο ψη­
λά στη βαθμολογία (στόχος του 
είναι η πρώτη 4αδα) γιατί ευελ- 
πιστεί όταν γίνουν οι αναδιαρ­
θρώσεις να είναι στους... 
προνομιούχους για άνοδο.

Από το αυριανό παιχνίδι θα 
απουσιάσει ο τιμωρημένος με

της Γ Εθνικής στην οποία συμ­
μετέχει και ο πρόεδρος του Η-
ροδότου κ. Στεφανάκης

δΰο αγωνιστικές Τσι-
ράκος (έχει συμπληρώσει 9 κί­
τρινες) ενώ επανεμφανίζεται ο 
Γιώργος Φασουλάκης που ξε- 
πέρασε τον τραυματισμό του.

Έτσι όπως γίνεται αντιλη­
πτό θα υπάρχουν κάποιες αλ­
λαγές στην 1 Ιάδα της περα­
σμένης Κυριακής. Τη θέση του 
Τσιράκου διεκδικούν Βασιλείου 
και Τσαΐνης ενώ ο Σεκέρης πα­
ραχωρεί τη θέση του στον Φα- 
σουλάκη. Πιθανή ΙΙάδα είναι:

Δεσύλλας, Ασλάνης, Αγα­
πητός, Μανιός, Πρωτογε- 
ράκης, Τσαΐνης (Βασιλείου) 
Διβητάρης, Κουτσάκης, 
Κοιλιάρας, Φασουλάκης, 
Βογιατζάκης.
Αναπληρωματικοί θα είναι 

οι Γιαουρτάς, Μαρταβατζής, 
Παπακυριακού, Σεκέρης, Φου- 
στανάκης, Αγαπητός II. Πριν 
τον αγώνα ο κ. Παπασπύρου 
θα αποκλείσει 2 παίκτες.

•Στον πρώτο γύρο ο Ηρόδο­
τος είχε αποσπάσει ισοπαλία 
1-1.

•Διαιτητής του αγώνα, που 
θ’ αρχίσει στις 5.30' μ.μ., θα εί­
ναι ο κ. Καρβούνης (Εύβοιας).

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
ΜΕ Γ.Γ.Α

Η συντονιστική επιτροπή

συναντήθηκε προχθές το βρά­
δυ με τον Γ.Γ.Α και συζήτησαν 
θέματα αναδιαρθρώσεων και 
οικονομικών. Όπως μας είπε ο 
κ. Στεφανάκης ο Γ.Γ.Α. θέλει 
την αναδιάρθρωση και σκέπτε­
ται τον τρόπο που θα γίνει ενώ 
για το οικονομικό τόνισε ότι θα 
βοηθήσει τις ομάδες. Νέο ραν­
τεβού κλείστηκε για την ερχό­
μενη Τρίτη στις 7 το βράδυ.

τα του Ϋ κύκλου θα γίνουν 
στον Άγιο Κοσμά από 28-5 μέ­
χρι 2-6-1990.
ΑΥΤΟΙ που μπορούν να παρα­

κολουθήσουν τα μαθήματα εί­
ναι οι εξής: Απ. Σύρπας, Γ. Μι- 
χιαλάκης, Μιχ. Πολεμαρχάκης, 
Γ. Πλατάκης, Μιχ. Ζουραράκης, 
Νικ. Τσαΐνης, Γ. Δαγκωνάκης, 
Αντ. Καφούσης, Μιχ. =ενικά- 
κης, Σπ. Μαυρογιάννης, Νικ. 
Σακαβέλης, Αντ. Παπαδάκης, 
Γ. Λατζουράκης, Ε. βαπαγγε- 
λής, Ε. Πατεδάκης, Γρ. Μωυσά- 
κης, Μην. Γαρεφαλάκης, Χρ. 
Καργιώτης, Εμμ. Γαραντωνά- 
κης, Κ. Βαρδοναράκης, Γ. Κλα- 
πάκης, I. Βογιατζηδάκης, Μιχ. 
Αλεξανδρής, Εμμ. Φρουδάκης, 
Ν. Καλλέργης, Μιχ. Καλυκάκης, 
Εμμ. Συντιχάκης, Γ. Τσαλαπα- 
τάκης, Γ. Χριστοφής, Ν. Γαϊτά- 
νης, Β. Καραΐσκος, Αντ. Γιαλα- 
μάς, Νικ. Ατσαλής, Νικ. 
Κλωνάκης.

ΑΠΟ την Γ.Γ.Α. θα καλυφθούν 
τα έξοδα διαμονής και διατρο­
φής τις ημέρες λειτουργίας 
της Σχολής.
Η ΕΝΑΡΞΗ λειτουργίας θα γί­

νει στις 8π.μ. στις 28 Μαΐου και 
οι ώρες καθημερινά θα είναι 8- 
12.30 και 4-8μ.μ. Η διάρκεια 
των μαθημάτων θα είναι 45 λε­
πτά.

Ο Ομοσπονδιακός Προπονη­
τής Κλιμακίων Ανατολικής Κρή­
της Ε.Ο.ΠΕ. κ. Περόπουλος καλεί 
αγόρια και κορίτσια που έχουν 
γεννηθεί τα έτη 1975 και 1976 και 
έχουν ύψος από 1.80 και 1.75 (αν­
τίστοιχα) και πάνω, και θέλουν να 
ασχοληθούν με το Βόλεϊ να προ­
σέρχονται στις προπονήσεις επι­
λογής που θα γίνουν.
5-5-90 Σάββατο 4ο Γυμνάσιο 
09.00-11.00, 5-5-90 Σάββατο 4ο 
Γυμνάσιο 18.00-20.00, 6-5-90 Κυ­
ριακή 4ο Γυμνάσιο, 09.00-11.00, 
8-5-90 Τρίτη Κλ. Αλικαρνασσού 
19.00-20.30.

ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΑΕΙΩΝ

Πρωταθλήματα Βόλεϊ 
Μπάσκετ-Ποδοσφαίρου

Η Επιτροπή Νεότητας-Αθλη- 
τισμού του Δήμου Ηρακλείου σε 
συνεργασία με την Διεύθυνση 
της Α/θμιας Εκπαίδευσης στην 
προσπάθειά της να δώσει κίνη­
τρα και ευκαιρίες μαζικότερης ά­
θλησης και επικοινωνίας στα 
παιδιά των Δημοτικών Σχολείων, 
διοργανώνει Πρωτάθλημα Δημο­
τικών Σχολείων στα αθλήματα 
μπάσκετ, βόλεϊ και ποδόσφαιρο. 
Σύμφωνα με την προκήρυξη η έ­
ναρξη των αγώνων θα γίνει στις 
12 Μαίου. Ας δούμε όμως τι ανα­
φέρει η σχετική προκήρυξη: 
1. Δικαίωμα συμμετοχής 
Δικαιούνται συμμετοχής τα Δη­
μοτικά Σχολεία της πόλης του Η­
ρακλείου: Κάθε Σχολείο έχει 
δικαίωμα να συμμετέχει σε όλα 
τα αθλήματα με μια ομάδα αγο- 
ριών και μια κοριτσιών. Κάθε παι­
δί μπορεί να συμμετέχει μόνο σε 
ένα άθλημα.

2. Αθλήματα
Μπάσκετ Αγόρια-Κορίτσια, Βόλεϊ 
Αγόρια-Κορίτσια, Ποδόσφαιρο 
Αγόρια.
3. Σύστημα διεξαγωγής αγώνων 
Οι αγώνες διεξάγονται με το σύ­
στημα του αποκλεισμού.
4. Διαιτησία
Θα διαιτητεύουν τους αγώνες 
Καθηγητές Φυσικής Αγωγής.
5. Γήπεδα
Οι αγώνες θα διεξαχθούν.στα 
κλειστά γυμναστήρια Ηρακλείου, 
Αλικαρνασσού και στα γήπεδα 
Εργοτέλη-ΠΟΑ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαΐου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Τριάδας Φουρνής Μεραμβέλλου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζυγου, γιου, 
αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ Ν. ΚΟΡΩΝΑΚΗ
Δ/ντή Ταμείου

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σπυριδούλα Κορωνάκη.
Οι γονείς: Ελένη Κορωνάκη, Γεώργιος και Μαρία Φούσκη. 
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ιωάννα Μαυροφόρου, Θεόδωρος και 
Ελευθερία Κεφαλογιάννη, Ιωάννης και Γεωργία Φούσκη.- 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ 
ΚΑΙ ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ

ΣΚΟΥΛΑΣ - ΟΡΦΑΝΟΣ Ο.Ε
Οδός Στυλ. Γ ιαμαλάκη 25

(ΚΑΜΑΡΑΚΙ) (Πιο κάτω από το Στρατ. Γραφείο) 
Τηλ. 244.077 

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΜΕ

ΤΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 

κορίτοω on-- σέντρα, 
χουν περάσει δέκα χρόνιά οπό 
πς πρώτες π ροαπόθειες για τη 
δημιουργία πρωταθλήμαιοζ πο­
δοσφαίρου γυναικών (Φεβρουή 
ριος 1980) και το όνειρο έγινε 
πραγματικότητά Σήμερα *όι 
επίσημα-οι γυναίκες θα δείξουν 
τιή ικανόιηιές τούς σε ένα κατ' 
εξοχήν ανδρικό άθλημα, το πο 
δόσφαιρο, ρίχνοντας ένα ακόμα 

■ w άστρο - Τό προνοαμμα των α 
γώνων για τον α’ όμιλο (ΟυΜμέ· 
ιέχει ομάδα από την Κρήτη) 
είναι

‘Αρτέμιδες Χανιών Αρτεμις 
Δραπετσώνας, στις 5 30μμ- ότα 
Χανιά. :

• ΑίγινώΑτρόμητος Κερσταή 
γιου στο γήπεδο Αίγινας στις 
4.30μμ. .

Αύριο Δόξο Πειραιά-Αρης 
Κορίνθου στις 5 30μμ στο Δημο­
τικό Στάδιο κεροτσινίου

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Την Τετάρτη για το τοπικό 

Πρωτάθλημα Γ Κατηγορίας θα 
γίνουν οι εξής αγώνες (ώρα έ­
ναρξης 5μμ.):

• Ανδρογέας-ΠΟΗ, γήπεδο 
ΠΟΑ. διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, 
επόπτες οι κ.κ. Καπελάκης και 
Δήμου.

• Ρούβας-Ζαρός. γήπεδο Γέρ- 
γερης. διαιτητής ο κ. Λαγουδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και 
Γ ιανναράκης.

•Μεσοχωριό-Κοφινάς, γήπε­
δο Μεσοχωριού, διαιτητής ο κ. 
Χυντηράκης, επόπτες οι κ.κ. Αρ- 
σένου και Μαυραντωνάκης.

• Αποστόλοι-Τριτωνία, γήπεδο 
Καστελιού, διαιτητής η κ. Βαρδά- 
κη, επόπτες οι κ.κ. Κ. Ακουμιανά- 
κης και Κοκκινίδης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του λατρευτού μας 
συζύγου και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ I. ΝΙΩΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αριστέα Νιωτάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαΐου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗ 
■ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Χαρίτος

Μπελιμπασάκης, Νικόλαος και Μαρία Παπαδημητρίου, Δέ­
σποινα και Κων/νος Μείμαράκης, Χαράλαμπος- Παπαδημη­
τρίου, Αθανάσιος και Ειρήνη Παπαδημητρίου, Φιλία και Τάκης 
Κατσελής, Μένη και Κων/νος Δαμίγος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Σιη μνήμη tov Mta
νΐε συμμετοχή περισσοτέ- ||·Ηη·^^^·Μ|^··|^· στοϋν η υφυπουργός Πολιτι- $

‘ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΣΤΑ παλιά του «λημέρια» λοιπόν και πάλι ο κ. Κα­
ραμανλής από χθες μαζί με όλους τους νεο­
έλληνες.

ΕΠΑΝΕΚΛΕΓΕΤΑΙ στη θέση του Προέδρου της Δημο­
κρατίας για δεύτερη πεντατία (1990-95). Η πρώτη 
ήταν το 1980-85. Πώς; Αφού η ιστορία δεν επαναλαμ­

βάνεται, τουλάχιστο με τα ίδια πρόσωπα...

Με συμμετοχή περισσοτέ-
ρων από 400 αθλητές και α-
θλήτριες ξεκινούν σήμερα 

|| στο Ρέθυμνο και ολοκληρώ- 
νονται αύριο, οι Πανελλήνιοι 

|| αγώνες στίβου «ΣΤ'Βαρδινο- 
ig γιάννεια», που διεξάγονται 
|| κάθε χρόνο στη μνήμη του 

Ο Παύλου Βαρδινογιάννη.
Μ Η Ένωση Ατρομήτου Ρε- 
f i θυμνιακού, που διοργανώνει 
I τους αγώνες, έχει ολοκληρώ- 
11 σει τις προετοιμασίες της και 

είναι έτοιμη να υποδεχτεί 
it τους αθλητές και τις αθλή-

Ρεκόρ
στοϋν η υφυπουργός Πολιτι-

Στους Πανελλήνιους Μαθητικούς της Λαμίας

συμμέτοχης 
αθλητών

τριες από όλη την Ελλάδα 
(ρεκόρ συμμετοχής).

Στα «ΣΤ' Βαρδινογιάν- 
νεια», αναμένεται να παρα-

σμού κ. Φάνη Πάλλη-Πετρα- 
λιά, βουλευτές, ο ΓΓΑ κ. Στέ­
λιος Σφακιανάκης και άλλοι 
επίσημοι.

Οι αγώνες θα αρχίσουν 
στις 4.30 το απόγευμα του 
Σαββάτου και θα ολοκληρω­
θούν στις 7.30 το απόγευμα 
της Κυριακής. Θα προηγηθεί 
στις 3.45 μμ. του Σαββάτου, 
επιμνημόσυνη δέηση στο άλ­
σος Ρεθύμνου, όπου είναι η' 
προτομή του Παύλου Βαρδι- 
νογιάννη.

ΤΟ 3ο ΤΕΛ ΠΑΙΖΕΙ

Για όσους ενδιαφέρονται: ο κ. Καραμανλής είναι 83 
ετών (γεννήθηκε στις 8 Μαρτίου 1907) και είναι ο 
μεγαλύτερος εν ενεργεία Ελληνας πολιτικός, μιας και 

ο κ. ζολώτας (87) είναι πλέον τέως.
Οταν δηλαδή θα αποχωρήσει και πάλι απ' το Προεδρι­
κό Μέγαρο θάχει συμπληρώσει τα 88!

* * *
Τρεις... αιώνες και κάτι είναι το σύνολο της ηλικίας 

της «αφρόκρεμας» της πολιτικής ζωής σήμερα, ο 
κ. Καραμανλής είναι 83 χρονών, ο κ Φλωράκής 76, ο 

κ. Μητοοτάκης 72 και ο κ. Παηανδρέου 71. Το όλον 302 
χρόνια! . · *.

S* ®' SUS ss

ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ I
ο

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ
Η ΟΜΑΔΑ ποδοσφαίρου του 

3ου ΤΕΛ Ηρακλείου (στην παρα­
πάνω φωτογραφία με τον γυμνα­
στή της κ. Νηστικάκη) διεκδικεί 
τον τίτλο της καλύτερης Σχολικής 
ομάδας της Χώρας μας. Στους 
Πανελλήνιους Μαθητικούς αγώ-

0»Η ΚΑΙ ΛΑΡΙΣΑ θΑ ΠΑΙΞΟΥΝ ΑΥΡΙΟ ΣΤΑ ΙΙΛΑΙϋΑ ΤΟΥ ΠΡΟΤΑΘΛΗΜΑΤΟΙΑΈΟΝΙΚΗΪ

ΚΑΛΗ ΜΠΑΛΑ ΓΙΑ TO WO ΤΟΪΣ
ΚΑΛΟ ποδόσφαιρο αναμένε-

ται να παίξουν αύριο ΟΦΗ και 
Λάρισα, στον μεταξύ τους αγώ­
να που θα γίνει στο Ηράκλειο, 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Α Εθνικής, και θα παίξουν 
καλό ποδόσφαιρο, αφού οι 
παίκτες θα αγωνισθούν απαλ­
λαγμένοι από το άγχος της 
βαθμολογίας.

ΟΙ φίλαθλοι όχι μόνο είναι 
διμασμένοι από ποδόσφαιρο, 
αφού έχουν να δουν την ομά­
δα τους ένα περίπου μήνα, 
ενώ είναι και ο προτελευταίος 
αγώνας που θα δουν στον ΟΦΗ 
στο Ηράκλειο, πριν πέσει η αυ­
λαία του πρωταθλήματος Α Ε­
θνικής.

ΣΤΟ κυρίως γήπεδο του Συλ­
λόγου έγινε χθες η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας, 
στο τέλος της οποίας ο κ. Γκέ- 
ραρντ κατάρτισε την ιβάδα 
από τους εξής:

χοσάδας, Σηφάκης, Βάβου- 
λας, Γκουλής, Ανδριανίδης, 
Πατεμτζής, Νιόπλιας, Βέρα, 
ίσης, Καρασταμάτης, κά­
βουρας, Τσίμπος, Π. Μαρι- 
νάκης, Ν. και Γρ. παπαβασι- 
λείου, Βλαστός.

ΤΟ ματς ΟΦΗ-Λάρισας θ’ αρ­
χίσει στις 5.30 μ.μ., θα το διευ-

θύνει δε ο κ. Μπουρουτζά/λου ριάς) και Σήπκα (Φλώρινας). 
(Πιερίας), που θα έχει επόπτες ------- '

νες που διεξάγονται στην Λαμία 
το 3ο ΤΕΛ κέρδισε χθες την ομά­
δα του ΕΠΛ Κατερίνης με 2-1 
και εξασφάλισε τη συμμετοχή του 
στον τελικό, στον οποίο θα αντι­
μετωπίσει το ΤΕΛ Ρόδου, που 
χθες επιβλήθηκε του 1ου ΤΕΛ 
Δράμας με 2-1.

ΤΑ τέρματα του 3ου ΤΕΛ 
πέτυχαν ο Πίτσος (7') με πέναλ- 
τυ που κέρδισε ο Αλεξόπουλος 
και ο Μαχλάς (65 ) με κεφαλιά 
μετά από κόρνερ του Αντ. Κεφα- 
λούκου.

3ο ΤΕΛ: Βοσκάκης, Β. Κεφα- 
λούκος, Πετρίδης, Μανιάτης, Κα- 
τσιμπρής, Αντ. Κεφαλούκος, 
Αλεξόπουλος, Σουτζής, Μαχλάς 
(80' Νοικοκυράκης), Πίτσος, Αν- 
δριανάκης (77' Παπαδάκης).

* * *

Με την εκλογή του κ. Καραμανλή ο μέσος όρος η­
λικίας των ενεργών Ελλήνων μετατοπίζεται προς 
τα ύμηι *

Ενας από τους πρώτους που έδωσε συγχαρητήρια, 
στο νέη και παλιό Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κων­
σταντίνο Καραμανλή ήταν ο απερχόμενος ένοικος του 

προεδρικού Μεγάρου χρήστος Σαρτζετάκης. Στη 1 το 
μεσημέρι τηλεφώνησε kjji συνεχάρη τον κ. Καραμαν­
λή, διδάσκοντας πολλά με τη στάση του.

ΡΩΤΗΘΗΚΕ χθες το πρωί, πριν τα υηφοφορίο, από 
δημοσιογράφο της ΕΤ-1 ο βουλευτής της ΔΗΑΝΑ 
κ. κατσίκης τι θα μήφιζε αν το κόμμα του δεν υποστή­

ριζε Καραμανλή, κι εκείνος χωρίς να το πολυσκεφτεί 
«απάντησε»: «θα προτιμούσα να μην απαντήσω»! «Σα­
φέστατος» ο άνθρωπος που στηρίζει το μέλλον της 
Ελλάδας...

τους κ.κ. Σιδπρόπουλο (Καστο-
ΣΤΟΝ α γύρο η Λάρισα είχε 

κερδίσει με 1-Ο.

Αποφάσεις του Δ.Σ. για τον τελικό
ΔΩΔΕΚΑ μέρες μας χωρί­

ζουν από τον τελικό του Κυπέλ­
λου Ελλάδας και ο ΟΦΗ 
άρχισε ήδη να ζει τον σφυγμό 
του και να ετοιμάζεται όχι μό­
νο αγωνιστικά, αλλά και οργα­
νωτικά. Στο δελτίο Τύπου του 
Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων 
που ακολουθεί περιλαμβάνον­
ται οι αποφάσεις που πήρε προ­
χθές το βράδυ η Διοίκηση της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ για τον τελικό.

1. Στη προχθεσινή του Συνε­
δρίαση το Διοικητικό Συμβού­
λιο της ΠΑΕ-ΟΦΗ ενέκρινε 
στο σύνολό τους τις προτάσεις 
Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων 
που αφορούν τον τελικό Κυπέλ­
λου και συγκεκριμένα ενε- 
κρίθηκαν:
Την προσεχή εβδομάδα θα με­
ταβεί εκπρόσωπος του Γρα­
φείου Δημ. Σχέσεων στην 
Αθήνα της ΕΠΟ και συγκεκρι-

μένα με τον Πρόεδρο της Επι­
τροπής Κυπέλλου κο 
Δραμουντάνη. Τα θέματα που 
θα ρυθμιστούν είναι: 
(προσκλήσεις-θύρες εισόδου φι­
λάθλων ΟΦΗ κατάσταση συ­
νοδών ομάδας. Αδεια και 
έγκριση για το χορευτικό Κρη­
τικό συγκρότημα κ.λ.π.
— Ο εκπρόσωπος του Γρα­

φείου Δημοσίων Σχέσεων θα 
συναντηθεί με την Διοίκηση του 
Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ Αθη­
νών για να συζητήσουν διάφο­
ρα οργανωτικά, θέματα όπως:

α) Εξεύρεση χορευτικού Συγ­
κροτήματος, καθώς και συγ­
κρότημα Κρητικής Μουσικής.

β) Κινητοποίηση όλου του 
Κρητικού στοιχείου της 
Αθήνας.

γ) Να συγκληθεί Γενική Σύ- 
νέλευση των μελών του Συνδέ­
σμου για να ενημερωθούν όλα

Ο ΟΑΑΗ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΛΙΝΤΟ

ΠΕΦΤΕΙ σήμερα Σάββατο η 
αυλαία του πρωταθλήματος μπά- 
σκετ Γ' Εθνικής (Νότος) με τέσ­
σερις συναντήσεις. Και ενώ ο 
ΟΑΑ «Ηράκλειο» βρίσκεται ήδη 
στην Β' Εθνική, τρείς ομάδες α- 
Υωνιούν αφού μια από αυτές (Τρι- 
φυλλιακός, Ποσειδώνας, Χαλκί­
δα) είναι υποχρεωμένη να ακο­
λουθήσει την ΓΕΗ στον υποβιβα­
σμό. Να δούμε το αναλυτικό 
πρόγραμμα.
ΟΑΑΗ-Τριφυλλιακός, κλειστό Η­
ρακλείου, 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Πετρόπουλος και Καφλέρης. 
Αποτέλεσμα α' γύρου 85-57.

Κύδων-ΟΦΗ, κλειστό Χανίων, 
6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαύρος 
και Μουζάκης. Αποτέλεσμα α’ 
γύρου 75-86.

Ποσειδώνας-Αθηναϊκός, κλει­
στό Καλαμάτας, 5 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Μαντραφίλης και Ασίσης. 
Α' γύρος 65-67.

Χαλκίδα-Απόλλων, κλειστό 
Χαλκίδας, 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Σημιτόπουλος και Πουπουλουκί- 
δης. Α’ γύρος 79-76.
Παίδων-Κορασίδων

ΑΡΧΙΣΑΝ χθες, συνεχίζονται 
σήμερα και θα ολοκληρωθούν 
αύριο, στο κλειστό γυμναστήριο 

' Ηρακλείου, οι αγώνες της τελι­
κής φάσης των πρωταθλημάτων 
Παίδων και Κορασίδων. Να δού­
με τα αποτελέσματα και το πρό-

τα μέλη.
— Ο εκπρόσωπος του Γρα­

φείου θα κάνει επαφές και με ό­
λους τους Κρητικούς- 
Συνδέσμους Αθηνών.
— Συνάντηση με τη Διοίκηση 

της Παγκρήτιας Ένωσης.

— Θα γίνει διαφημιστική καμ- 
πάνια διά μέσου ραδιοφωνικών 
ή τηλεοπτικών Σταθμών, για 
κινητοποίηση του Κρητικού 
Στοιχείου.
— Συνάντηση με τους Συνδέ­

σμους φίλων ΟΦΗ Ηρακλείου 
για κινητοποίηση των μελών 
τους αλλά και γενικά των φιλά­
θλων του Ηρακλείου.
— Πρόσκληση του Προέδρου 

της Κυβέρνησης για παρακο­
λούθηση τελικών ως Κρητικός. 
— Θα σταλούν επιστολές προ­
σκλήσεις σ’ όλους τους Βουλευ­
τές Κρήτης.
— Θα πραγματοποιηθεί επί­

σκεψη στους Περιφερειάρχη, 
Νομάρχη, Δήμαρχο αφ’ ενός 
να τους προσκαλούμε στον τε­
λικό και αφετέρου να τους πα- 
ρακαλέσουμε να δώσουν άδεια 
σ’ όσους Δημώίους Υπαλλή­
λους ταξιδέψουν για να παρα­
κολουθήσουν τον τελικό.
— Επίσκεψη στη Διοίκηση των 
Μινωικών Γραμμών για διευκό­
λυνση των εκδρομέων.
— Αμεση και συνεχή επαφή με 
τους δημοσιογράφους για δια­
φήμιση, ενημέρωση

— Ενεκρίθη η πρόταση για' 
πρόσκληση Δημοσιογράφων 
που παρακολουθούν σε καθη­
μερινή βάση την ομάδα.
— Θα σταλεί επιστολή πρό­

σκληση στους μεγαλομε- 
τόχους.
— Χαιρετισμός-Ανακοίνωση 

ΠΑΕ-ΟΦΗ από τα μεγάφωνα 
του Ο.Α.Κ.Α.
— Ανάρτηση Σημαίας ΟΦΗ 

στον Ο.Α.Κ.Α. και επίσης θα α­
κουστεί ο ύμνος του ΟΦΗ.

2. Θέματα άλλα:
— Συζητήθηκε το τουρνουά 

ποδοσφαίρου που οργανώνει η 
Ακαδημία ποδοσφαίρου στο 
Βαρδινογιάννειο Αθλητικό 
Κέντρο.
— Ανατέθηκε στην αρμόδια ε­
πιτροπή ποδοσφαιρικού τμήμα­
τος να επιμεληθεί για την 
μετάβαση των ερασιτεχνών 
στην Γερμανία (έγκριση Γ.Γ. Α­
θλητισμού). Λεπτομέρειες θα 
δωθούν μόλις διευθετηθούν τα 
διαδικαστικά θέματα.

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ
ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ
ΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ αγωνί­

ζεται αύριο στις 11 το πρωί στο 
γήπεδο του Εργοτέλη με τα 
Γιάννινα για το Πρωτάθλημα 
της ΕΠΟ. Διαιτητής του αγώ­
να θα είναι ο κ. Καβροχωριανός 
με επόπτες τους κ.κ. Ασλάνη 
και Σηφάκη (Ηρακλείου).

ΑΓΩΝΕΣ
ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ
Σήμερα και αύριο ο Κύδων Χα­

νίων με τη συνεργασία της Ποδη­
λατικής Ομοσπονδίας διοργα- 
νώνει στα Χανιά αγώνες ποδηλα­
σίας τα 42α Βενιζέλεια. Τα Βενι- 
ζέλεια είναι κριτήριο για την 
Εθνική ομάδα Εφήβων.
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ΑΛΛΑΖΕΙ
Ο ΝΟΜΟΣ ΓΙΑ

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

|η ΚΛΗΡΩΣΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΚΑΙ ΕΦΗΒΩΝ |

Αποχώρησε από τον ραδιοσταθμό 961 και ένας εκ 
των μετόχων. Ο πολιτικός μηχανικός και τέως δη­
μοτικός σύμβουλος Μανόλης θρέντζος.

* * *

Είπαμε να γίνει μια προσπάθεια έστω και με αυστη­
ρά αστυνομικά μέτρα («λύση» κι αυτή, τη στιγμή 
που απουσιάζουν μάλιστα τα πάρκιγκ...) για να περιο­

ριστούν τα παράνομα παρκαρίσματα και να «ανακου­
φιστεί» το κυκλοφοριακό της πόλης. Οχι όμως και 
ορισμένοι αστυνομικοί (δημοτικοί ή δημόσιοι) να θεω­
ρήσουν ότι ανέλαβαν διεκπεραιωτές μιας εξουσίας 
αλά... σεκουριτάτε! Πιο ήρεμα παιδια,' αφήστε και κα­
μιά πινακίδα στη θέση της! Μερικοί από εσάς ακόμη 
διαβάζουν στο χάρτη τους δρόμους της πόλης...

* * ★

Κι αλήθεια κ. Δήμαρχε. Απαγορεύεται η στάθμευση. 
Πού και για πόσα οχήματα όμως επιτρέπεται; Για 
να τα λέμε όλα δηλαδή.

Ζ//\ ΕΝ Μπορώ να καταλάβω πως οι αγρότες στην 
Ευρώπη υηφίζουν δεξιά και εδώ στην Ελλάδα 

υπφίζουν ΠΑΣΟΚ. Ευτυχώς πάντως το ΠΑΣΟΚ μας άφη­
σε χρόνους»! Ολα αυτά τα λίαν προκλητικά τόλεγε ο 
δυτικογερμανός Ευρωβουλευτής των Λαϊκών Μπόμ- 
πλεκ στη συνάντηση της ομάδας των συναδέλφων του, 
προχθές το απόγευμα στο «Αστάρια» με τις τοπικές αρ­
χές και τους φορείς... και φυσικά προκάλεσε τους πάν- 
τες με τη θρασύτητα των σχολιασμών του. Ομως 
ευτυχώς επεισόδιο δεν δημιουργήθηκε χάρη στη δια­
κριτική αλλά ουσιαστική παρέμβαση του ευρωβουλευ­
τή κ. Σαρειδάκι.

Δεν είναι όμως οι μόνες «αλλαγές» της νέας κυβέρ­
νησης αυτές. Ηδη ανακοινώθηκε και η αλλαγή 
του Εκπαιδευτικού συστήματος! Οι κυβερνήσεις στην 

Ελλάδα έρχονται και παρέρχονται μαζί με τα εκπαιδευ­
τικά συστήματα, που βέβαια στην ουσία έχουν την ίδια 
κακομοιριά ..Δύσμοιρη παιδεία...

γραμμα.
Παίδων
Χθες

ΓΕΗ-ΠΑΝΟΜ
ΟΦΗ·Κύδων

Σήμερα

67.-50
6^-68.

ΟΦΗ-ΠΑΝΟΜ, 2.30 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και Α· 
νιτσάκης.

ΓΕΗ-Κύδων, 4 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και Πολάκης. 
Κυριακή

Κύδων-ΠΑΝΟΜ, 4 μ.μ., διαιτη-

τές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και Μ. 
Ναλετάκης.

ΟΦΗ-ΓΕΗ, 5.30 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Ράλλης και Χριστινάκης. 
Κορασίδων
Χθες ,

ΟΑΧανίων-Λιβυκός 2-0 χωρίς 
αγώνα .

ΟΑΑΗ-'Αθλεση 40-46 
Σήμερα

ΟΑ Χανίων 'Αθλεση, 7.30 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και Μ. 
Ναλετάκης.

ΟΑΑΗ-Λιβυκός, 9 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Ζερβός και Σακούτης. 
Κυριακή

ΟΑΑΗ-ΟΑ Χανίων, 11 π.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Σακούτης.

Αθλεση-Λιβυκός, 12.30 μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Πολάκης και Σα- 
κουλάκης.

ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΣΤΑ γραφεία της ΕΚΑΣΚ έγι­

ναν χθες οι κληρώσεις των αγώ­
νων των τελικών φάσεων του 
Κυπέλλου Κρήτης και των πρω­
ταθλημάτων Β' Κατηγορίας, Ε­
φήβων και Νεανίδων. Να δούμε 
τα αντίπαλα συγκροτήματα.
Κύπελλο

ΣΤΟΥΣ προημιτελικούς θα
παίξουν: 
ΓΕΗ-Εργοτέλης 
ΟΑΧανίων-Κύδων
ΟΦΗ-ΟΑΑΗ 
Σητεία-Αναγέννηση

A 
8 
Γ 
Δ

ΣΤΑ ημιτελικά θα παίξουν οι 
νικητές των ζευγαριών Β-Α και Δ- 
Γ και στον τελικό οι νικητές που 
θα προκόψουν από τις συναντή­
σεις αυτές.

ΟΙ ημερομηνίες διεξαγωγής

των αγώνων θα καθορισθούν την 
προσεχή εβδομάδα.
Εφήβων 
11 Μαίου 1990 
Κύδων-ΠΑΝΟΜ 
ΟΦΗ-Ηρόδοτος 
12 Μαίου 
Κύδων-ΟΦΗ
ΠΑΝΟΜ-Ηρόδοτος 
13 Μαίου
Κύδων-Ηρόδοτος 
ΠΑΝΟΜ-ΟΦΗ

ΟΙ αγώνες θα γίνουν στο κλει­
στό Αρχανών. < 
Νεανίδων
11 Μαίου 1990 
Άθλεση-Κύδων 
Λιβυκός-ΓΕΗ 
12 Μαίου
Αθλεση-Λιβυκός 

Κύδω'ν-ΓΕΗ 
13 Μαίου 
Άθλεση-ΓΕΗ 
Λιβυκός-Κύδων

ΟΙ αγώνες αυτοί θα διεξα- 
χθούν στο κλειστό Αλικαρ­
νασσού.
8’ Κατηγορία 
1η αγωνιστική 
Ανδρογέας-Αθλεση 
ΠΑΝΟΜ-ΠΟΑ 
2η αγωνιστική 
Ανδρογέας-ΠΟΑ 
Αθλεση-ΠΑΝΟΜ

3η αγωνιστική 
Ανδρογέάς-ΠΑΝΟΜ 
Άθλεση-ΠΟΑ

ΟΙ αγώνες αυτοί είναι διπλοί.

Ο νόμος που διέπει 
το επαγγελματικό πο­
δόσφαιρο, πρόκειται να 
τροποποιηθεί. Για τον 
λόγο αυτό, ο Γενικός 
Γραμματέας Αθλητι­
σμού, κ. Στέλιος Σφα- 
κιανάκης, πρόκειται να 
συστήσει διακομματική 
επιτροπή, η οποία κάνει 
τις σχετικές εισηγήσεις.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΜΕ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ
Στο γήπεδο της ΕΠΣΗ την Κυ­

ριακή στις 11 το πρωί αγωνίζεται 
ο Ερασιτέχνης Ηρόδοτος με τον 
Ατρόμητο. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Ματαλιωτάκης με επόπτες τους 
κ.κ. Βλαχάκη και Παγωμενάκη 
(Ηρακλείου).

ΑΛΛΑΓΗ 
ΕΠΟΠΤΩΝ

Προς αποφυγήν... ενστάσεων 
η Επιτροπή Ορισμού Διαιτητών 
της ΕΠΣΗ ανακοίνωσε χθες ότι 
οι επόπτες του αγώνα Ραύκος- 
ΠΑΟΚ για τη Β' Κατηγορία θα εί­
ναι οι κ.κ. Θέμελης και Ντα- 
vaAoKijg^

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

ΣΤΗ ΣΕΛ. 7

ΤΗΣ ΠΕΚΥΚ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο' 

της ΠΕΚΥΚ συγχαίρει τον κο­
λυμβητή Μανόλη Γιαννέλη για 
την πρόκρισή του στο Παγκό­
σμιο Μαθητικό Πρωτάθλημα 
Κολύμβησης.

Τα Γραφεία μας μεταφέρδηκαν από την οδό Πεδιάδας 
(Λούνα Παρκ)

στην οδό Ιδομενέως 19
(έναντι Ξενοδοχείου «ΕΣΠΕΡΙΑ»)

Κάδε άλλη γνωστοποίηση, που οδηγεί στην προηγούμενη διεύ­
θυνσή μας, δεν έχει καμμία σχέση μαζί μας.

Για την ACS:

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ
Τηλέφωνα: 228.819 - 223.931

ΣΤΗΝ παιδεία αναφέρθηκα και δεν μπορώ να μην 
αναρωτηθώ: Τι είναι πάλι αυτές οι απειλές για α­
περγία των καθηγητών μέσα στις εξετάσεις; Αλήθεια 

η ΟΛΜΕ ποιον απειλεί; Την κυβέρνηση ή τους μαθητές; 
Λίγη σοβαρότητα σε τέτοια θέματα παιδιά...

ΚΥΡΙΕ Πρόεδρε μην ξεχνάτε. Σήμερα ορκίζεστε στο 
ύπατο αξίωμα «ενός απέραντου φρενοκομείου». 
Να προσέχετε τους «τροφίμους» του. Μ’ όλο το σεβα­

σμό μου, δηλαδή...

ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΕΥΚΟΛΙΕΣ 50%

πεζικό

RENAULT 19
ΙΐΤΙΜΗ 2.680.0001 Έχουμε εξασφαλίσει 

μερικά κομμάτια Renault 19 
Ελάτε να τα δείτε!
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RENAULT
τελικά!


